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OBJASNJIENUJIA

Meteoroloski godisnjak I ima dva dela: A) Dnevna osmatranja i B) Mese®éni i godid-
nji pregled. U delu A) objavljuju se podaci 8 odabranih stanica, i to: Ljubljana-BeZigrad,
Zégreb-Grié, Split-~Marjan, LjelaZnica, Sarajevo, Beograd, Titograd i Skopje. U delu B) na-
laze se podaci svih meteorolofkih stanica osnovnih mreZa.

znacenje upotrebljenih oznaka je sledece:

'Y = geografska Sirina, A = geografska du%ina od Crini&a, AG vremenska razlika u
odnosu na Grinié, Us = nadmorska visina podnoZja termometarskog zaklona, Hb = nadmorska vi-~
sina rezervoara barometra, ht = visina rezervoara termometra jiznad tla, hr = visina otvora

kiZomera iznad tla,

Oznake pojedinih elemenata su upotrebl jene prema medjunarodnim konvencijama, a

vrednosti su date u ovim jedinicama:

P = vazdugni pritisak u mm visine Zivinog stuba, reducirane na OOC; T = tempera -
tura u OC; e = pritisak vodene pare u mm visine Zivinog stuba; U = relativna vla¥nost u pro
centima; D = pravac vetra po rufi vetra od 16 ili 8 pravaca; F = jacina vetra po Boforovoj
skali (0-12); v = brzina vetra u m/sek; V = vidljivost u km; N = obla®nost (0-10); inscla -
cija = trajanje osunfavanja u satima; R = padavine u mm; R = padavine u mm; hs = sneini po=-
krivaf u cm; ¥ = razvoj vremena (vrsta pojave, intenzitet i1 trajanje) opisan medjunarodnim

simbolima,
U rubrici "razvoj vremena" su potrchlijcne ove skradenice:
n = u toku noéi; a = pre podne; p = posle podne; 1 = s prekidima,

Srednje dnevne i meselne vrednosti temperature vazduha izmerene u 7, 14, 1 21 h

po lokalnom vremenu raunate su po formuli:

a za ostale elemente (P, e, U, N) srednije dnevne i meselne vrednosti dobijene su kao proste

aritmetike sredine terminskih vrednosti.

Ekstrerni termometri su ocitavani i uredjivani u 21 h i vrednosti ubeleZavane na
dan mer~onja.

Dnevne vrednosti padavina se odnose na protekla 24 sata, od 7 h predhodnog dana
merenja u koji su zabeleZene.

Visina sneinog pokrivafa je merena u 7 h.

U tablicama A podvulene su vrednosti maksimuma vazduinog pritiska, temperature
vazduha, pritiska vodene pare, jafine vetra kad ona iznosi najmanje 6 po Boforu, i padavi -
na, kao i vrednosti minimuma vazdu3nog pritiska, temperature vazduha, pritiska vodene pare
i relativne vlaZnosti.

U tablicama B za srednje mese&ne ekstremne temperature vazduha upotrebljene su o-

znake M;; ! M;; ? 2a rubrike broj dana sa e ili e, 3 1ili o, 4 4% prebrojani su samo dani

kad je visina naznadenih padavina iznosila najmanje 0.1 mm,

Broj stanica (kolena 2 Azbu¥nog spiska) je ustvari redni broj niza stanica sa po-
dacima u tablicama dela B).

Na kraju knjige nalazi se karta SFRJ sa naznaZenim klimatoloZkim stanicama u 1974
godini #iji brojevi odgovaraju brojevima stanica sa podacima u tablicama B.



LOTICE TUIPLICATIVE

L.’Annuaire météorologigue T a deux parties: A) Observations journaliéres et: B)
résumés mensuels et annuels. Dans la partie A) sont publides les données de huit stations
choisies, a savoir: Ljubljana-EeZigrad, Zagreb-Gril&, Cplit-Marjan, Bjela¥nica, Sarajevo,
Leograd, Titograd et Skopje., Dans la partie B) figqurent les donnédes de toutes les stations
mf+dorolngiques des réseaux de base.

lL.a signification des svymholes utilisds est la suivante:

Y’: latitude, A = lengitude B de Greenwich,AG= différence entre l’heure locale
et 1'heure de Gr:-.nr-ich, “s = altitude du pied de 1"abri météorologique, "b = altitude de
la ouvette du harométre, ht = hauteur, au-dessus du sol, du rdservoir du thermometre, hr=

Ay
= hauteur, au deszus du s0l, de ) ouverture de 1l'entonnoir du pluviometre.

La dfsignation des €idments mdtdnrologiques particuliers sont conformes aux con-

vent ions internationales. Leur valeurs sont donndes en unites de mesure suivantes:

i = pression atmosphéricue en mm (hauteur de la colonne de mercure réduite a OOC);
T = tempdrature en OC; ¢ = tension de vapeur d'eau en mm de la hauteur de la colonne de mer-
cure; U = humidiid relative on %3 D = direction du vent en rose des vents de 8 ou de 16 di-
rections; ¥ = force Jdu vent d'apr&q }J'&chelle beaufort (0-12); v = vitesse du vent en m/s;
V = vigibilité en kr; Y = ndbulosité (2-10); insolation = durde 4'insolation en heuresﬁ R =
= précipitations cn mm; hq = dpaisseur da 1la couche de neige en cm; W = &volution du temps

(gqenr~ du phénowine, son intensitd ¢t sa durde) ddécrite par des symboles internationaux.

ane la colonne "kRazvoij vremena® (Cvelution du temps) les abréviations suivantes
sont. utilisdes:

n = pendant la nuit; a = avant ridi; p = aprés midi; 1 = avec interruption.

. < 3 v
Les valeurs royennes journalieres ct mensuelles de la température - a 7 h, 14 h

et 21 h, heure locale, sont calculées d’apres la formule:

t, + ¢

7 + 2 x t

14
4

21 ,

et pour les autres éléments (P, e, U, 1) on a calculé les royennes arithmétiques simples pour

obtenir les valeurs moyennes journaliéres et mensuelles des observations de 7h, 14 h et 21 h,

\
Les lectures des thermometres a maxima et minima suivies de leur amorcage, ont &té
A ~
faits a 21 h et les valeurs insorites le meme jour,

\
Les valeurs journaliéres des précipitations relevées a 7 h se rapportent aux 24
1] \
heures précédentes, c’est-a-dire de 7 h la vecille a 7 h du jour de la lecture.

L’épaisseur de la couche de neige est mesurée a 7 h.

Dans les tableaux A sont soulignées les valeurs maxima de la pression atmosphérique,
de la température de 1l’air, de la tension de vapeur d’eau, de la force du vent F 26 (de 1’'éch-
elle Beaufort) et des précipitations, ainsi que les valeurs minima de la pression atmosphéri-
que, de la température de 1’air, de la tension de vapeur d’eau et de 1'humidité relative.

Dans les tableaux L pour les extrémes moyennes mensuelles de la température de l'air

les indications Mg; et MIE ont été utilisées; dans les colonnes "Broj dana sa" (Nombre de jo-

urs avec) ¢ ou ) ¢+ ¥ou A , et 4% sont indiqués seulement les jours avec une hauteur de pré-
clpitation en question de 0.1 mm au moins.

Le numéro de la station (colonne 2 de la Liste alphabétique) est en effet le numéro
d’ordre de la série des stations dont les données figurent dans les tableaux de la partie B).

A la fin de la publication on trouvera la carte de la R.S.F. de Yougoslavie donnant
les stations climatologiques de 1’année 1974; les numéros de ces stations correspondent aux
numéros des stations dont les donndes figurent dans les tableaux de la partie B.
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AjdovESina 29 | 110 [45°537113%4) ob X X X X X b
Babno Pol je 36 756 [45 1o lin 4% on X X X X
Bovec 1| aps lee 20 (1% 331 b x % x X .
Broik-letalisle 11 362 (46 13 (14 29 gl X X X X X X
Celje-Levec 18 244 146 15 115 14 ob X X X X X
Crnomelj 38 156 45 34 115 12 ob p4 X X X
Dom na Komni 5 1520 46 17 17 45 ob X X X
Golnik 10 | 500 [ 6 tia ] ap X X X X be
i
Gornji Lenart 39 | 150 {45 56 15 38| on be X X be X
Ilirska Bistrica 31 414 {45 34 114 1Y% ob X X X X
Javorje nad Poljanami 9 695 (46 10 |14 11 ab 1 X X X
Jerurslem 23 5 46 28 (16 12 ob X X X X X
Jezersko 12 879 46 24 |14 30 ob X X X X
Klenik pri Va&ah 14 550 j46 07 |14 51 ob X X X X
Kodevje 36 461 {45 38 |14 52 ob X X X X
Koper-Semedela 2?7 33 145 33 |13 43 gl X X b'e X X X
Krodarica 6 2514 146 23 413 5 gl X X X b 4 X X
Rubed 28 262 |45 21 |17 52 ob X X X
Lijubl jana-bezigrad 13 299 14a 04 (14 3] gl X X X X X X
Maribor—rezno 20 275 46 32 |15 39§ gl X X X X X X X
Masun 32 1017 (45 38 14 22 ob X X X X
Murska Sobota 22 184 |46 38 |16 11 w1l X X X X X X X
Navelo pri Temnici 26 350 (45 51 (1% 40 oh ‘X X X X X X
Nova Gorica 2 113 145 57 (13 3% gl b 8 b 4 X X X X X
Nova Vas na Blokah 34 722 |45 45 (14 31 ob X X X X
Novo Mesito-Gotna Vas 37 220 }45 48 (15 11 gl X X X X X X
Pogtojna-Zalog 30 523 {45 46 |14 12 | gl X X X X X
Pragerako 21 251 |46 24 {15 39 ob X X X X X
Radcle 16 | 230 |46 04 |15 11 | ob b X X x*
Kadljs: ob bravi 17 365 |46 37 |15 13| od 1 X X X
~lovl jica 8 495 a6 21 (14 11 ob X X X X
Hakitna 33 80 1ah 53 v 26| ob X X X X
Ratede-Planica 3 864 146 30 113 4% gl X X X X X X
Sela pri Planini nad Sevnico 19 550 46 06 [15 24 | on X X X X
Smartno pri Slovenjgradcu 15 452 1aa M 1S 07 sl X X X X X X
Tolmin 4 180 Jas 11 113 44 ob X X X X
Vedrijan 2 258 146 01 |13 33 ob X X X } 4 X X
Veliki Dolenci 24 208 {46 S1 |16 17 ob X X X I X
Vojsko - 7 1070 j46 C1 [13 5% ob X X X X
S80I JALIBPICHKA REPUBLIKA HRV &TSKA
Bjelovar 63 | 141 145°540116%10] ob p' b4 2 X X X
Boijskovina 60 11¢ 145 49 116 18 ob X X X X X
Brestacda-Novska ol 152 j45 22 {116 58 oh X X £ X
Brestovac-Belje 72 91 Ja% 42 118 44 ob X X X X X X X
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Cres ' 7 10 |as®s80 1420400 ob Poab ok I X X X
Crikvenica 49 2 op45 10 114 4D ob X b8 e X X
Cazma 62 144 (45 45 116 38| ob ' X X X X X
Daruvar o 161 (45 36 117 14 gl X ! X X X X X X
bonJi Meljani 67 120 |45 44 |17 38 ob | X X X X X
Donji Miholjac 70 97 |45 46 {18 10 ob X X X X .X
Dubrovnik 100 49 [42 39 118 06 ob X X X X X
Djakovo 71 98 {45 17 |18 25 ob X X X X i
Gospié 84 564 tu44 33 |15 22 Bl i X X X X X X
Gratac 85 560 {44 18 {15 51 ob X X X X X
Hvar 90 20 |43 10 (16 27 gl X X X X X X X
Iluk 74 133 145 14 119 23 ob X X X X X
Karlovac 53 112 145 30 {15 33 ob X X X X X X X
Knin 86 234 fas 02 |16 12| ob X X X X X X X
KomiZa 88 €& |43 03 {16 05 ob X I X X X
Koprivnica 43 141 |46 11 [16 49 ob X X X X X
Kordula 97 15 (42 58 |17 09 ob X X X p S X
Kostel 40 270 {46 11 |15 45 ob b & X I X X
Krizevel 42 155 (46 02 {16 33 ob i X b ¢ X X X X
Lastovo 96 186 |42 46 |16 54 gl X X X X X X X
Licko LeBée 83 463% a4 48 115 19 ob X X X X I
Lipik 65 154 145 25 117 10| ob X X X X X
Makarska 92 2 143 18 |17 01 ob X X X X X
Mali Lo8inj 77 53 ju44 32 |14 28 gl X X X X X X X
Ogulin 52 328 |45 16 [15 14| @1 X X b's X X X ¢
Opuzen 93 2 |43 01 [17 34| ob X X X X X
Orebié 98 6 |42 58 {17 10 ob X X X X I
Vel jek 73 89 |45 32 |18 44 gl X X X X X X X
Pag 81 3 a4 27 115 O4 ob X X X X X X
kalagrui 94 98 {42 24 |16 16 ob X X X X X X X
Parg 48 863 (45 36 [14 28 ob X X X X X p & X
Pazin 46 291 {45 14 113 5| ob X X X X X X
Pored ' 44 15 145 14 113 36 ob X X X X X
Pula 75 30 fa4 52113 51 ob X X X X X X
Punti jarka 55 988 |45 55 |15 58 gl X L L X X X X
Rab 78 24 |44 45 |14 46 ob X X X X X X X
Rijeka 47 104 {45 20 |14 27 ob £ X p ¢ X X X X
Roving 45 S |45 UL {15 3y ob X X X X X X
Senj 79 26 |4 59 1 14 H4 gl L X X X X p ¢ X
Sinj 9 308 j42 43 |16 40 ob X X X X X X
Sisak 61 W3 At ARG 1n 20 ob £ X X X X X X
Skrad 51 oY 6 25 1 14 5% ob X X X X I
Sl.PoZern a1 152 145 20 117 a1 ob X X X X X
S1.ntroec 6') B8 j45 10 114 ou 43 X X X X X X X
S1lun o4 258 4% 07 (15 35| ob X X X X X
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
|
Split-Merjan 89 122 43"51';16026* el X ¥ b4 X X X X X
Ston 99 2 (42 50 517 un ob X X X X X X
Stubi&ka Gora 56 620 |45 56 |15 9| ob X X X X X X
Bibenik a7 77 |43 44 115 551 g1 X X X X X X X X
Topusko 58 129 |45 18 [15 59| ob X X X X X X
Varaidin 4], 167 |86 18 116 23| g1 X X b4 X b'e X X X
Vela Luka 95 30 {42 58 16 43 ob X X X X X X
Zadar 82 5 jus 08 |15 13| ob X X b4 X b4 X X X
Zagreb-Grid 57 157 |45 49 |15 59| ¢l X X X X X X X b ¢
Zagreb-Maksimir 59 123 {45 49 116 02| g1 X X X X X X X X
Zelesina 50 750 145 23 |14 53| ob X b4 be b4 X X’
Zavizan 80 | 1594 |as 49 |14 59| g1 b4 X X b ¢ b ¢ X X X
BOCIJALISTICXKA REPUBLIKA BOSNA I HERCEGOVINGA
Banja Iuka 112 153 {84%7+117°1% g1 b X X X X b b'e X
Berkoviéi 140 537 |43 06 [18 11| ob b' X X X X X
Bihaé 104 246 (4 49 115 53| @1 X b X X b x X X
Bijeljina-Novo Belo 128 90 fu4 47 {19 16| ob X 1 X X 1 X X
Bileda 150 | 491 |42 53 [18 27| ob X X X I X X
Bjeladnica 141 | 2067 |43 43 {18 16| g1 X X X X x X X X
Bos.Dubica 102 98 |45 13 |16 54| ob X X X X X b e
Bos.Krupa 105 176 (44 5% 116 10 ob X X X X X X
Bos.Novi 101 119 |45 0% |16 2% ob X X X X X
Bréko 126 96 {44 5% {18 50| ob X X X X b¢ X
Bugo jno 116 S62 a4 O4 117 281 gl X X X X X X X X
Capljina-Klepci 134 5 143 05 {17 43| ob X X b ¢ X b ¢ b 4
Cemerno 146 | 1305 |47 14 118 361 gl X X X X X 1 b ¢ X
Derventa 103 105 J45 00 {17 &4 ob X X X X X b'e
Doboj 121 146 {44 ah {18 06| ob X X X X X X X
Domanoviéi 1% 146 |43 09 |17 47| ob X X X X X X
Drinié 107 730 faa 31 |16 28] ob bs X X b X X
Drvar 106 | 485 faa 23 {15 20 gl X X b'e X X b ¢ x
Gacko 145 960 {43 10 |18 33| ob x x b'e x X X
Glamo& 111 | 1031 {44 03 |16 52| ob X X X b I x
Gorafde 148 345 |43 40 |18 59| ob X X X X b4 X
Ivan Sedlo 139 970 |43 46 |18 021 ob ) ¢ X b x b 4 X x
Jablanica 135 192 {43 #0 |17 46 ‘ob X X X b ¢ b ¢ b'e
Jajce 113 430 e 21 |17 16] gl X b X X X X x
Kalinovik 144 | 1073 |43 31 118 27} ob X X X b ¢ x b'e 1
Kotor Varos 115 266 [44 38 |17 23 ob h'e b ¢ X X X
Kupres 114 1190 j44 00 {17 17 ob X X X X X b ¢
lastva 151 295 {42 43 {18 29{ ob X X I X X X
Li#tica 132 320 |43 23 117 %} ob X X X X X X
Livno 130 726 {43 50 |17 01| g1 b'e X X X x X X X
Ljubinje 149 | 413 }42 58 (18 06| ob X X X b I x
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riemensia nusvedesih u kolonama 7-14
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, ._,,__r,._uw : I
Maoda T 104 %25 wa"’w"; 1700 on % ' b E be X X
Mliniste 110 | 1130 |48 16 I1 o | ob ox PO 4 X X
Modri¥a 102 115 jua Ly ‘1 14 ob box } be X X X
Mostar 137 99 (4% 21 I1’/ ln [:31 X X % X X X b 4 X
Ponikve 123 970 |4 11 :1 ral ) X i X X X X
Potoci~Leljuda 138 % |43 20 117 22| on X i X X X b
Prijedor 109 | 125 |aa 19 a5 a5 ob P ‘ X X X x
projav.s 118 150 |us 52 117 42 ] ob x E X % b'e i
Fronor ‘ 13% 800 143 50 [1v 7281 ob X | % X X X
Hakitno 171 915 {43 34 ‘1'; 221 ob X X b4 X X
Sanski Most 108 158 jas 46 |16 42 | g1 b'e X X X X X
Sarajevo-aerodrom 142 510 |47 a4y |1 20 vl X X X X X X X
Sarajevo 143 630 ta%x o> 118 20 | gl X X X X X X X
Sokolac 147 872 |43 57 |18 49 | ob X X X X b X
Srebrenica 129 590 |44 07 |19 .19 ob X X X b &
Teslié 119 225 (a4 %6 (17 s | ob X X X X X
Travaik 117 581 |44 14 |17 40 | ob X X X X X
Tuzla 105 205 (o4 %7 118 42 gl X X X X X X X
Vlasenica 127 630 {as 12 118 57 | ob X X X b X
Zenice 120 Zan |as 17 117 54 | g1 X X X X b's b'e X
S0CIJALISTICEKA REPUBLIKA SRBIJA

A} asandrovac 202 260 {43%272 {21%8] ob X b'e b4
sabudnica 214 495 |42 04 122 26 | ob X X X
Badka Topola 156 100 {a’, 45 (19 39 ob X X X X X
Bagki Petrovac 155 av fan 20 119 3% | ob X X X X X b ¢
Bede j 161 78 {45 38 |20 02| ob X X X X b's b 4
Bela Crkva 182 90 |aa 34 |21 251 ob X X X b4 b4
Bele Vode-Golija 197 1500 |43 25 |20 17 ob X X X X X X
Beograd 173 132 |44 48 [20 28 1 g1 X X X X X I X
Bor 188 280 jus 05 |22 06 | ob X X X X X
Bosil i+ rad 235 830 (42 30 |22 28| ob X X b ¢ b ¢ X
Bujanovac 228 400 {42 27k 21 47 | ob X b'¢ b'e X X
Bukovidka Banja 176 265 a4 18 |20 33| ob X X b ¢ X X
Cadak 198 250 {4% 53 [20 19| ob X X b ¢ X I
Cupri ja 207 12% |4% 56 |21 23| @1 X X X X X X b ¢
Debeli Lug 187 290 |as 22 (21 55| ob X X X b 4 X
Dimitrovgrad 217 446 (43 0L {22 451 gl X X X X X X X
Dragss 222 {1060 j42 o4 {20 39| ob X X b X X
Flamunda 181 160 {#4 56 {21 05| ob X X X X x | x
Gladno# 160 185 ja5 08 |20 001 ob X X X X b 4
Gornji Milanovae 174 335 |44 02 |20 28 1 ob X X X
Istorn 220 a6s a7 47 120 30| ob X X X
Ivanjica 196 4u5 |47 735 |20 14 ob X Z X X X
Jage . .1~ 165 RO {4'. 27 120 51| ob 4 X X X X
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! bl 1R
S8 7y 15 5 5|5 |83
S TAFIC Slgf |g2 §g5| %023 82 083 . | E | B | g |53
EPlgEiferigst pfl BEBE (330 : 3 |3 % gt
. de | =¥z o2 55T jEe | R &% 158 1 = o __|.= g____gii
1 2 3 [ € 7 8 | 9 10 1 12 13 14
!
Kixinda 164 8L |45°51° p0%28Y gl X b X X b4 X X
Klina 221 385 |42 3% f;?o 340 ob X | X x x
Knjaievac 212 280 4% 34 '2“ 16| ob X ) 4 X X
Kos.Mitrovica 224 510 |42 53 {20 52 ob X X X X X I
Ersgujevac 179 190 44 02 |20 56| ob X X X X X X b 4
Eraljevo 200 219 {43 44 100 41| g1 X X X X X b ¢ b b 4
Erulevac 206 | 166 |43 34,21 21) @ X be b4 X X X X
Kukavice 230 | 1250 |42 45 {21 "2 ob ; X X X X X X
Kurfumlije 205 3280 |43 08 i?l 16| gl " X X X X I b e X
Leskovac 211 224 |43 01 {21 57| gl X X I b ¢ X b4 X
Loznica 167 | 121 |86 33 (190 14| @ X X x| x x X 1 x
Ljubovije 168 170 |44 11 {19 23] ob X X X X x x
Mitrovac-Tara 191 | 1080 |43 55 {19 26 | ob X X I X X X X
Negotin 190 42 J4u 14 |22 33| gl X X X X X X X X
Nid 210 202 |43 20 j21 54| g1 X X X X X X X X
Novi Pazaer 199 545 |43 08 |20 31| ob X X X X
Novi Bad-Petrovaradin 159 132 145 15 {19 52| g1 b4 X X X b 4 b4 X X
Rovi Bad-Rimski Sandevi 158 84 {45 20 {19 51| ob X X b ¢ b I b4 b 4 X
Palié 152 102 |46 06 |19 46| gl X b ¢ X X b ¢ X X x
Pan&evo 177 80 {44 53 |20 40| ob X X X X b 4 x
Peé 218 | 498 {42 40 {20 18| g1 X b ¢ X X b ¢ X X X
Petrovac 184 120 {44 2% {21 251 ob b4 X X b ¢ X I
Pirot 215 370 |43 09 |22 36 | ob X I X x b X
Predejane 232 318 42 50 (22 u8| ob X X b b X X
Priftina 225 | 573 {42 39 {21 09| @ be b4 x x X b¢ x x
Prizren 223 402 (42 1% |20 44| gl bs b X x b I X
Prokuplje 208 265 |43 14 {21 36| ob X X b ¢ X b 4 X
Rekovac 203 230 |43 52 |21 06| ob X X X b 4 X I
Rudnik 175 700 {44 08 |20 31| ob I X b ¢ X
Benta 162 80 145 56 [20 05| ob X X X b b 4 b
Sijarineka Banja 227 455 |42 47 {21 36| ob X X X b ¢ b X
Bjenica 194 | 1015 |43 16 {20 01| gL X X b4 X b 4 X b X
Skivjane-Djakovica 219 415 |42 26 (20 21 ob X b 4 X X
Smederevo 178 120 j44 39 [ 20 551 ob X X X b S
Smed.Palanka 180 121 |44 22 [20 57| g1 X b X X x x x x
Bokobanja 209 300 143 39 {21 51| ob X X X X X x
Sombor 153 88 {as 47 (19 05| g x b ¢ X b X x X
Br.Mitrovica 169 81 |44 58 |19 38{ g1 X X b 4 b ¢ x x
Burdulica 233 500 j42 41 |22 11} ob X b X oz
Svetozarevo 204 115 J4% 59 |21 14| ob X X I X X ) 4
Sabac 170 80 |44 46 {19 41| ob X X X X X X
8id 154 105 {45 07 |19 15 ob X X X X X x
Sudara 182 180 {44 56 {2) 08 ob X X X X X b
Tekija 189 50 laa 41 {20 25 ob X X X X x x
Titovo U¥ice 193 480 (4% 52 119 51 ob X X X X h & X
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1 2 3 4 5 3 7 8 10 11 12 13 14
Topli Do 216 700 |43°20°|22%1% ob b4 : X b b ¢
Urodevac 226 580 |42 23 |21 10 ob X X X X X X X
U%.Potega 195 311 {43 51 |20 02 | gl X b4 X X X X b X
Valjevo 172 174 |a4 17 {19 55| g1 X X X X X X x b
Veliko Gradikte 185 79 a4 46 |21 31 g1 X X X b 4 b 4 X x
Viadimirci 171 120 |44 37 119 47 | ob b4 X X X X X
Viasina 234 | 1190 42 44 |22 21| ob b4 X x X b4 I X
Vlasotince 231 270 |42 58 |22 08 ob X ) ¢ ) & X
Vrenje 229 43% lup 33 121 55| g1 X X X X i I x b ¢
Vrbas 157 87 |45 34 119 39 | ob X b'e X X b 4 x x
Vrnjaika Banja 201 235 {43 37 (20 54| ob X X X x b 4 X b d
Vriac 166 83 |45 09 {21 19| @1 X b ¢ X b 4 x X x X
Zajedar 213 199 j43 53 (22 18| ob X X X b ¢ b ¢ b ¢ b ¢
Zlatibor 192 | 1029 [a3 44 19 43| @1 b X X X b ¢ b ¢ b X
Zrenjanin 163 80 a5 24 (20 21 | g1 X X x b 4 X b3 b 4
Zagubica 186 314 44 12 {21 47 | ob X X b ¢ b 4 X b 4 b
SOCIJALIBTIEEKEA REPUBLIKA CRNA GORA
Bar 247 1 |42%06° [19%06°| g1 b x x X x b4 b ¢ X
Bijelo Polje 238 560 |43 02 |19 45 | ob X b ¢ x b 4 X X b ¢
Budva 243 2 8217 118 51 | ob X X X b X X X X
Cetinje 204 | 655 W2 24 (18 56 | ob X I X x X b
Grahovo 241 710 |2 39 118 41 | ob b4 X X x X b
Hercegnovi-Igalo 240 40 W2 28 118 30 | gl X X b 4 X X X I X
Ivangrad 250 | 670 2 50 |19 52 | ob X x X I x x x
Kola#in 2491 944 2 50 (19 32 | g1 X b ¢ b X b ¢ x D ¢ x
Krstac 236 950 W3 00 |18 44 | ob X I b 4 X X X
Rik¥ié 245 647 |42 46 |18 57 | g1 X X x x X b ¢ b ¢ X
Pljevlja 239 784 {43 21 {19 21 | g1 X b X X x X b ¢ X
Titograd 248 49 a2 26 [19 17 | ob X X X b ¢ b ¢ b 4 X X
Tivat 242 5 |42 26 {18 42| ob X X b b 4 X X X
Uleiny 251 97 41 55 {19 13! g1 b ¢ x X X x x X b 4
Virpasar 246 14 (42 14 [19 05| ob X b ¢ X b X x
Zavljax 237 | 1450 |43 09 {19 08| g1 X X x x x I x x
BOCIJALIBTICKA REPUBLIEKA MAKEDONIJA
Berovo 283 | 82u [41%3°]22%510] @1 b4 X X b b b4 x b 4
Bitola 267 586 (41 03 {21 22| g1 X X X x X X b 4 x
Debar 257 675 |41 31 |20 32 ] ob b's b b3 X X X
Deldevo 282 | 6% {41 58 {22 46 | ob X b ¢ I X X x
Demir Kapija 275 125 j41 25 {22 15 g1 b X X X X X X
Erdielija 272 253 |41 50 {22 02| ob X X X x X X
Gevgelija 278 59 {41 09 {22 30 | ob A X X b ¢ X x
Gostivar 262 525 {41 48 |20 55 | ob X b ¢ X X X b
Kavadarci 273 265 {41 26 [22 02 | on X p X X X X
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badevs 263 | 620 141°2101 20%0d oy X X X X X X
]
Kodweny 276 345 {41 55 122 P51 ob fox X X X X X
Kratovo 255 | e40 [42 b |22 09 ob b x | x X X X
Kriva falanka 256 691 |42 12 122 201 g1 X l X X X b'e b X b 4
! i
srulevo 266 § 12%0 (41 0|21 18| ob l X X X X b ¢ b'¢
i |
Kumanovo 254 338 |42 08 |21 4%} ob |X b ¢ X X X X
N |
Lazaropole 259 1332 |41 32 |, 20 42 L p 4 X X X b ¢ X X X
Makedonski Brod 265 s45 a1 31 121 13| op ! X b X X X 1
Mavrovi Anovi 260 | 1240 |41 42 {20 15| ob I b X X X X X X
Novi Dojran 281 180 j41 13 |22 43 ab b ¢ X 1 X X b ¢
Obrid 261 760 |41 07 120 a8 | w1 X X X X b X X X
Popova Sapka 252 1 1750 la2 01 120 3| ob X X X X X X
Prilep 270 673 (41 20 |21 34| g1 X X X X X X X X
Radovid 279 380 {41 38 122 27| ov X X X X X X
Resen 264 881 |41 05 |21 01| ob X b'e X X b'e X
Skopje-Petrovac 268 | 252 |ar 57 |21 3] @0 | % X X X be X X X
Struga 258 695 j41 11 |20 41| ob X b'e X X X X
Strumica 280 224 |41 260 j22 39 ob X X X X b ¢ X X
Btip 274 326 j4) 45 |22 11 g1 X X X 1 X X X X
Tetovo 253 462 la2 00 120 58 { ob X X X X X X
Pitov Velss 27 175 |41 43 [21 46| ob X b X X X X
Trubarevo 269 233 j41 59 |21 31} ob X X X X X X
Valandovo 279 100 41 19 {22 34 ob X X X X X X
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1974 MART LJUBLJANA BEZTGRAT
1 0 A 0, * ~ ~
¢ - 46 04 N A=1431 EGr. AG= + 58 min. B, ST, 13
Vardudni pritisak Temperaturo :oxduno Nopon vodene pare | Reiativna viainost Pravac i jatina vetro
P mm T C e mm vl D, t (0—12)
5
a |l .
Sred Min Sred.
? 14 21 7 14 21 Dies Mox Min 5 em 7 14 n 7 “ |2 7 14 21
1 T37e® T3%4G Ti4aT =00a6 0%% Olef Clobt 06e2 —0NeB =0e6 0747 0243 Q47 £z 42 S8 &7 ENE )1 & 2 N 1
o 73263 737243 73642 00.3 Cla?2 U004 OUeb 0148 =002 =00.6 04e5 0447 04,5 96 93 65 95 N 1 NE .1 W 1
3 735.0 73645 T37.9 00e2 UY4 Olal? 0Oce3 05.9 00a1 -00s2 0465 (0345 0441 9¢ 53 79 76 N 1 ¢t 1
& T36a% T35.7 T3sal QUeh Clad 00t D0, T 02.0 0Ce4 00,1 04,6 04.7 04,7 96 093 94 96 ANt 1 W 1 NE )
4 T32.4 732,73 733.% 02,0 N, 7T 02.0 02.4 03,8 0Ca5 000 C5.0 €546 05,0 94 G4 S5 94 ANt 1 w 1 s 1
£ 723,20 T346.9 73741 J0ef U246 01aS 0le7 0O4eé 0042 0040 C4.6 0.0 04.7 97 91 S0 93 W 1 S 2 SE 2
7 T3Tet T3ral 73943 Cle2 Quob Peb 02,0 0640 0149 0004 0541 04.5 D44 85 T1 AC B? = 1 St 2 Sk 3
[ T39,0 f3be® T19.% fla2 02,7 0Olet 0)e9 0343 Cle8 036 O4s3 0445 04,6 87 ¥l B9 86 SF 2 & 2 S¢ 1
n TA4.7 TR0 TallO N1.0 0.7 0la2 Olaf 04,3 00,7 00.0 04,6 D41 04,0 93 69 €C €1 SE 1 St 3 SF 3
16 74041 71008 Taly) N0.0L 5.1 D2e0  Cle® 05,6 0Ceb =009 04.0 0343 0D4e6 B4 S1 84 T3 N 1 E 3 St 2
11 T4200 THleH 7447 =01el Chad Nred 02,8 0746 =01,0 =N85,4 03,8 04,0 04,6 8BS 56 H®2T T6 NE 1 N[ 2 F 1
1 Ta4,0 7473.1 T41e0 U2e7 OChal 0Fe% Clec 0546 QCleB -02,0 (4.0 06,3 0¢.2 90 6T 74 77 SE 1 E ¢ t 7
13 T39.1 7T306.0 7350 Olan CAL3 03,6 04,2 10.6 0les 00,8 03,6 03.8 0442 T1 47 73 &4 NE ) SE 1 SC 1
14 T83.6 73045 T20e ) =N2.6 1Zeb 06s2 0507 1347 =02eR =07Te% (348 0544 0448 100 49 67 72 N 1 w 1 S5t 1
14 720 T3duts 73303 —00eh 10a) Oheh Oheb 1068 =004k ~0heH 04e1 D57 05.0 95 62 80 79 NW 1 N 2 Sw 1
1t 129, 127.8 T2R.9 02.4 13.8 CR,& CP,2 14,3 (2.4 ~00ebh 04.R 03,9 04,3 4GS 23 53 S W 1 Sw 2 S 3
17 TACLw T3lel T33.0 ~0C.4 15,7 10.2 09,0 16,3 =00.6 =04,9 04,2 05.8 04.8 9% 43 51 63 Nt 1 SW 4 wSh 3
1 734,80 77342 T33.7 0262 1Ze 1lad 0545 1347 0)ed -032 0449 0Tel 0749 90 64 TB 77T Nt 1 SW % W 3
1 T35%0 T3040 T37.¢6 110 196 11eH 1245 1646 1042 05.2 0Rel 085 0f.0 32 65 19 TH Sw 2 Sw 4 Sw 2
2n Ts?7¢ 73241 T39.4 Tled 16627 11l.E 2e" 1Tel 1CeS 0Ba2 0UReS5 0740 0Tet H& 55 75 Tl Sw 3 NW 3 Sw 2
2t 7640e ¢ T347.7 T¢0.2 0Ra0 2147 Y45 14,0 2440 G346 00,0 Cées 0Tel 0745 3% 36 60 6% St 1 NE o Nw 2
22 Touad I37.% Tibah 0009  27.85 V4.4 14cl 2604 €4.9 -01.4 Ube? 0%.6 G6.2 97 27 50 538 NE 1 NE 1 NWw 1
23 Tihed T26a0 72748 075 1762 12.8 19,4 07.2 0342 06e% 0542 C7,3 83 31 £8 A1 N 1 SA &4 Se 1
2h TAO0 T3Ted TiT4 3 Caed 2002 l4ei 133 2142 0440 =0leQd 06el 0448 Ctub 97 7 54 59 € 1 N 1 SE 1
a6 7374l 73006 73748 0f43  17e%  J1le? 1243 1748 OT4¢ 20 0005 DFel 08Be4 79 59 &1 T1 Sw 1 Nt} NE 1
2o TU747 1laen T3laR TJRed 19,0 [4e€ 14l 19e3 0TeCG 07Ze% 074 0Fel 0749 94 53 €3 TO NE 1 Kt 1 NE 1}
27 T33,0 73249 T33.4 % 1Ted 1344 1342 1844 Obel 0349 O06s1 OToF Qb2 96 852 T1 73 SW 1 SW 3 Na 3
24 T34ah T34e3 Ti8.7 Otal 1444 09.7 1040 18e6 0% %8 G0a3 07,0 0%.2 Obe3 99 ¢7 92 86 F 1 € 2 NF 1
29 73747 730601 73741 Ubeh 17e7 1446 129 19¢3 0446 0066 Uhaés D6.3 0841 10C 41} 65 &9 S 1 «5n 1 & R
30 T38a6y T3Ha3d 736,5 C7etr ltrel) 1Has 1lel 16e6 0Te4 (3.4 07,2 0Te6 05,8 972 56 62 7C € 1 st 1 ¢ 1
31 738.5 Tlal T36.4 N6,5 14,8 1046 1044 15,3 0543 0lel Cfed D446 0.8 Ya 37 87 63 NE 1 & 3OSk A
VS
beene 72605 7507 Tasus Q34 Iled UTe€ O0Te4 124 Q740 —0Ce3 UHed QSe6 0% 91 ST 185 T4 1.1 el 1.9
14T APR Y LIUVBLJANA BEZVIGVAD
1 TI600 T35.0 72%.0 0é.4 12,3 Cé.6 09.1 1246 C€5.7 ~0Ce4 0.3 05.3 05.4 38 5C 63 €7 SE 1 SE 2z SF 2
2 T36eH T3He3 73944 0742 11e? 06862 0942 11e8 00e€ 0%.6 0647 06o1 0te2 88 61 T1 73 SE 1 NE 2 & 1
3 Ta0e4 T39,1 739.3 1242 l6al 0%.0 09,1 1641 015 =02,6 0%.3 05,4 04.6 3IP 39 53 63 Nt 1 SF 2 NE ¢
3 73847 735.7 735.2 03e6 1604 0G4 09,3 1741 O0UL8 =049 04,5 03,5 04,8 87 27 54 S6 NF 1 Sw 1 NF 1
5 735,72 T34.5% 7365 0leh 1642 10446 09,7 174l 00.2 ~02.% Oa.b 04e2 O4o4 8% 30 46 55 NE 1 F TN e
& T37.5 Tik.4 T37.% 0246 léel 0G.€ 09,7 1740 €245 03,2 0448 0445 0449 HC 33 54 56 - 0 t 2 Nt )
7 T33e3 T36e8 73647 Cletb 157 1le# 1Ca7 16e2 072.0 -03.0 05,0 056 0%a6 8% &2 54 60 ¢ 1 NE 1 N& 1
& 73740 73543 7370 07«6 18¢3 10e€¢ 11e86 19¢l 0564 -01e2 00eB D4e4 0447 97 28 49 55 NE 1 ¢ 2 ¢ 1
9 T3R44 T35.8 T39.7 Cle4 190 1341 1242 2063 0le6 =04el 04eR 03,7 06ab AL 23 58 54 3 1 N 1 Sw 3
10 T34.7 7T31.5 731.0 V4.6 19,2 12,C 2¢1 2042 C246 -Cle¥ 5.6 0407 04,2 88 27 40 52 N 1 Shn 3 Sw 3
11 T28.8 72762 126617 05,7 12,7 08,6 ‘09.1 14,0 C4.0 ~0140 05.5 0BG DFee 80 T3 99 B¢ £ 1 SE ¢ Nw 1
12 T25.6 04,7 72643 O07e3 l€e4 09«8 108 1741 0te7 010 C€7.5 0HeZ 0Bsl 97 5& €9 B1 Sw 1 SSw 2 St 1
13 72842 72946 T30.7 0Ged 1248 1Cet 10.9 13,5 OBesd 07,0 08s6 09.0 OKe8 98 81 92 a0 SF 1 Sk 1 St 1
14 T30.06 T2BeT 72647 0S¢t Cheb 0246 CS5.4 11e0 02,6 04,4 03,7 03.4 05,2 5% 41 B9 61 SE 4 SFf 3 St 1
15 728.8 T25.9 727.9 03,2 13,5 0S.2 O0R.8 13,7 0l.6 -03,0 C€5.2 03,2 03.C 91 26 3+ S1 NE 1 E 3 §F 2
lé 1297 728,656 7325 093 0648 0O4det 06sl 110 03,8 -0C0e6 0Céo% 03.3 04,0 €& 3¢ 63 55 AfF | EKE 4 KE 3
17 73242 73145 73264 06e0 1040 U7aB (749 1140 0346 ~01.2 0249 0247 0344 42 25 42 38 tNE 5 NE & NE 2
18 T734,0 734,46 736,23 060 10.5 0746 07+9 11le3 03,7 -01.2 242 03,1 03.5 45 33 45 4} NE 2 NE 4 NE )
19 T38.9 739,1 740.7 C449 12.8 07.5 08,4 14,0 O0le5 =0¢el 03,9 03,2 037 60 27 48 45 w 1 SE 2 NE 1
20 740.9 T37.2 Ti6.1 01.7 164 06.7 0643 17,0 =Cle3 ~0€,0 C4.0 03.3 04.0 80 26 44 .49 NE 1 S 3 Sw 3
21 73545 733.5 735.3 0344 lbeR 0546 099 1741 Cle? =042 C4e? 03,5 C6,8 B3 24 75 61 ENE 1 SE 1 & 3
22 73643 T35.1 737.7 02,6 1607 10e5 1062 1625 02.8 =0le6 05,8 04,1 05,6 98 29 59 62 NE 1 NE 2 E 1
23 T739.2 73649 730644 05,0 152 0%e9 1040 1645 020 <037 0545 05,4 06.0 84 &1 €6 6¢ N 1 SwWw 2 Sm 1
24 734,9 T733.6 733.1 03,9 0947 07e6 07e2 13¢3 Olef ~04.3 05,2 07.8 07.6 87 87 97 90 E 1 NNW 3 ESE L
25 730.7 T29.?2 728.5 06e% 0942 0745 077 09.4 0640 Oleéd 0741 C7.5 07e4 97 86 65 63 NE 1 NE 1 E 1
26 727.1 727.7 730.1 05.6 103 09.0 ORs5 12.5 05,0 0&eé 0604 06.1 05.5 94 65 63 74 S 2 SW 4 NE 2
27 732.8 732.9 733,7 0749 13468 0Se4 10,1 1601 05.9 0Ol.4% 0645 053 07,9 81 45 89 72 NE 1 SSW 3 Nw 1
28 731.8 729.9 728.0 08e3 09eB 0841 ORet 10.1 O7e8 O0Te2 07.7 08e5 07,8 94 94 96 95 N 1 NNE 1 NW 3
29 727.1 727.9 728.1 0Be& 1346 1124 11e2 15,0 07.5 06.5 08,0 09%.) 09,3 9¢ 77 92 88 SE 1 NE 1 NE 1
30 72542 720.6 717.8 10e6 168 15,5 1446 1742 09,8 05,5 0%3 079 07.5 97 %5 ST 7C NF 1 NE 3 NE 23
MES.
VRED. 733,7 732.4 733,.1 05.3 13.9 0Ge4 0%.5 14,F 03,8 ~0Ce5 (5.6 0543 05.B 82 4&¢ 66 65 1.2 2.4 1.7
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1974 MaJ LJUBLJANA BEZ1GRAD
(&) [¢] .
w=4604" N 1=1431" EGr. AG= + 58 min. BR. ST. 13
Vorduidni pritisok Temperotura vazduha Napon vodene pare | Relativno vioinost Pravac | jodino vetro
P mm T C° e mm v% D, 1 (0—12)
[
&
Sred Min Srec)
1
7 14 2 7 14 ? Dies | Mox | wn { T ? 14 n T{vw|n Dies 7 1 7n
1 718.3 71940 722.3  11+4 1848 13.7 1l4e4 19,1 10.9 O08.9 05¢3 06.8 05.6 S$2 42 48 61 SW 1 N 2 NW 1
2 T24e7 72648 T27¢9 1048 1344 10e€ 11leé4 1644 0Te8 02.6 07.3 082 09.1 75 71 95 80 SW 2 N 1 S 1
3 T729.2 T28.5 T726.8 09.8 13,6 11.¢ 11.7 16.8B 09.5 06,5 08.8 07.5 06.7 96 64 66 75 NE 1 W 2 SW. 3
4 72645 T24.8 725.2 09.0 11.0 09¢) 09.6 11.8 09,0 05.7 08.3 09,1 07.9 96 92 91 93 E 1 W 2 SW 1
5 72446 725.3 726.5 08.6 12.2 10.8 10.6 13.4 08.0 07.0 08.0 07.5 07.9 95 70 BlL 82 € 1 W 2 Sw 2
6  T2648 72843 73146 1146 1647 0548 12.0 17.0 090 05.6 O08.1 07,7 0B.8 79 54 96 76 Sw 1 SW & NE 1
T 733.6 734.6 735.8 09.4 10.1 10.5 10.1 120 05.0 08.1 08.6 08.6 09,0 98 93 94 95 NW 1 NW 1 SW 1
8  T37.2 737.0 736.0 09,3 12.2 1142 11.0 140 08.7 03.6 OB8.4 07.0 O7.1 95 66 7TlL 77 NE 1 NE 2 € 1
S 73640 73441 T34.5 09.4 16.8 10.4 11.8 17,7 O0Be1 03.4 07.7 Q4,8 06,0 87 34 63 61 NE 1 SE 2 € 1
10 734.9 733.1 733.1 07.2 168 12.7 12.4 18.0 04s0Q -00,2 06.3 07.3 06.4 831 51 S8 64 NE 1 SN 4 W 1
11 733.8 734.3 735.3 09.0 16,0 13.C 12,8 18.0 07.9 02.5 07.6 06.8 07.0 88 50 62 67 N 1 SW 3 NW 2
12 73642 735.8 73848 12,4 21.7 15.0 1640 22.0 1046 O08.2 08.0 05.7 08.8 74 29 69 ST NNW 2 NNW 3 SE 1
13 74047 73848 739.5 11a2 23.1 16.8 1740 2347 07«7 02.1 08¢ 056.8 07.9 B84 32 55 57 SW 1 w 2 Sw 1
14 73840 735.8 738.6 11.6 22.0 10.6 13,7 22.5 07.9 02.5 08.5 08.6 09.3 B3 43 96 T4 NE 1 SN S NW 2
15  737.9 734,5 73442 094l 1842 1le7 12¢7 19,0 07«6 03.9 07.8 05.1 07.7 90 39 75 68 ENE 1 NE 2 E 1
16  733.9 732.0 733.4  09.7 18.7 12.7 13,5 19,4 08,0 02.6_ 0Bel 06.5 0B.1 89 4C T4 68 E 1 SW 2 Sw 1
17 734.4 735.2 739.2 12,4 2143 14,0 15,4 21.9 08.9 04.6 08.6 07.3 07.5 80 38 62 60 NNE1 E 2 E 1
18 740.8 739.3 740.4 10.0 221 174 1647 2247 06e7 00.9 07.7 07.5 07«6 B4 38 S1 58 ENE 1 NE 2 NE 2
19 T40.5 T38.5 738.8 11,6 22,9 1€.4 168 23,1 08s7 02.5 08.4 07.4 07.8 82 35 56 58 NE 1 ENE 3 NE 1
20 738.9 73641 737.0 12.2 26.1 17.0 18.1 26.1 O0€.0 02.0 08+2 074 1le7 77 29 80 62 NE 1 SWw 2 E 1
21 73842 T37.0 737.0 13,7 24.4 18.C 18,5 25.3 126 07.7 1044 GB8.5 10.3 88 37 66 64 SE 1 .NE 1 SE 1
22 734.9 T27.9 729.0 13,2 2442 1442 16.5 2445 1245 07.6 104 09.7 09.2 91 42 7¢ 70 SWw 1 Sw & ENE 2
23 730.2 72848 728.8 10.3 14.2 11,0 11.6 17.9 07.5 00.9 08.3 07.3 07.4 88 60 76 75 NE 1 W 2 Sw 1
24 72941 T29.3 730.4 07,9 09¢4 07,0 07¢8 11,2 06+e2 00.3 07.9 0B.% 07.2 87 95 96 93 N 1 Nw 1 NW 2
25 73241 734.9 73648 0Tel léeh 109 10.9 1649 06.2 05.5 O0T.1 07.8 08.1 93 62 83 79 W 2 SE 1 - 0
26 73941 737.4 7372  06s7 2146 15.2 147 22.2 05.4 05.0 07.2 0be4 0Fe3 97 33 €4 &5 NE 1 Sh 3 SW 3
27 T37.4 733.9 733.8 1143 24,0 15,8 16,7 24.3 07.2 Ole6 O08.1 08.0 07.6 81 36 S7 58 ENE 1 SE 1 Sw 1
28 T732.4 T29.4 7298 122 22¢1 15.1 16e1 22.9 0Ta7 02.1 08.5 07.8 09.6 80 39 75 65 SW 1 W 1 WSW 1
29 73140 731.7 73246 1247 2046 164C 16e3 22.7 1149 10.5 10.2 0944 10.8 92 52 79 74 SE 1 NE 3 - 0
36 73646 T35.4 735.6 11,8 2544 1944 19,0 25.7 10.4 05.6 10.0 10.7 09.2 97 44 55 65 E 1 E 2 Sw 2
31 735.6 735.6 734.7 1844 1944 1Te8 18.4 2143 1409 09.1 1046 11.7 11e2 67 69 T3 70 SW 3 wWSW 2 Sk 4
MES.
MREDs 733.7 732.7 733.6  10.7 18.5 13e4 1448 1947 CB.7 0C4e5 08.% 07.8 08.3 87 51 72 70 1.2 2.2 lo4
1574 JUN LJUBLJANA BEZIGRAD
1 733.9 736.F 738.5 15.0 15.6 14.4 1445 1842 1.4 13.3 12,4 11.5 11.4 97 B¢ 63 92 NW 1 Sw 2 § 1
2 74048 74007 T42e4  lbed 2242 17.C 17«7 2346 12.5 08.4 10,9 07.5 09.6 B89 37 6o 64 - O SE 2 ESE 1
3 743.4 74048 74002 1242 2349 17.8 17.9 25.1 08.4 03.7 08,9 07.9 09.4 84 36 61 60 - O ESE 1 ESE 1
4 T40.2 73844 73843 15,1 2748 19.8 20.6 28Be6 106 05.9 09,8 09.7 08.2 7& 35 47 53 SE 1 w 3 SE 2
S TAB.7 736.2 735.2 15.4 25.2 20et 20.5 26¢6 12.4 07.6 09.9 13.6 10.3 7¢ 57 57 63 SW 1 NE 1 SF 1
6  T34.1 734,101 73447 1640 18e8 15.4 16.4 23.0 13.4 07.4 10.5 12.3 12.1 77 75 92 81 S 1 SWw 2 § 1
7T 735.9 735.2 73941 12.2 19.9 11.6 13.8 20.0 1l.4 10.4 10.)1 OB.7 OE.9 94 50 87 77 S 1 SE 3 E 2
R 740.0 738.9 73647 10e3 15.3 10.4 1146 16,0 09.0 07.5 O0B.4 07.7 0B.,5 B9-59 90 79 NE 1 SW 3 Nw 1
9 733.2 731.3 730.9 08.2 17.3 127 12.7 18.2 0649 02.2 07.9 08.5 10.8 97 58 98 B4 SE 1 % 3 € 1
10 732.1 730.4 729.3 06.4 07,8 0840 O0Te6 13.2 0643 05.2 0606 07.1 07.8 92 90 97 93 N 1 N 3 S 2
11 730.4 73148 734.0 09.3 1947 12.5 13.5 20.6 08.0 04,8 07.9 05.1 07.7 90 29 71 63 S 1 NW 3 Sk 1
12 733.3 7315 731e3  07e3 1842 1245 12.8 1943 06.8 =004 0646 04e6 044 8¢ 29 39 51 N 1 N 2 wWhW 2
13 72Re5 728.8 72942 07.8 1643 13.5 1248 18,7 05.7 —00.% 06.% 06.4 07,5 81 46 65 64 NE 1 SW & Sw 1
14 73047 7307 733¢l 1140 2244 168 1648 22.6 10.86 OTe7 09.3 09.2 08.4 94 45 59 66 NE 1 S 4 Sw 1
15  735.1 733.2 7347 12.0 22.1 14e¢3 15.7 23.2 09.6 05.0 09.5 10.0 10.2 90 50 84 75 NE 1 Sw 3 SW 2
16 736403 73248 733.9 1240 23e7 1662 17.C 24t 09.9 04.5 CG9.6 CBe6 1C.T 91 39 77 69 NW 1 Nk 2 E 3
17 733.3 73146 732¢4  14.8 21.7 180 18.1 2343 12.€ 09,2 10.9 09.7 12.1 86 S0 78 71 S 1 SW 2 SW 1
18 733.4 733,3 735.0 15.6 18s2 1548 16e4 22o1 11.2 O0B.4 11.3 10.8 12.5 85 69 93 82 € 1 SE 2 S 1
19 737.2 7376 73B.3 14e6 210 1448 1643 21.5 14,0 12.5 11.7 10.4 11.1 94 56 88 79 S 1 SW 3 NE 1
20 73943 T37.6 737.1 1443 21el 17.C 17¢4 22.3 11a6 07.0 10.8 08.0 10.9 69 43 75 69 E 1 N 2 NE 1
21 T3B.4 T37.1 73646 1342 15.2 15.0 15¢6 2040 12«1 10,6 10.6 0B.B 10.5 94 53 82 76 S 1 SE 1 Sk 1
22 73641 73546 736u1 1146 ?1a3 16e€ 1665 21e8 10.4 06.1 06.8 10.8 05,5 95 57 67 73 W 1 S 3 Sw 3
23 735.9 733.9 733.6  lées 23.6 19.2 19.1 24¢9 11le4 0745 10.1 11.2 11.5 82 51 69 67 NE 1 SW 3 Sk 1
24 T3l.4 732.8 733.5 16.0 1441 14.6 148 19.5 14.0 1241 13,0 1147 117 95 97 9 95 N 2 E 1 SE 1
25  T34.6 73344 733.5 148 2346 15.6 194 24.3 13,2 10.3 11.2 08,6 09.8 85 39 57 62 NE 1 SW 3 Sw 2
26 T34.2 732.5 73140 16a4 2543 20eC 20eh 2640 12.4 0749 1046 12.2 104 7€ 51 59 62 E 1 SW 2 Sk 1
27 7200 72641 727.7 17,0 2442 1642 1844 25,0 14,1 1040 11.6 14¢3 12.0 80 63 87 77 N 2 Sw 3 S 1
20 72R.6 T29.0 7799  15.3 20e6 1643 17e1 21e8 12.9 0942 12.0 11,0 13.0 92 61 93 82 S 1 sSw 3 § 1
27 TORLT T2T41 72748 1546 15.3 13,5 14¢5 1647 12,2 14e3 12.9 125 11e)l 97 96 96 96 NE 1 Nv 2 w 1
30 7.1 7338 T35.0 14,9 25,6 18.% 19.6 25.9 11.7 0P.1 10,3 09.° 12.2 81 40 75 65 Ss¥ 1 N 3 S 1
MFS.
VELD. 70nat T13.8 73443 2044 1546 1642 2146 11.0 C7.6 10.0 05.6 10,1 38 55 76 73 1.0 2.5 1.3
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Vardutni pritisak Temperatura vozduho Nopon pare | Relati roinost Pravac | joling vetro
P mm T c*® ¢ mm vy, D, 1 (0—12)
8
? 14 2 7 1 7 ;’:f Mox | Min s“"c:'“ 7w | n ] 7 lwln f'.;" 7 14 2
1 T36.) 735.0 73R5.7 165 2647 21e4 21e% 2Te4 12.% 08.1 1le% 11.5% 1CeS 81 44 57 €1 ESE 1 SW 4 Sk 2
2 T38.9 738,6 739.3 16,9 24,% 2CeC 2Ce4 26a} 14,0 0S.2 11e)l 120 1246 77 %2 72 67 € 1 E .2 NE 1
3 T3Re P T733,7 733.4 174 2602 17.¢ 19,7 27.°7 1269 0747 1003 1149 137 05 &7 91 69 SF 1 S 2 Sw 1
4o T3%.5 T3%,2 T36.2 1.9 2245 18,4 1R, 6 2640 13.3 09543 1let 1123 1lle4 91 8% T2 73 Nb 1 St 3 1
s T38.0 T36.6 T4, 2 16,7 2he€ 2048 2048 256 15.4 11.9 109 11.3 13,2 1€ 48 7Tz &% NE l SF 2 St 2
& T36.0 T34.0 T33.3 16as 2762 2CeC 2140 2Ba0 1245 06,4 1204 1243 14,7 BR 46 84 T3 E 2 SK T N 1
4 T33ed 73644 7375 17.7 204) 1548 1762 210 158 15%.0 13a5 1046 099 Y1 60 73 75 NE 1 SF 4 & 1
R 13745 73742 7T3R.3 11.4 2.6 17.7 17.4 23.3 1002 053 097 07.0 0%.2 97 3¢« 63 64 NE ) S 3 KNt )
] T40.0 7377 T36.3 13.6 ROTE) 19,0 1940 2446 0%e9 QDheb ObLeB 1045 0743, 7% 46 45 56 N 1 Sw 3 S 3
10 Tlta7 T26.8 737,08 15.0 25%.0 ?20.2z 20C. 1 260 1245 (70 11e1 11e3 1045 N7 4% 59 65 N# 2 S 2 [ 1
11 733.5 136.6 T3iTla4 1666 CTed 22.C 2241 277 1€e0 11a5 11e6 1244 12a) BGC 46 &6 &4 1 Sd 2 Sw 3
12 735.6 736.2 T36.6 2141 2745 20.8 23.& 2R.5 14,2 1162 1le6 142 13.0 62 52 62 59 W 2 Sw 2 Sw 2
13 73644 73619 7342 1926 29.0 244C 24el 3040 1740 12¢? l4el 15.3 1241 #3 51 54 63 S 1 Sw 2 Sw 3
14 T3he4 T33,5 734,72 18eé& 2941 2748 23.2 29.8 15,7 10.7 20 13,4 11al7 T4 44 56 S4 NFE 1 Sw 2?2 W 2z
15 T37.1 T3o,1 739,23 19,4 19.0 1742 18,2 2£2.6 1740 1269 1247 1lek 1269 75 71 He T3 SE 1 Nt 2 N 1
16 73742 735.0 723,88 1549 <6ed 21a7 2105 2066 14.C CSe6 1247 1363 1:a7 94 44 65 60 At 1 Sw 2 - o
17 73245 T730.0 729.4 1.7 29ef 24.C 24,0 3046 1l4o8 097 1261 13.0 13247 1% 42 59 59 Sw 1 S« 3 Sw 1
R 729,3 73041 732.9 16,0 18.9 l4.5 165 2441 14.% 13.6 139 1343 117 9G 81 95 B9 N 2 NE 1 Nt 1
1= T33.7 73442 73541 12.8 15.2 14e% l4e3 1549 12e¢ J2e2 1047 1142 09e7 97 86 T8 BT Nw 1 S 1 - 4]
n T3546 T34.6 T34,4 13.0 19,2 150 15,6 20,0 0Se4 L11e9 08.0 07.5 0k Tl 45 6% 60 SF 2 NE 2 St 2
21 T33.R 732,3 735,2 120 199 15.4 15.7 22,3 1Ceé 0te2 0944 1042 112 8BS €S RE 78 S 1 Ak 3 Sw 1
22 T37.7 T35.8 136.4  11.7 2248 L1%e5 lbeb 2306 1162 07.7 094 07.2 09.6 90 35 TL 65 SK 1 NC 2 § 1
»3 735.0 75,0 735.9 13.¢ ?5%.% 20.0 19.9 27.0 10.4 06.7T 09.0 00,0 12.8 77 3¢ 73 6?2 Kt 2 Na 1 Stk E]
P 7366 736,1 733,07 1%e4 PR ¥ 2Cen 2044 he A 12«9 0847 1la% 08,9 15340 87 3~ 72 65 Mt 1 Sw 4 ¥ 1
25 T22.8 137.) 73e,0 17.° 12.6 13.4 14,3 20.6 12.4 DHe " lé4er 10e2 103 % Q7 A3 Q2 NE 1 E 3 NE 1
26 7401 738.7 7T33.° 12.1 2202 17.7 17.4 231 0GR (7e5 097 Oba2 1Cal 9} 41 €6 66 NF 1 € 2 tSE Y
27 739.1 737,10 737.4 117 25.5% 1RG5 1det 2642 100 07el 0949 1lel 1Ze% S5 4% 16 713 =~ C FEKE ) - 0
JR T730.2 T3R,9 Tagev 13 2740 2Cat 204 28,1 12.0 07«5 1led 12,0 1.9 97 45 F7 16 3 1 13 ¢ - [
29 TAleT T40.0 T39.5 18,4 2Be6 2240 22,0 3040 1442 10.4 1249 14.0 167 9C 45 76 74 NI 1 $€ 2 NE |
20 T39¢2 736643 T35%.4 174 3041 264G 23.9 31,7 1644 105 1249 1546 1l4ad 85 42 64 £4 NF 1 NF 1 Sh )
3 Tiset 735,00 73%,0 19472 3042 22.6 23,71 30.7 1.1 11eT 1245 15.R 1440 &1 &G ¢R 66 L 1 Nf ) 0
MES,
VEEDe T36.6 TI5.7 73K0.0 157 Phek 194 19,7 25.S 12,2 Q6,4 11e4 11la4 12.0 84 5] 71 6% 1e2 Pat le?
v
1674 AVGLST LJUBLJANA BIZ2IGRAD
1 TA6,2 T446 T4, 9 1F.5 2040 2644 244? 30e4F 1744 1leB 1545 15.9 16544 S17 €C 84 17 EANE 1 AE 1 N& 1
2 T35.0 T34.8 T35.2  20e2  21e6 2447 25.1 31e7 189 14e% 16aB léa4 20.0 S5 47 08 77 NE 1 SE 2 SE 1
T T38.7 73545 73701 19,8 30.0 242 Z24e6 3lez 1Re3 1349 1440 15.9 TR.4 81 50 RL Ti SF 1 Nt 1 NE 1
4 T3745 73549 T3%.5 20a1 324 el 2%.F 32,1 1846 1441 158 138 134 8% 3§ %6 b1 NE 1 St 3 Sew 2
s T37.0 73,3 T3h.4 166 29,A 23,R 24,7 9.8 17.0 12.3 1440 14,0 1%.4 B 4% 70 &6 AE 1 St 2 ¢ 1
O 73%3.8 T4le3d T4ls2 1Beb 2066 14,8 14.1 230 146 te3 Sea8 11les 124C 98 62 £S B2 NE 2 AL 7 NE 1
7 T3G,.% 73R, 6 T35.4 17.3 440 1G4 13.8B 24,.° 2el 0764 105 1064 10.9 98 47 65 T0 NF 1 NF 1 SE 1}
B T33.5 729.8 729.7  13.4 2743 2lebé 2Ce% 28e& 1246 03.0 11.0 17.9 13.3 9¢ 47 66 TL N 1 Sw 7 Sw 1
9 732.0 71,4 733,09 18,0 24.8 174 18,7 2542 142 1069 1241 lleb 1leb6 95 49 7B T4 HtW 1 Sa 1 Nk 1
10 735.4 732.7 73240 1542 22.7 17.5 1R.5 24,0 12,2 0941 11.0 11.S 1442 85 54 94 ¢ SE 1 N& 2 HNE 1
11 T32,3 732, 733,.9 1l.8 149 13,8 14,1 19,8 1Ce7 09e2 0Ge8 09,0 10.0 S4& 62 R4 80 = 2 S 1 - [
12 735.5% 735.4 737,77 Jle 24e4 17.C 17.% 2543 10e3 07¢? 0946 0Ge? 1043 93 29 71 64 SW 1 Sk 2 Nw |
13 T739,6 738.4 73G.4 127 2642 2Cai 19,8 2646 0GaT 0545 0940 113 130 82 44 T2 ¢¢ NE 1 SE & Sw 1
14 7404 74041 T4Ce9 léeh 002 22¢% 22.7 3140 1242 0Ha5 11a5 1347 13.2 93 42 63 66 NE 1 S 2 - v}
15 741.8 T4l.6 T42.1  16.6 3leh 23.F 22,6 3242 15,6 10e2 1344 15.3 17.5 96 44 Bl 74 NE 1 K 2 =- O
16 T42,2 740e4 T3A9,7 1.9 3Z.% 24,7 € 22,1 172 12,0 166l 106e2 1Ea7 99 &4 82 T5 NE 1 NKFE 1 NE 1
17 T739.9 7T3R,1 737.9 19,7 3246 23,5 24,8 32,9 1Fe0 13e€ 16el loe0 16e3 94 43 75 71 =~ 0 & 1 - H
18 738.2 736.8 73604 1743 3ITe2 2447 2443 3241 15,7 10el 1440 16,0 191 96 47 645 75 SE 1 § 1 - 0
19 T3Te6 13668 T37.9 1940 3042 2265 2348 3046 1863 13,4 1662 16,7 1T4% 98 4t B2 7T¢ Nr 1 N ¢ NE 1
20 T39«1 73R, 0 73Re4 18,2 3062 2ZeF 235 3043 172 11e6 15¢1 1543 16eS5 96 &8 79 T4 -~ O N 2 - ¢
21 TARML T36u6 T36.5 16,2 2940 2346 23,9 3040 18+2Z 11.6 1503 1645 1.2 22 S¢ 83 7T E 1 SE 7 N |
22 7368 T35.1 T35.5  17.8 2307 2142 2Ce9 24e2 1743 1440 1344 15.5 l6e5 68 72 B7 83 N 1 NE 1 NE 1
23 T36.6 T35.2 T35.7 1620 2640 20ek 2042 2447 15.9 13,2 13.2 1£.0 152 97 63 85 82 NE 2 hw 1 E 1
24 T36.5 737.3 73743 16es 2Ces 1ReZ 184 2245 162 1342 13¢5 1349 14eé 95 T7 92 88 NF 1 N 2 £ 1
25 73744 737.7 73647 1644 1745 16a€ 1740 2064 15.2 115 13.7 1341 14.0 96 BT o1 94 Nw 1 SW t & 1
26 735,68 73540 734.9 1642 2040 1747 1745 1.7 1565 179 1345 13,2 14a1 98 75 §3 86 - 0 € 1 fHW 1
27 T34.5 T34.3 T34,.7 1660 22¢H 1BoC 1807 228 157 107 1341 14,1 14,5 9¢ ¢S 92 8¢ SE 1 § 2 N 1
2R T34e4 T35.6 T36u6 1407 1402 140C 14e2 18.6 13.8 12¢7 109 lles 11e7 37 9 98 93 N 2 N 1 NW 1
29 T38.6 T36eP T36.8 13,6 2646 16e& 17.8 2406 1led 0742 1le4 13.2 12.8 98 58 90 82 - © ENE 2 NE 1
30 736.7 136eC 73608 1746 2400 15,7 17.C 2463 12,0 074C 10s7 0947 123 95 44 92 74 SE 1 € 2 = 0
31 737.2 735.6 735.0  17.2 23.0 18.4 18.2 26+ 11.6 07.1 11.1 10.5 12.7 100 52 80 17 S 1 SE 2 SE 1
MES, _
VRED. T37.7 73642 736.5 1643 5.9 26e2 7C.7 2645 1fa1 1340 1341 1344 14.8 94 54 82 77 1.0 1.7 0.6]
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1 734486 T34.R 724,7 el 2066 1646 1746 2103 15,64 12,6 12.5 13.2 12,6 61 73 ¢7 87 S 1 SE 1 NE 1
2 735.3 734.9 735.2 1549 25,0 17e¢ 190 2546 153 1345 13.0 12,4 12,1 S6 2 8C 7¢ NE 1 S -3 SE 2
3 735.3 73440 7,1 lb4eb 2604 2Ce8 2007 2667 1241 CAReS 1le4 12.7 140 92 49 6 T2 NE 1] SW 2 Sk 3
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9 T4l.l 739.4 T3R8 1.0 27.7 1747 17.3 24.3 1C.7 05.9 C9.7 13.0 l4.8 39 63 97 Psx N 1 s 1 OS¢ )
10 740.1 740.6 T45,.1) 13.8 25.4 14.5 17.3 25.4 12,0 08,9 11.7 12,3 11.2 100 %=1 Ay 80 =- 0 ¢t ¢ St
1 T45.7 T44.2 T44.° 1341 202 l4.4 1545 21e4 1245 CBes 1Ce6 08,3 104 96 47 RS 75 N ) Af &t 3
12 T43.5 74246 742,0 13.3 19«7 €4 1645 2062 11.9 05¢5 0%e6 1140 10.8 84 K4 77T 7% N 1 St 1 SE 1
13 Taleh 74044 74140 1166 2344 1642 1649 24e7 10eT €562 1C.0 1145 1242 99 %3 87 B0 Kt 1 + 1 Ss i
14 T4l.é 74C.1 74041 1300 2660 18e1 1PeB 26,7 1245 07e2 1la1 l4al 14e© 99 856 95 83 SE 1 NKE 7 & 1
15 T3%.6 737.,8 739,56 J4.8 254 18.4 16.3 25.7 14.8 1C. 3 12.4 14,7 15,0 won (3] Sq R4 Sk 1 L & NE 1
16 739.6 73943 740.2 1540 2341 17.5 1823 23,8 14.6 1040 1245 12.4 1246 98 58 84 8C NE 1 SE 2 £ 1
17 740.0 7238.8 739,2 14eD) 2404 1TeC 18.1 25.4 12.0 08e8 12,0 12,1 12.3 100 53 85 79 NE 1 Nw 1 - 0
18 739.0 727.6 736.2 1348 2406 1HeZ JHa7 2448 1344 0842 1l1.6 12.3 12.0 98 53 77 7T¢ S 1 S 3 Sw 3
19 739%.6 738.7 73°,0 l4e4 2242 1%.8 1741 2243 12.9 08.4 11.9 13.0 12.5 97 65 62 5 NE 1 NE 1 fF 1
20 T34.7 733.6 T33.4 1440 1644 14,3 15.0 1744 13,8 100 11.7 12,8 1.1 98 91 S 85 NE 1 SE 1 K 1
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26 I21.0 72346 T29.4 0RO 15,1 0T7.8 09¢7 16e1 07,3 0le5 07,9 0f.) 0742 99 €3 92 85 Nw 1 Sw 2 € 1
27 T35.7 7454 736,23 03.4 18,3 0543 1Cel 1940 £3.4 -Cl.4 C5.8 04.1 0840 10C 26 91 72 NE 1 NE 1 NE 1
28 7364,9 733,1 732.9 05.6 20e6 13,8 13.5 20,6 04el 0.5 O0be3 07.9 OBl 02 43 €5 68 NE 1 W 3 Sw 2
25 729.4 731.3 73,9 11eD 1946 1261 13e7 2040 06,8 03,9 (9406 12.6 093 98 74 £8 87 MNw 2 SW 1 NE 3
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4 733.8 735.7 T37.4 106 Ylad 06a7 084S 12.0 06e7 05.6 0940 09,9 07.2 94 98B 97 9¢ N 2 ENE | Sw 1
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T 734.5 T730.1 729.2  03.3 11.0 06.2 06.7 11e1 02.& -02.1 05.8 06,1 06+8 100 62 9% B6 Nt 1} SF | N 1
8 725.7 72R.3 T31.1 0beb 0742 064C 0605 0Teb 0% 4 =01e0 0741 0647 GCa? 97 65 96 94 Sw 2 N 2 Nw |
9 T31.9 T31.9 734,464  0heZz 1144 0744 076 12.1 Chdel 01le0 05.9 06.6 073 9¢ 63 95 85 Nw 1 SE 1 ~Nw 2
10 737.0 T36ets T370% 0440 1007 04,8 0641 202 0248 ~03.0 05.7 0648 06e2 97 7C 96 B® S 2 SF 1 - ¢
11 737.0 736.5 T37.3  04.2 099 Uf.]1 0T7e€& 10.1 02.¢ 00s5 0&.0 07,5 07.9 ST 82 97 92 N 1 N i SE 1
12 7368 735.9 73448 07.1 08.4 07.¢ 07.7 08B.9 07.0 004 07.2 07.5 07«4 Y5 S1 95 94 NE 1 N 1 N 1
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26 T31.2 729.5 732.0 06.0 1140 0741 07.8 1lel C5.4 -0lal 0640 0645 0859 85 66 S1 81 E 1 Sk 2 SF 1
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€ 738.5 748.9 T38.7  11.0 1l.5 12.7 17,0 13.0 06e6 05.0 ORet D0.6 0843 £5 S2 7€ 2% WSk 2 W 2 Sw 2
Jo 73746 73648 T3040 17247 14a6 17eF 1202 15.3 12.5 1Ce3 07.6 C7.0 CEa2 72 57 T4 &4 SW 2 Sk 2 & 3
17 740.2 740.4 T4CeS  10e¢ 15.0- 0FeT 1048 16,0 08.5 0949 08.7 096 076 90 T4 90 B85 Sw 1 Na 2 w1
1R 73947 T39.4 T3R.0 1007 The® 1749 1246 14¢R 0% 8 000 0649 0744 UF.0 Ti 60 T2 69 W 3 Sk 4 Sk 3
16 732.6 T32.7 T37.8  09.7 10.1 04et 07.2 13,0 Chet 04e? 07,9 07.7 0%.6 90 78 8T &5 - 0 & 3 SE 1
20 T40e1 T39.6 739,9 03,1 (5.9 04e5 GChabd 0beh G360 ~00s5 05.5 05.9 05.5 97 85 91 91 N 1 St 1 NE 1
21 73007 I38.7 739,0  03.6 07.2 0%.0 05.3 0B.0 03.5 0C.5 06,0 06e6 0Ce3 100 F4 9¢ S3 N 1 Sk 1 Kb 1
27 T39.h T36.4 T38.4 0348 CHed 0F.C €741 €847 C3e€ 03.4 €5.7 06.4 06.5 95 77 P1 84 N 1 N 1 5m 1
27 73446 T37.5 T37.06  Dheb 102 065 0742 10e4 O0bal 005 06.0 Ote9 06a? 94 T4 89 46 = € Sk 1 Nu 1}
264 T3T.5 T3T.” T37,5  0Feh  CHus N7e4 0742 DBaR 05,1 04e9 0baé 0740 97.3 9¢ 85 95 62 NNE 1 =~ © ME 1
35 735.0 73147 T21.2 07.2 09.4 D€eb O07e4 10.2 06.2 05.6 07.4 07.1 06.5 §7 #0 91 89 E 1 SSw 2 NE 1
20 T34e1 T37.,9 731.5 03,4 08,3 02.]1 04.f 0R.6 G241 0243 C5.2 046 04.9 85 56 92 76 N 1 S 1 = 0
27 7206 T31.3 731.5  0leb 0Bué 0Ze0 0345 0845 0Ce2 ~04e2 04,7 04,4 04.5 97 59 P4 76 NNE 1 SE 2 S 1
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18 737.6 731.3 722.5 0Z.4 02,8 01.0 Ol.f 05.2 0C.9 0le? 05.2 05.3 Dbes 95 95 98 96 NE 1 SE 1 N 1
19 735.4 T36.4 741.5 G0.2 03.7 004 0Llel 0O4e]l =Clel ~00e5 Gbes 0448 03,7 95 81 TT 84 Sw 2 Kb 1 N 1
20 TA%.8 T42.3 T42.6 =0le6 CTe® Ufed ChaP 0G4 -01.9 -0Te) C3eb 03.7 04.7 8% 47 66 67 ENE 1 NF 1 SSw 2
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1574 JANUAR

w-45%9" N 2-15°59° EGr. AGe + 1h 04 min.

ZAGREB GRIC

BR, ST, 57
Vazdusni pritisak Temperatura vozduho Nopon vodens pore | Reiativna vicinost Pravac i joting vetra
P mm T ¢t e mm vy, D, t (0—12)
c
&
Sred Min Sred.
7 14 7 7 1 27 pies | Mox | Min | SO 7 1 21 7w e 7 14 7
1 755.C 75446 754e7 01.2 0241 0142 Cl.% 02.5 0Cet =~ 04.3 04,7 O4st 86 BE 92 89 NNE 2 NNE 2 NE 1
2 753.8 752.8 752.5 01.5 02.4 01,7 O0l.F 02.7 0l.0 ~ D4.8 05.0 05,0 93 93 97 96 NNE 1 E -1 NE X
3 751.1 750.7 752.0  Ol.8 02,2 01.5 02,0 02.3 0le4 -~ 05.0 05.3 04.8 95 98 91 95 NNE 1 SSE 1 SSE 1
4 753.8 154,9 756.8 0l.1 02.1 O0l.4 0l.5 02,2 0l.1 ~ 04e8 05.0 04,6 97 93 93 94 SSE 1 SSW 1 5SS 1
5 75643 75446 T753.8  01.5 02.7 02.6 02.5 03.0 0l.1 -~ 04.R 05,0 05,0 95 90 91 92 SSW 1 SSw 1 SSw |
& 75040 747.5 T4%.9 02,4 046.C 02.9 03.0 04,2 02,2 =~ 05.3 05.6 05.3 96 91 94 94 SSW 1 NE 2 SE 1
T 75240 75246 152.4  02.7 03.8 03.3 03,2 04,0 02.2 -~ 05.0 0448 049 92 T7 B85 85 SSE 1 wWNW 2 WSW 2
8 75142 75242 7535  02.8 04.4 03,2 03.4 044 02.5 - 04.8 05.3 0%.0 87 86 B6 B6 NF 1 ENE 1 SSE 1
9 752.0 751.1 750.0  0z.5 03.0 0l.8 02.3 03.2 01.8 - 05.0 05,0 04,7 92 87 9C 90 ESF 2 SSE 2 FSE 2
16 769,0 751,1 753.8  00.5 O0l.1 0G.7 00,8 O01.8 -00.4 - 04e6 0446 03.9 96 91 Bl B9 ENE 2 ENE 2 ENE 2
11 755.6 755.6 756.4 CO0e3 Cle0 Cloa4 Cl.0 Ole4 =0C.5 -~ C2.9 04.0 O4el 84 B2 82 B3 5§ 2 SH 1 55w 2
12 757.0 757.2 75746 =00.4 04.8 0244 02.3 05.3 -0Ce4 - 040 04sE 04t 91 T5 B85 B4 ENE 1 ENE 1 WNW 1
13 75648 75648 757.8 =00.4 -00.3 0C.6 00,0 02.4 -0l.4 - O4eé 04,1 04.3 100 95 92 96 SSW 1 ENE 2 NNE 2
14 75748 757.7 756.6 0C.) 00.8 =0C.5 00,0 Ol.& -0C.6 - C3.8 03.4 03.2 82 71 73 75 ESE 2 ESE 2 wSW |
15 T56.1 755.R 755.5 =00.3 O0l.5 0leZ 00.9 0l.7 -00.5 - €3.6 03.6 0he& 75 T1 88 76 wWSWw 2 5SSW 2 ENE 1§
16 754.6 754.3 752.1 00.7 €3.1 Cz.2 CZ.1 03.% 0C.5 =~ C4.3 05.0 04.6 RS B6 91 B9 NE 1 Sw 1 SW 1
17  747.0 748.3 751.5 Cl.2 C2.8 03.7 02.8 03,9 0C.9 - O4atr 0544 0546 92 96 G2 94 SW 1 NNWw 2 W 2
1A T52.1 75143 752.0 Cl.7 O4.4 03.5 C3,5 04ss 0Ce7 = 04s2 06,6 D46 80 75 76 T7 w 2 ENE 1 NNE 1
19 752.5 752.2 751.6 03.% 06.2 07.C 05.9 07.2 03,2 - 05.1 05.8 06,6 88 81 €71 85 W 2 W 2 W 2
20 75045 75142 754.4  06.8 14,4 07.2 05,0 14.8 0ét.s =~ 0549 07.4 064 BC 60 B4 75 ENE 1 ESE 2 Nw 2
21 755.6 755.1 756.2 02,0 07.5 02.5 04,2 07.9 O0l.7 - 05.0 G642 05.2 93 7S 86 86 E 1 SSE 2 NNE 1
22 7155.3 753.6 753.7 =0l.5 03.1 0C.7 OC.R 3.9 =02,1 - - 0440 05.0 0406 98 B& 96 93 SSF 1 SSE 1 NNWw 1
23 7155.6 T54.7 753.3 “00.3 03.2 O0Cuf 0le3 03.8 -01l.2 -~ 04,4 0446 D4e4 93 76 92 87 wSW 1 WSW 2 wSW 1
24 75345 T52.7 75142 =01.0 00,5 ~00e8 -0Ce5 00.8 -01.0 - 044l 0G.6 04,2 96 95 98 96 Sw 1 SSE 1 SSE 1
25  751.1 750.7 752.1 =-00.0 02.5 01.3 Ols! 03.4 -0l.4 - D4e2 05.0 D4.8 96 ©2 95 94 SSF 1 SSE 1 SSE 1
26 75245 752.C 75147 =00¢4 00.5 -0Ce5 -0Ce2 01,3 -0C.9 - 04.3 04,6 04.3 96 95 98 9¢ SSW 1 SSW1 S i
27 749.3 74R.,2 T749,7 =0l.2 O0l.l 0le? 00.6 02,3 ~02.0 - 0440 04,7 05,0 9€ 94 95 96 Sw 1 SSE 1 hwSW )
2P 75242 751.9 751, 01,7 03,5 O0l.&8 02.1 03.7 0C.7 -~ C4.9 05.5 05.0 9R 94 97 96 NNW 1 WSWw 1 WSW 1
29 75142 750.4 751.4  00.9@ 02,1 02.4 02.0 02,8 00.& - 04a7 048 05.2 97 90 96 94 SSE 1 SSE 1 NNE 1
30 754.% 755.0 755.0 00.8% ©03.7 03,2 02.7 03,3 0C.5 =~ 0448 0544 0%.6 96 94 9¢ 96 NE 1 SSE 1 ENE 1
31 75444 753.5 793.2  02.0 06.7 07.1 05.7 07.1 0l.7 =~ 05.2 05.6 06.3 98 R0 82 87 SF 1 SE 1 Nw 1
MES. ,
NRED. 75342 752.9 751,3  0Ol.1 07,7 02.2 02.2 03,8 0C.& - 04.6 0%5.0 04,9 92 86 90 89 1.2 1.4 1.2
1674 FEBRUAR ZAGREE GRIC
1 751.S 75045 75041 05.9 08.5 08.€ C8,C 09,6 05,7 - 05.8 06a1 O7.4 8% 72 €6 €2 ENE 1 S 1 W 2
2 T49.8 749.4 T50.6 07.0 13.3 1C.2 10.2 13.4 07.0 =~ 06.7 07.2 07.0 B9 &3 75 76 S 1 SW 2 WSW 2
3 746.5 T46.8 T45.0 0647 11.3 05.C 09.0 11.3 06.7 - 05.7 05.8 07.2 77 57 B84 73 ENF 2 ENE 2 NNE 2
4 T42.4 T41.2 742.2  06.8 0T.4 05,7 06.4 09.0 05,7 - 06e7 07.4 06,1 91 96 88 92 W 1 S I ENE 2
5 742.3 740.5 7391  04ab 078 06.2 06.2 07,9 045 =~ 05.8 0646 0640 90 84 B5 B86 Sw 1 S 1 wSw 2
6 73243 725.2 7198 C6.8 1l.4 10.7 09.9 115 0C5.4 - 05.5 05.9 06,6 74 58 65 &7 WSk 2 SSW 4 S 2
T 124.5 727.2 731.1  Cl.0 CT7.1 05.1 Cée6 10.7 0le0 - D4eb 0548 03,8 95 75 67 75 W 2 WSW 2 AW 2
B 739.2 74%.0 T4Rel  02.5 09.4 04,7 0%.4 09,4 02.6 - 03.5 03.0 02.4 63 35 37 45 WNW 2 WNw 2 N 2
§  748,0 747.6 T4B.9 02.9 1ll.1 07.4 07.2 11.8 02.6 =~ 03,1 03.1 04,4 55 3] 58 48 WSW 2 W 3 WSW 3
10 749.0 749.9 749.8 CB«5 13.4 O06S.8 10.4 13.5 05,7 =~ 05.2 05.8 05.7 63 50 63 59 WNW 2 wSW 2 W 3
11 T747.6 T44eb T42.9 04,3 9 1C.0 0S.8 1449 0441 - 05.2 06e0 05.6 B4 47 61 &4 wSW 2 WSH £ Sw 4
12 741.5 74046 74044  10.7 14s7 1CeS 11.8 14,8 05,5 - 0€.0 05.8 06s1 62 46 64 57 WSH & WSW 5 WSW 2
13 738.9 737.3 737.4 05.1 10.4 08,2 08,0 10.5 04.9 05.8 05.3 07.2 87 56 88 77 NNE 1 NE 2 S 1
14  738.0 739.8 743.1 06.3 09.1 07.5 07.8 09,1 05.9 06.4 075 0T.1 90 B6 90 B9 NNE 1 ENE 2 NNE 1
15  T43.4 T42.4 742.8  06.9 09.? 0B.2 O08.1 09.4 06.6 - 06.8 06,6 06.9 92 76 B4 B4 NE 1 SSW 1 S 1
16 T42.6 76246 T44.2 0742 09,2 0Bei CBe2 0962 C%e3 - Dfe.l 0646 063 BO T6 T7 7B mSw 2 ENE 2 SSE 1
17 74642 76744 T4B48 0745 101 0942 09.0 102 0704 ~ 0608 0648 07.2 87 74 B2 Bl SE 1 ESE 1 NNE 2
18 748.1 T45.8 743.0 07.2 1l.1 09.€6 09.4 1l.1 06.9 -~ 07.0 Q7.6 07.2 91 7T6 80 82 ESE 1 ENE 1 ESE 1
19 740.1 740.0 742.1 06.0 10.4 08.2 D0B.2 1ll.4 06.0 =~ 06.7 07.1 06.3 96 75 7T B3 WSK 1 HSW 2 WSW 2
20 74442 T46.2 T749,2 0S.1 09,6 O07.8 O07.6 09.& 04,8 =~ 05.6 06.2 05.9 B4 68 T4 75 NNE 1 NNE 3 NE 2
21 75147 75147 752.5 05,3 C7.5 05.2 058 07.¢ 05.1 -~ 0%41 05,0 04e6 76 64 7TC 70 ERE 2 S 1 KW 1
22 T5le4 T49.9 T4Be9  05.0 07.9 05.€ 060 08.1 02,8 - 04eB D4oB 0443 74 60 62 66 WNW 1 ENE 2 NNE 2
23 745.8 T45.0 747.0 059 06.9 04.8 05.6 06.9 04,8 - 4.6 04,9 05,2 67 66 81 71 ENE 1 ENE 2 ENE 2
24 T4B.3 74849 749.9 0541 05.0 057 05.4 05.7 04¢6 =~ 05.1 05,2 05.4 76 80 78 78 NNE 4 NNE 4 NNE 3
25 75047 751.5 752.9 04.4 05.4 04.4 04,6 05,9 0hes ~ 04.3 04,0 04e2 65 60 67 65 Nt & NKNE & ENE 2
26 753.5 754.2 755.7 02.2 03.0 03.5 C3.0 04s4 ClaB - C3.8 03.9 04.3 7C &8 73 T0 NE 2 NE 3 NE 2
27 75640 755.4 756,2 02.4 05.6 03.8 03,9 05.8 02.0 - 04.2 03.8 03.9 75 56 &5 67 NE 2 ENE 2 ENE 2
28 75447 752.7 752.3 00.3 04.9 02.0 0©02.8 05.6 00,0 - 03.2 0342 034 69 50 €60 60 ENE 2 ENE 3 ENE 2
MES.
NRED. 74544 74409 745.5 054 CSel U07.7 C7e2 09,6 Cheb - 05.4 0S.6 05.6 79 &4 73 72 1.8 2.4 240
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2acies cril

BR, ST, 57

1974 JANUAR

H = 157mH « 162,5mh =6.0mh_=2.0m
g v Smini
o Oblatnes ~ Jrodav A
%6 N(D—l); :.E R mm pokrivad .
g > hem Razxvoj vremena
[ 'E w
£5
Srad
4 7 “ i Dies 7 7
- 1y &5 +5
1 5 10%  1Gke 10%  1C.C 0C.C  €Sa1 . ==n-N *;_’7 64 132 (5% x* 6" 1375% 0. B
2 4 10e 1Ce 10 10,0  00.C  1S.€  Qf —n-n o¥r
3110 0= 1c 16.C  00.C  00.5 . =8, peos 0’””(‘] 16-17 ;= 8- 16>°
4 4 10 10 10 16.¢  00.C 00.2 . = - A
5 5 10 10 10 10.C  00.¢ 0241 . =n-ni, erj-¢" s "”0‘5/2'5
&€ 5 108 1Ce  10@  10.0 00.C 00«4 . o°n-n =ng’ = 8%n
T ¢ 10 ic 1C 16.C  00.C 0546 . =n-n,
g 3 10 1= 10 10.0  GC.C  00.0 . = < 87, 8404 =542 14, ¢
s & 1cC 1¢ 10 1C.C  00.C 00.C . = r-n PR
1c - 4 108  1C 1¢ 1C.C  00.C  CG.C . 87 °n-9% = n-ni, =89 kT 15%16%
11 5 1o 10 1¢ 10.C  CC.C  00.C . =’,7_”,77
12 4 07 00 07 €5.7  03.2 . . =n-
13 2 10= 10= 1Ce  10.0 00.C . . _"’r?r:‘f £ "7rj-9% = -1 @t N
14 5. 16 10 06 08.7 CO.C  COal . -
15 5 1¢ 10 ice  10.0 00.1 . . n-n, 9*’“44” /‘f" o5 2
16 4 10e 10 10 1C.C  CO.C 2.5 . = N-N,
17 3 10= 1Ce G2 £7.3 €0.0 CO.1 . ~—;F ‘r“ ‘] 14“/; 0#6:3“/4”"
18 4 09 09 03 €7.0 Cl.C  Ct.t . i ==-n—m 8™ 0330 %
15 5 10 1 10 16.0  00.C  00.5 . o f" 20%%; — - 1-ni, == 97211
0 & 10 cle  oc 02.7 C5.6 C2.P . ==
21 5 o0o= 010 04 €3.7  05.¢ . .
22 3 10= 00=0 10= Ct.7 C4a3 . .
223 10 olo o8 06,3 025 . .
24 2 0= 10= 1C=  1C.0  CC.C . .
25 3 10= 0S 10=  09.7  00.0 . . o-2n- /33"/6 D= 12%246% &0y,
30
6 1 1C=e 10= 10  1C.C 0CeC €C.C . 9 PR
27 4 10= 080G 10=  0%.3 00.1 00.0 . -”677'5 °12%24%"
2¢ 3 10e= 10= 10= 1C.C 00.C CC.l . 0
26 3 10==e 10= 10= 10.0 00.C GC.0 . 4’77,,6":205" = 14%20%
a3 10= 10= 10 1C.0  0C.C  QC.C . = 17% p " & sas0 05 4 15 108
31 4 10= 0% 09 09.3 Cl.z . . La ==10% p 16 8% = 11" 10 1870
MES.
hneo. 09.5 0f.6 0847 0B.9 2347  4€.%
ZAGREB GRIC 1574 FEBRUAR
1 2 a9 1c 1c 06.7  CC.? . . —n-10* /3;: 078 1" =" qou %
2 1 o 090  0¢ C6.0 0l.l 00.0 . = N- ‘?d 4’{“ n’ o115
3 1 09 1c 1c 05.7  Ol.C . . —n'7“45_,0 [ @5, 11652 0%
4 3 10 1ICe  10®  1C.0 00.C Gle% . =n-85%n; "8’5/3 007110t
5 5 10 050 04 0643 0245 0545 . =n-n
6 8 10 090 10 09«7 Cl.1  00.C proorraghl 85, f
L ] - - . -
7 S 10xe 0t® €3 C6e3  0h4a2 14 . o A7In-T% R "7” é’7"’7‘5*—’7“3“-——’7’°40‘lﬂ 17%
g & 06 9le 00 Cz.3 0B.4 OI.F . =h-#
s B 09 8@ o1 06.0  04ad . . ’
1c & 05 040 o0 €3.0  C7.C . . .
11 8 00 cle ¢ CCu3  CBad . . —F—”IZ:’;;swlb 17:
12 & oo 01e 00 00.3  €9.C . . Sw
13 & 02= 10® 10 07.3  0l.6 . . =01 T Thin 070 43” ’5",,
la 5 108 10@ 1C®  1C.8 0C.C C€1.G . S _,,,12 0022125 = 12
1§ S5 108 10 10 10.0  00.2 07.4 . -_-:" 0% —10%'n
fr» 45
16 4 10=  1C 10 100 €0.C . . =n-n, o717
17 6 10 070 04 07.0 0le6  00.0 . ”_?r?-""‘n o _ y3%
18 1 1= 1¢ 10 1Ce0 €O0.1 0041 . . %,-—-—;, =1 %o . 3¢, tS 30 »
15 7 10= 05 oo 06.3 01.2  00.0 . oI h 7% 227217 = M2 43T e 157 8" "p(“ 65 R
26 6 cam= 09 10 07.7 03.C Cl.3 . =r)-8% = -4
21 ¢ 10 0% 09 0%.3 00.2 o . =n-N
22 s 10 0s 0% 5.3  02.5 . . .—_—.';'7"’})
23 5 3¢ 10 10 10.0 00.0 . . = n- ok .
24 5 10 1ce 10 10.0  00.C 00.C . =nn ofr-og™ N, Fue 7284 19-ru
25 5 09 09 10 0943  00.5 Cl.4 . = n-n, Fuen-7%
-0l “
26 6 10 10 10 1.0 €O.C . .« =n- @.,abg 7%= 42
21 6 19% 05 10 05.7 0l.1 00.1 . == n- r/*
28 8 020 030 10 05.0 074C 00.C . = N~
¥ES.
VRED.  07.3  07.8  C7.C 0745 6845 3.8
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1976 MARTY zacreR GRIC
=459 N 1=15°59" EGr. AG= +1h04 min. BR, ST, 57
Vozdutni pritisok Temperatura vazduha Naopon vodene pare | Reiativna viaInost Pravac | jotina vetro
P mm T Cc° * mm v% D, t (0—12)
c
8
Sted Min Sreq]
1
7 14 2 7 14 2 Dles | Mox | M | SO0 7 1 n 7w e 7 14 7
1 75043 74B.6 74743 0045 05,2 C2.€6 0248 05.3 0G5 - 0350 02.2 C2,2 64 48 58 57 ENE )1 SSE 2 NE |
2 T44.8 764,73 T45.1 01.7 03.4 05,1 028 05.1 0l.4 - 03.6 04.0 04.6 65 68 65 69 ENE 2 NNE. 2 NNE 3
3 747.6 769,1 750.5 0lel O04e7 03,0 03.0 05.1 Olel - 03,3 0347 03,8 65 ST 67 63 ENE 2 SE 3 NNE 1
4 T49.6 T4R.6 T45.9  02.6 03,4 06.C 045 06,0 01.8 - 06,0 0446 06,4 T2 T9 91 81 ENE 2 ENE 2 NE 3
5 743.4 To44.4 T44,8 0640 07.4 06.1 06.4 07.5 05,2 - 06.l 06.6 06e3 87 B& 88 87 NNE 3 NE 2 ENKE 2
6  T45.0 746.0 T49.1 03,2 03.5 04,0 03,7 06s1 02,5 = 04.8 05,1 05,0 B4 86 €3 B84 ENE 3 NNE 3 NNE 3
7 750.2 751.1 75240 03,1 04.9 02.9. 03.4 04e9 02,9 - 04s% 04e6 O04ef T5 T1 B85 TT NE 3 NE 2 ENE 2
B T51e4 75142 751e7  01a7 03.0 02.5 02+4 03.2 01,5 04,8 04,5 Qheb 92 BO B5 86 SSE 2 NNE 3 NME 2
9 751.4 752.0 753.6 Ole3 02.5 0.5 O0l.9 03.2 01,3 = 0445 0447 04,2 90 75 BL B2 NE 2 NE 2 NE 2
10 752.9 752.0 754.0  0le2 03.0 02.5 02.3 03.1 01l.2 - 0406 04.t O4.% 92 A1 T9 B4 ENE 1 ENE 2 NE 2
11 75446 755.8 757.1 C2.4 Céeb 02,7 03.6 04,9 02,2 -~ 046 04sF 04s5 85 T4 TS5 78 NE 2 ENF 7 N 1
12 157.2 75641 754.4  02.4 05.6 04t C4a3 05.6 02.4 -~ 0407 04,3 03,9 87 €3 61 70 ENE) E 2 N 1
13 T51.4 749,0 748.0 C3.6 08.1 05.2 05.5 08,7 03.4 - 04s9 O0beh 04e? B2 5S4 64 67 NE 1 S 2 NNE L
14  T45.8 743.4 742.1 00,4 11.0 08.2 07.0 11.0 - 04,2 05.3 05,1 89 54 62 68 N ) ESE 2 NE 2
15  74l.6 7416 74243 0742 1048 OF.0 0845 10,8 0&el = 04,4 06s1 05,1 57 63 63 61 NNE 2 NNE 2 ENE |
16 741.8 129.6 74045 04.8 1242 1Ce4 €S 4 13.1 04,2 = 0405 04.9 0449 70 46 52 56 NE 1 WSw 2 WSW 1
17 T41e6 T42.6 T43.8 05,2 14.5 1248 11e3 16,0 04.9 -~ 04e3 052 0640 65 42 5S4 54 SSw 1 WSk 3 wSw 2
18 74448 T42,R 744.2  11.2 1B.3 13.7 14,2 18.3 0T.4 = 05.1 06.0 06.6 51 38 56 48 NW 3 WSW & W &
19 T45.8 T4be3 T4Be4 13,8 20.1 1647 15.6 2041 12.9 -~ 07,0 07.0 0648 55 40 56 52 W & W 4 W 3
20 T49.6 T49.4 T49.8 1042 19.27 1€4C 154 19,9 1C.1 - 0742 07.9 07.9 77 47 58 61 W 2 SSW 3 NN 2
21 751.5 750.5 751.1  0R.8 2146 1S.1 1742 22.5 08.8 - £7.0 0642 05.6 B2 31 35 50 W 1 € 2 NE 2
22 75143 T49.5 T4T.R  10.2 22+7 1542 174€ 23,1 1C.2 - = 05.7 07.2 06.9 61 35 41 46 N 2 € 2 N 2
23 T47.2 T47.5 74849  13.6 19.9 15.6 1642 20.2 11.7 = 05.7 0646 06e5 49 38 49 45 N 1 WSW 2 W 2
24 T50.7 T69.6 T4B.9 09,1 21.2 1841 1l6.6 21e4 0Se1 - 06e8 0644 0646 78 34 42 51 SW 1 SSE 2 NNE 3
25  749.0 749.3 T49.7 13,1 15.9 13.1 13,8 18,1 13,1 =~ 07.2 08.3 07.2 65 61 64 63 NE 3 ENE 2 NNE 1
26 T49,7 747.3 T46.1  08.0 17.7 15.4 14,1 1B8.& 07.7 =~ 06e7 0745 07«4 83 50 ST 63 NE 1 ESE 2 NNE 2
27 T44eB T44e3 T44.8 110 19.4 14,0 14,6 19,8 10.3 = 05.6 08.5 07.6 77 50 61 &5 E 1 SSW 1 WhW 2
P8 V4642 74640 74741 1042 19.5 13,2 140 19,5 1C.0 - 07.7 07.4 09,0 82 &4 79 68 ENE 1 ESE 2 NNE 2
29 T48.7 748.3 749.3  08.9 19.1 16.0 15.0 19.6 0€.3 - C7.5 08,0 07.5 89 48 55 64 €Nt 1 SE 2 NNE 2
30 751.2 75049 751e4  C9¢5 14e3 11e5 1le7 1640 09,5 -~ 04.8 05.7 05.3 54 47 52 51 ENE 2 E 2 NMNE 2
31 750.9 749.3 749.0 073 12.6 0S.E 09.9 14.0 06,9 =~ 05.2 04.9 05.1 68 45 56 56 € 1 F 1 ENE 2
was.
RED. T4B.4 T74B,0 748,37 0642 11.¢ 0S.¢ 05,4 12.6 05,8 = 05,3 0547 05,7 T4 56 64 65 1.7 2.2 2.0
1574 APRIL IAGREE GRIC
1 T4T.B 767.6 T64A.7  CBa2 1C.9 08.5 09.C 11.0 07.4 - 05.6 0549 05.8 65 60 69 €€ ENE 1 ENE 2 ENE 2
2 749.2 750,2 T51.7 08.1 1440 1Ce? 10,7 14¢1 07.9 - 0504 05.7 0547 66 47 6C 58 ENE 2 ESE 2 NNE 2
3 75243 751.3 75144 05.8 15,3 1Ce& 10.5 15.3 05,7 -~ 05.0 04.3 04,7 72 33 4% 51 ESE 1 ESE 3 NNE 2
4 T50.3 748.% T47.2  05.7 1642 121 11.5 1647 04.9 =~ 04.5 03.5 03.3 66 25 31 41 SE 1 ENE 2 NNE 2
5 T46.R T46.8 T48.1  0bs4 16.8 1344 12.5 17.1 06.2 - 0446 04,0 03,9 64 28 34 42 NNE 1 E 2 NE 3
6 T49.3 748.3 745.1  10.9 17.5 12,3 13.8 17,7 05.46 - 04,4 0bsé 04,0 45 29 25 36 NE 2 ENE 3 NNE 2
T 749.3 74843 T48.2 €79 15.7 1léel 13.0 17.0 07.5 05,2 05,2 05.7 64 39 41 S0 - © NNE 2 N 2
8 748.6 T67.3 749,46  1l.4 16e1 1246 1342 17.0 10.3 - 0449 04el 03e9 48 30 36 38 NNE 2 NNE 3 NNE 2
9 T49.5 74841 T4743 091 17,9 1440 13,8 18.6 O0R2 - 04e6 0448 05,0 53 31 42 42 NW 1 S 2 NE 1|
10 T46.2 T42.9 742.1 0840 20¢? 1l4a4 14.2 20,8 06.7 - 05.4 0443 05,3 67 24 43 45 NNW 1 SSW 3 WSW 2
11 740e3 73B.6 738.2 091 14e% 054§ 1C.8 1447 0.7 =~ 06+0 0645 07,7 69 52 B85 69 ®W 1 S 2 NNE 2
12 737.2 737.0 738.1 0947 1642 12.0 12.5 16,5 09.2 =~ 0842 09.6 0949 90 65 94 84 WSW 1 SSE 2 WNW 2
13 739.8 T6le4 762.6 1240 1244 1142 11.° 13,6 11.3 -~ 09.0 0649 O4eé B6E 82 44 T1 NNW 1 NNE 2 NE 3
14  T43.4 T41.7 741al D4e0 06.8 0hed 04.8 11.3 02,1 - 04,8 05,0 05,2 78 67 B4 76 €ENE 2 N 1 WSH 2
15  740.7 738.5 74C.4 eB 12.2 0844 09.2 12.8 04e3 - 02.6 02,5 0341 32 23 37 31 NNE 2 NE 3 NE 1
16 T741.5 74145 742,7  06.6 1147 O0€.1 08,5 1le5 Cte2 -~ 02,5 02,7 03,1 46 27 38 37 WNAE 3 NE 3 NNE 3
17 74446 74341 74442 (440 104 CSe4 CBa3 10.8 03.6 - 04,3 02,9 03,1 7C 31 35 45 NNE 3 NE & NNE &
18 745.6 74646 748.3  06.2 09.5 0S.1 08,5 10,1 05.1 - 03.5 03.3 03.8 50 37 43 43 NNE 3 NE & NNE 2
19 75046 751.0 752.0 OB.? 13,5 09¢¢ 10.2 13.5 072 - 0344 0248 03.9 42 24 44 37 NNE 2 NE 3 NNW 2
20 75242 T4%.4 T4Te2  0BeB 1647 1242 1245 1649 0747 - 03.4 03.0 03.6 40 21 34 32 NNW 2 S 2 SW 1
21 747.0 T46.4 T4T.7  OBe6 14e7 0525 1Ce8 1542 0742 - 050 05.1 06e3 59 4C 65 56 Sw 1 ESE 22 wWSW 2
22 T48.1 T47.5 749.9  0T+4 15.0 0%.7 10.4 153 0.4 - U6e2 05.6 06.3 Bl 44 70 65 SSE 1 SSE 2 WNW 1
23 T750.8 T49.1 T4T.7  06e4 1640 1149 1leé 1642 05,1 - 05,7 04el 05,3 78 3C 50 53 WSW 2 Sw 2 wWNW 2
24 T46.9 T45.7 T45.2 0f.4 14.2 115 1l.4 16.4 07.0 - 05.2 0645 0T.0 63 53 68 61 NSN 2 M & HWSW 1
25 742.9 T4l.4 T40.&  O0B.6 09,7 0S.1 0941 11.5 0f.1 - 07.8 07.8 07,7 92 87 8S 8% NNE L ENE 2 ESE 1
26 T38.9 739,3 741.9 CR.5 11.1 US.¢ 09,7 12.7 08,0 - 07.8 06a6 0643 94 66 70 TT N L W 3 WNW 2
27 T45.0 745.0 745.3 08,0 1647 1247 125 1648 05,2 ~ 0649 05.7 06,7 85 40 60 62 NNE 1 SSw 3 WSW 1
28 T43.6 T41.8 738.8 1046 1548 13.€ 13.4 16,7 06,5 = 07.8 0Be2 07,9 81 61 68 70 NNE 1 WSW 2 NNE 3
29  73R.T 729,101 739.6 11e5 18,9 14.0 1446 19.6 10.6 - 0940 08.7 0649 89 53 74 72 MSW 1 S 2 NNE 1
30 736.5 32,1 728.1  11.9 1R.1 15.S6 15.4 18,3 1€.§ - 08.4 09,2 09.6 B0 59 T1 70 WSW 1 NE 3 NNE ¢
MES.
WRED. T65.4 Ths.o Tha.f  OHe? 14§ 1leZ 1142 15.2 07.3 - 05.6 05.4 05,6 671 44 56 56 1.8 2.5 2,0




2AGREB GRIC

1674 MART

BRa ST, 57 H = 157me 162.5mh = 6.0 mh =2.0m
t r
go Oblaénost gz |Pode 5”’::,1
& N (0—10) 53 | Rmm POk i
8 § K] hem Razvoj vremena
a 33 -
$r
4 7 4 n Dies 7 7
1 ¢ 0% 040 43 C7e3  C4a5 . . =n-n ,3
2 & 10 0% 1¢ 1C.C  €CaC . . =n-n X" e, *’4}”’47
26 10 05 1c 05.7  €l.3  00.0 . - X {,5 620#*0 s,
4 6 10 1C¥e  1Cke 1C.C  CC.C  C0.C . = n-n #2108, 127
S & 108 108 108  1C.0 00.C ©07.7 . =n-nen-nt
o 05 2 Jo 0
& 5 1Ce 106 108  1C.C  CC.C 1l.7 . =N 510“(,,3& 6;4/#2—7 a
7 5 10%e 10 10 10.0  00.C 5.3 . =nn$D 7 S egTed oA
8 5 10%e 10 1Ce  1C.C  €C.C  CC.6 . = n-n Ry ‘:.’}/f: 13% 07816 ni
S 6 10% 10 10 16.0  00.C 01,2 . =n-nx7- e " ,59 o ks
1 & 10%¥ 1k 1CK  1C.0  CC.C  CCa2 . = N-r, 06T 0 k7T N1
5 a0
11 € 10 10 10 10,0 00.C €06 . = n-n,e"rj, 5-‘7
1z 5 10 1c 10 1€, CC.C  CO.C . = 7)»77
12 € 09 030 o¢C 04.0  05.6 . . = N- -
14 5 Ge=6 000 (9 02.¢  08.2 . . eain-Q ="n-40% = 10% n
15 5 02=0 09 04 €5.0 C2.¢ . . ='N-8% =8%n
1€ 6 000 010 Y] €2, €741 . . =n-N
17 & €9 086 06 7.7  0%.1 . . = NN,
1f g C3O 1c ce 07.0  Cha2 . . = N-107
15 7 09 040 0o 04a3  C5.4 . . ﬁw5"}:
2c 1 1c £E@  oC 06.0 7.2 . . = n-¢
21 R 0CO 000 00 CC.0 1042 =n-9*
-« - L ¥4 . - ‘“f
32 1 CCO  0C0  oC 6C.0 1.2 . . =n ;3’5 7
23 6 10 ic 10 1C.C  C2.% . . = n- 20
24 € CTO 08O €7 €7.3  cs.e . . afrj-8% =779
25 5 €9 050 cc CésC  C0a2 . . =n-n
ze e CE 40 c2 C2,7 C7.2 . . :‘_of;)” a, 746 4%
27 ¢ C9=ES (80 [ Ce.C  04e . . = - /A rj-4, = 22 ;015 14333 jr98
26 F ce c30  ac 07.¢  05.C . . — - 1Sy a RATE 172 0t 477 4975 U8RI
25 s C2o ol 07 0%.3  09.C GG.7 . :” 1 175
2C €& CS 10 10 0%.7  00.0 o . == N-n
31 & 10 070 oc F.?  Claé . . = n-n
MES.
VRED, D7.4  07.2  ©0h.7  €7.1 11C.8 322
7a6RFE GRIC 1974 APHIL
15 1c 1¢ 16 10.0  60.C . . =n-n
2 6 10 cso c1 Cte3  C2.S . . =N-" s
3 7 00e 0lo co CCed 101 . . =T
4 1 0ce 000  OC 0C+C 1140 . . =N~ 85N
5 &8 010 080 Cé4 0443 1045 . . = n-#
30 3o
€ & 070 040 €O 0247 €541 . . =R e
7 6 030 10 10 07.7 04,5 . . —_—”—p/)o 1972 2o
B 7 016 0&0  OC £2.3  11.C  00.0 . = 19-1
S 1 060 000 00 CCC  1l.e . . =n-8_
10 7 000 0E® 04 03.3 09,5 . . =n-8
' "5 2 ot h- ®
11 8 10 10 10 16.C  ©0.C . . = n-123 ,,’_3 L ne
12 ¢ 108  Cs 100  0S.7 00.6 01.7 . —’;;’;;’, " é,,’é ni
13 5 09 .10 10 05.7 60.C  OS. . =n-n,e " s 25 48
14 ¢ 108 10 1o 10.C  00.C  04.5 . =n-n* " %8 4"3 =9
15 8 10 030  Ce 07.C Bé.4  CCe .
1 10 ) 05 07.7  £5.7 n-2%
& 7 o 5 . . . . = 550 % 4 #r-0 ;.5 T < 4,30
17 7 10e 10 10 16.C  €3.4  CC. . =’7‘;,.,'E'gn] ’7’,&7’3',7, rj-7H* 72750 9%k
18 71 10 10 10 1.6 01.9  00.0 . =n-7"18 Ap4
1S 7 10 0s@ 09 09.3  07.6 . . =n-4%6 8730
2 e 00@ 08O Q6 04.7  10.8 . . .
21 & 10 10 16 1C.0  02.C . . =nn$ 19 ,’?,’ 2 & 1 432
22 1 09©@ 05@ 10 05.3  08.4 00.1 . ——,{""1’ S0 12°24470 & ti®2 £
23 & 010 060 03 03.3  C8B.5  00.C . = ,.,',.
24 1 000 10 100 06.7  0€.5 . . == - '7“7;,4"’;8 o771y 20% N
¢ 5 1¢® 10 10 1.0 0G.C Q.2 . =n-n e’
- 30 O-1 4 08 0 » &
26 71 10 08O 09 09,0 02.4 12.9 . ==n—8,,,¢*‘ °n-{o § 15%=45T] R 15% 45
21 8 €10 05 1¢ 08.7 0645 245 . =n&lep , %,
28 6 €9 108  10@  0S.7T 00.5 00.3 . =00 ’Q, 5,,;5 45 158
2 8 050 09 08 €7.3 C€S.7 Q2.6 . == - d"’ 8-n: R"/3§/3“6”ao”
3IC 6 060 10 100 €8,7  0l.Z CCe1 N =rJ-
VES. ,
VRED. 86.3  T7.6 C&sS  CEa9 15443  3E.S
17
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1574 MAJ 2a6Rep GRIC

p=45°49' N 21215959 EGr. AG= + 1h 04 min. BR. ST. 57
vVazaudni pritisok Temperotura .voulm ] Nopon vodene pare | Reiotivno vioinost Provac i jotina vetra
P om TC * mm vy D, t (0—12)
c .
4
$red Min Sred,
7 14 21 7 1 n Dies Max Min $ om ? 1 n Tl n Dies 7 14 n
1 729.7 73048 733.7 11,0 3246 1ie2 12.0 15.5 1C.8 - 0543 1C.0 05,2 S5 91 B6 91 ESE 1 ENE 1 WAW |
2 T35.9 73745 739.6 12.6 18.3 13.4 14,5 19,0 12,0 -  0be6 07.3 08.9 59 46 T1 61 NW 2 SSE 2 NNE 2
3 74143 74041 T40.7 12,5 18.9 12.9 14.3 19.5 12.2 -~ 08.5 0745 06,5 79° 50 58 62 NW 1 SSW 2 55w 1
4 738.7 73643 T37.0  10.8 12.1 10.7 1l.1 12,9 08.6 - 08.5 09.9 0B.3 A8 93 86 A9 ENE 1 NE 2 Sw 1
5 736,5 737.0 738.,1 09,2 12,9 11.7 1l.4 13.2 0S.1 - 08.4 09.5 08.7 96 B85 S1 91 WSW 2 WNW 1 W 2
€ T38,3 T4l.3 7437 1140 1440 1Ce® 11e§ 14e2 10,2 - 08.3 09.6 09.2 B4 BC G& B7 WNW 2 SSh 2 NNw 1
T 746,0 T46.6 747.5 10.5 128 12.2 11.5 13.4 10.0 -~ 08.9 09,2 09.2 63 B3 86 BT ENE 1 SSW 2 WSW 1
8  750.0 749.2 747.9 0Bs? 1344 11,6 1le3 14,7 0.2 - 07.5 07.5 0B.3 B8 68 78 T8 ENE 2 SSE 2 N 2
9 747.2 74642 T46.1  12.1 15.2 10.9 12.3 16e4 1Co2 - 04s3 04,7 05.7 51 41 5¢ 49 N 2 N 2 N 2
10 746.2 T44.l 744.2 , 08.9 19.4 14,7 14.6 19.7 QI3 - OR.0 05.1 05.7 75 39 58 .57 WSW 1 SSk 2 #Sw 2
11 765.5 745.6 745.7 11,3 18.9 1€.0 15.6 20,0 10,2 - 0545 074 07o1 64 44& 56 55 Sk 1 5SW 3 WSW 1
12 747.8 74843 7510 12.8 1942 léeé 15.2 20,5 11.9 ~ 07.6 0740 09.5 75 43 7TC €2 whw 2 ESE 2 ANE 1
13 752.7 751.7 7514  13.4 20,3 17,2 17.C 21.1 10.2 =~ 0Re4 07.9 0T.4 76 47 60 61 SW 1 SE 2 ANE 2
14 750.1 747.1 750.5  13e3 22,6 10.8 14u6 23.9 10.8 =  09.5 09.7 0F.7 83 45 8C 73 ENE | SSE 2 ESE 2
15 769.3 746,7 74642 10.9 16¢9 10e7 1243 17,4 06.4 =  0B.3 06.8 08.9 84 47 92 74 WNw 2 NNw 1 SSE 2
16 745.3 744.2 745.4  1le7 16,5 12,8 14.C 17.6 05,6 -~ 0Be4 0648 OB.O 81 47 68 €5 WSW 1 ESE 2 NE 2
17 T46.5 T4B.4 T50.9  1l.6 16,7 12.€ 13.3 1841 1€.2 - 0742 0746 07,7 71 S3 70 65 ENE 1 ESE 2 NNE 2
18 75145 7516 752.2  13¢1 19.1 1448 1%5.4 19.5 09.6 =~ 0841 08,7 0947 T1 52 77 &7 WNW 2 NE 3 NNE ?
19 75148 75045 750.0 l4e6 21s1 17.7 17.8 22.0 13,5 - 07,9 07.6 08.0 62 41 52 52 wSW 1 NNE 2 N 2
20 T49.4 TaB.1 TeT.8 1645 2446 1P.4 16,5 25,2 13,4 ~ 08.9 09.0 10.%4 63 39 &5 56 WSWw 1 ESE 2 NNt 1
21 749.3 749.3 749.4  16.9 21.0 17.5 18.2 22.7 12.7 -~ €5.9 10.1 116 68 54 71 66 NN 2 ENE 1 NNE 2
22 746.0 739,0 T40.7 1640 24,6 13.0 16,6 25,6 13,0 - 10,5 1146 10.5 77 50 93 73 SE 1 WSk 3 § 1
25 T41e4 T39.6 T40.4 13,0 1Bes 11,9 13,8 18.9 1Ce9 = 08,9 05.3 0T.8 79 33 74 62 Nw 2 NNWw 3 NE 1
24 76141 74004 74148 11.9 134 11.FP 12,2 14.2 11.2 - 0648 07.6 D8.9 65 &6 86 T2 NE 2 ENE 2 NNE 1
75 743.3 Thb.4 T4B.T  10.8 14eb 1245 1246 1645 10s4 =  0B8.5 07.1 07.9 87 57 72 72 NW 1 NNW 2 NNW 1
26 750.€ T49.7 748,7  11.3 21.5 17.2 16.8 22,1 0£.7 -~ 0842 07.8 05.6 81 40 59 60 SSE 1 SW 2 NNE ]
27 T4Ri4 74642 74449 1442 23,5 1B.5 1848 24,5 11,8 = 08.9 08.3 09.8 73 23T 61 ST Sw 1 SSE 2 NNE L
28 T43.4 T4l.l T40.T 1449 2441 17.7 18.6 24.3 12,7 - 09.5 07.9 09.2 75 35 60 ST S 1 SSE 2 WNw ?
29 742.3 T43.0 T44.6  lhed 2004 1745 17e6 21e6 12,5 = 11,0 1242 12.0 89 68 78 78 Sk 1 SSw 2 WNW 2
30 T4T.8 T47.5 T4T.2 16,7 23,9 2047 20e2 2405 1447 -~ 11.6 10.7 11.4 81 48 64 64 E 1 SSE 2 NNE
31 74649 T46e7 T45.5 1R.3 23,1 1HaS 196 23.8 15,0 = 1046 1346 1049 67 55 68 63 WSk 2 Sw & Sk 2
MES.
MREN. T745.2 74445 745.2 12.7 18.¢ 142 15.C 19,4 1l.1 - 08.5 0844 08.7 77 54 73 68 1.4 2.2 1.5
1874 JUN ZAGREE GRIC
1 T745.6 767.5 750.0 1f.4 19.2 1641 1T.4 19,2 1€,1 - 1166 1104 11,2 72 68 82 74 wSW 2 SSh 1 Nk 2
2 752.7 753.4 15,7 1649 212 17.1 17.6 22.0 14,3 - 10.2 0B.4 0BoO 80 44 55 60 wSk 1 ENE 3 NNE 1
3 7564,7 75343 75241 1542 2243 18¢1 18,4 23,5 12.2 - 08.2 10.1 12,7 63 50 66 60 SSw 1 § 2 N 1
4 T51.9 75049 7498  15.6 26,0 21s5 2142 27el 13,0 = 08,9 10.4 11.0 76 41 57 5B SSW 1 SSE 2 NE 2
5 750.0 748.5 767.2 1849 25,1 21e5 21e8 25.7 15,5 = 1241 1249 13.5 74 54 70 66 £ 1 ESE 2 NE 2
& T45.5 T44.7 746.3  19.4 25.4 1B.4 2C.b 25.9 17.2 - 1340 1142 1146 77 46 73 65 SE 1} wSw 2 § 2
7 T47.6 T48.4 751.5 1446 18,0 11e4 13,8 1942 1le4 =  0B.1 09«8 05.2 &5 €3 91 73 SSw 2 SSw 3 E 2
8 757.3 75046 74843 1348 1742 1l4e5 15.0 18.9 10,0 =  09.1 064 07.2 77 43 58 59 SSW 1 SSE 2 N 1
9 T44eB 76241 T43.1  12.4 215 1647 1606 23.3 06,0 =~  07.8 10e4 11.5 72 54 83 70 WSW 1 WSW 2 NNW 2
10 743,7 742,1 740.8 11.0 11.8 12,1 11,8 16,3 10,1 = 08.5 09.0 09.7 86 87 91 B8 NNW 2 SE 2 N& 1

.
11 742.2 T43.6 745.5 09,7 17.9 14.% 14s2 19,7 0S,1
12 74442 T4244 742.9  T0s7 1940 13.5 14,4 19,7 08,3
13 760.2 739.8 760.9 10.5 16.6 13.7 13.¢6 17.1 O0B.8
14 T42.1 T42,1 7643 1340 2242 1745 17.6 22,7 1lle4
15  746.7 745.1 745.9  15.8 21.3 17.1 17.8 22.5 13.3

CBe3 0745 0741 91 49 47 62 NNW 1 NW

07.1 05.6 06.8 73 34 47 51 M 2 NNW
06,8 0beh 08Bs7 71 46 T4 64 wWSK 1 NNW
091 0846 10e4 81 43 69 64 WNW 2 WSW
105 11e1 10.3 78 58 70 69 S 1 WS

t L

16 76545 T4ae8 T44L,9 17el 2242 192 157 2444 14.0
17 T44.7 74344 Takb 17el 252 187 19.9 25.7 141
18 T44.8 T43.9 T45,7 165 26406 1842 1%.4 25%.0 14,8
19 T48.9 749.2 750.3 1542 21e6 1842 18.4 2242 14.5
20 T50.7 749.5 748.9 156 2246 17.8 18.4 23.2 13.1

09.8 100 105 67 47 63 59 uWNw 2 ESE
110 115 1145 T5 48 71 6% S€ 1 §
1140 11e4 1245 78 49 80 69 ¢ 1 Sst
119 10.3 09.5 92 53 60 68 SSW 1 NE
0942 0B.% 0Ba9 &9 41 58 56 wSw i ¢

[ B I |

21 Th9e3 769,86 T748.5 156 20.0 Sef l6e8 20,0 13.8
22 7483 74745 747.3 13¢6 2049 17.€ 1Te4 225 11,9
23 T47.0 745.2 T44.6 1600 2604 2007 214C 2645 1345
24 74247 T4343 Th4he6 1742 18e4 15,1 16.4 21.0 15,1
25 T45.9 T45.46 T44.7 1549 2342 1542 194 24,2 14.3

108 104% 054 81 59 70 70 WwSWw 1 SSW
098 117 1246 84 63 B3 77 WSWw 1 SSk
1162 127 110 82 49 60 64 WSN 2 SW
130) 135 1lle6 85 85 90 88 WSk 2 WNW
1245 122 11eT7 92 57 T0 72 Nw 1 SSw

NN RNNWNN NNV LW
2
z
t 4
W

ty et

WSk 1

26 T4542 76346 7424 179 2Te5 21 2242 2745 142 - 11e6 121 10e3 75 44 52 57 SW 2 SH & WSH
27 738.6 T38.0 738,8 19.4 76,2 21.C 21.5 2648 1740 - 11e5 13.3 104 68 52 5S¢ 59 ENE 2 WSN 2 wWSH
286 739.9 740.1 T41.0 19,8 24.3 18,8 20.9 2406 1744 - 1260 1le4 12.0 69 50 69 63 5 1 SW 4 WSW
29 74045 738.2 737.8 18.8 1843 15.8 17.2 22.5 15.8 - 13.5 lk;; 129 83 94 96 91 HWNW 1 ESE 2 wN¥ 1
30 T4241 Th4e9 746.5 16,0 2403 1G.5 19.8 24,8 14,8 - 10.9 10.7 0B.9 80 47 52 60 MNW 1 NNE 2 NNW
MES. :

VREN, 745.9 745.4 745.9 15¢5 217 1Te4 18eC 22.8 13.3 - 103 104 104 7T 54 6% 67 1.3 2.5 1.
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1574 JuUL ZAGREB GRIC
P-45°49° N 1=15%9" EGr. AG= + 1h 04 min. BR. ST, 57
Vordudn: pritisok Temperatura vorduha Napon vodene pare | Relativna viainost Pravac i jatina vetra
P mm T C® ® mm u¥% D, t (0—12)
s
a
Sred Min Sred.
7 14 21 7 14 21 Dies Max Min 5 om 7 14 21 T i n Dies 7 14 2
1 T47.5 74646 74604  18.2 2645 2245 22.5 2Be4 15.C = 1649 13.1 13.9 &S 49 68 62 WSH 1 SSW z WNw 1
2 75048 75049 T51.7  1Be6 24,0 20.1 20.7 25.2 17.¢ =~ 1244 11,6 11.0 77 52 €2 64 ESE 2 SE .1 NKE 2
3 750.5 T45.9 T43.9 18,4 25.2 2C.2 21.C 26.7 l6e€ - 08.6 12,0 12.8 54 50 72 59 NE 1 SE 2 NNw 3
4 T4T.h T4B.0 TeR,6  17.8 22,2 16,8 19.9 22.6 1l6.4 - 12.7 11.5 09.S 83 59 57 66 WNN L ENE 2 ENE 3
5 749.7 T49.4 T48.4  18.3 2440 2C.2 20,7 24.7 17.1 - 0841 10.7 12.4 51 48 69 56 NE 2 S 2 NNE 2
€ T4T.5 T45.9 T44.5  18.6 27.3 23,5 23.2 2%.4 1€.5 - 13.2 13.6 l4a1 B2 50 65 66 S 1 SSW 2 Nw 2
T 746.9 746.6 745.9  15.6 1Be0 15.C 15,6 23.5 14.8 - 1242 0944 10,0 92 60 78 77 ENE 2 SE 3 NNE 2
8 T5L.0 74948 750.5 lée4 20e5 loe€ 17,0 22.1 12,4 -~ 09.8 09.5 09.9 BO 52 70 67 NW 1 SSE 2 NNW 1
9 T5L.4 749.5 T4TeB  15.2 2440 20.C 1948 2442 12,9 = 0946 11.2 11.9 74 50 68 64 NW 1 WNW 2 NNE 2
10 748.0 74848 75042 : 19,2 25.0 20.1 21.1 25.2 1645 - 10,9 11.7 09.2 65 49 52 55 W 2 ENE 2 ENE 2
11 75045 74849 74845 1846 2645 2242 2244 2743 17,4 - 10.2 13,0 l4.4 63 50 71 61 NNE L1 SSE 2 N 1
12 T47.9 747.1 747.9 20.3 30.0 24.2 24.7 30.€ 18,5 ~ 13.1 1443 14,8 73 45 65 61 SWw 2 WSW 3 WSW 1
13 747.8 745.8 745.2  20.7 30.8 25.4 25.¢ 3le4 1B.6 - 128 1444 11.7 7C 43 48 54 WSW 2 WSW & NNk 2
14 T45.8 74449 745.7  21.0 31,5 24.1 25.2 32.0 1le,7 - 12.7 11.8 12.4 68 34 55 52 SHW 1 Sw 4 W 2
15 749.3 75046 750.8 20,9 24.0 15,2 2048 25.0 19,2 = 12,3 1145 10.4 66 51 62 60 ENE 3 NNE 3 Sw 2
16 749.3 T47.1 74541  17.5 27.4 24.2 2344 28.9 15,1 - 11.7 14.8 16,2 76 54 71 68 E 1 SE 2 NKE 1
17 743.5 741.9 T4le3 2143 31,5 24.C 25.2 322 15.2 - l4el 13,7 12.3 74 39 55 56 ENE1 S 2 W 2
18 742.4 T41.5 Tébe3d 183 234 17.7 19,1 25.2 16.4 - 1445 1447 13.1 92 68 88 B3 ESE 2 WNW 2 ENE 1
1S T45.7 T46.0 74740 15,2 17.9 1743 1649 20.0 146 - 114 05.6 0B.3 B8 62 5& 66 N 2 €NE 2 ENE 2
20 T4T.5 T46.9 T4beé  15.4 19.6 15.5 1647 19.5 15.0 -~ 07.6 08.2 08,3 5E 4B 61 56 NNE 2 NNE 2 NNE 1
21 745.5 T45.3 7468 13,8 19,4 17.3 17,0 20.9 13.0 - 08,7 08.4 OF.7 83 S50 56 64 w 1 NNE 2 N 1
22 T4B.b T4T.6 T4T7.5 15,9 22.0 15.6 1943 22.6 14.5 - 08,7 07.5 07,4 64 38 43 48 "NW 2 NNE 3 N 2
23 74649 T647.2 747.3  1T.6 21e6 20e1 19,8 2441 1743 - 0847 1144 11.5 57 59 &5 60 NW 3 WSw 2 NW 2
24 T47.3 745.9 T44.4  20.9 28.0 21.6 23.0 28.8 15.7 =~ 10.6 11.7 11.2 57 41 58 52 wNW 2 SSWw 2 WSW 3
25  T45.3 74B.4 750.3  20.3 14.8 13,5 15.5 21.6 13.2 ~ 12.7 11.5 10,8 62 91 93 32 NNw 1 Nk 2 NW 1
26 751.8 75142 750.7  lée4 21.8 18.C 1840 22.S 13.2 - 10.8 10.0 10.1 88 51 65 4B Nw 1 SSE 2 NNF 2
27 75047 749.5 749.4  15.7 24,4 2CeG 205 25¢6 17.9 = 10.5 10.1 10.8 78 44 58 60 NE 2 SE 2 NNE 2
28 75046 750.5 751.2 1747 27.3 23.0 22.8 2B+0 15.8 - 11.4 12.8 14,1 75 47 61 63 - O ENE Zz NN¢ 2
29 752.5 751.8 751.3  19.5 29,1 23.7 24.0 2945 17.7 - 13,5 12.7 13.5 79 42 61 61 - 0 SE 2 NNE I
30  T50.5 748.2 T47.0 16.3 29.2 25,1 24.7 30.2 17.8 - 12,5 13,7 15.3 77 45 64 62 - O SSE 2 NNE 2
31 T47.3 T46.3 T46eb  20.9 29.5 2443 24eE 2948 1546 - 15.0 14.8 1€.0 Bl 48 7C 66 - O S 2 NNE 1
VES.
WRED. 748.3 747.6 74746  18.0 24.7 2Ce6 21.0 2641 1léa1 - 1.6 11.8 118 73 51 €4 €3 1e4 2.3 1.7
1574 AVGUST 18GREE GRIC
1 747.3 T46.6 746.5  21.6 29.6 25.7 2%5.5 3Ce2 15.8 - 15.6 1044 1646 75 S1 67 66 ENE 1 WNW 1 NNE 2
2 T47.4 T47.0 74607 2149 29,7 25.7 25.8 30e1 2046 - 15.8 17.2 16,9 82 55 &€ 68 ENE 1 ENE 1 NNE 2
3 747.7 T6B.2 T4B.6  23.1 30e4 26.4 2646 312 2le4 - 17.0 17.6 18.6 80 54 72 69 WANW ) E 2 NNE 2
4 T4B.5 T4T.4 T46.8 23,2 32,6 2643 27.1 33,2 21.8 - 17.1 17.3 14.9 80 47 58 62 =- O SSw 2 WNW 2
5  T48.7 T4Be? 747e9 2244 2942 24e7 25.2 30.0 19.5 ~- 13.4 14.3 14.0 66 47 60 58 ESE 1 ENE 2 NNE 2
& 75248 753.6 752.7  1B.7 1846 17.C 17.8 24.7 17.0 - 1140 10.9 1C.5 6E 68 72 69 ENE 2 ENF 1 - O
7T 751.2 T49.0 747.4 1641 2443 1S.4 19.8 24¢3 13.5 = 11.0 10.1 10.5 80 44 62 62 NE 1 SSE 2 NNE 2
B 745,0 T4l.8 740.9 1645 2644 224 21.9 27e4 14,7 - 10.8 12.5 15.9 77 S50 78 68 E 1 SE 2 NNE 1
Q  T43.4 T43.7 Tabe2Z  1TeT 224€ 1S¢3 187 2441 16,7 = 13.2 12.1 11.8 87 59 71 72 ENE 1 SSE 2 NE 2
10 747.5 744.9 743.3  15.7 25.2 20.8 20,6 25.6 14,8 - 12.6 12.0 12.0 93 S0 65 69 ESE 1 SE 2 NNE 2
11 T42.5 744.0 745.6 147 14,2 13,4 13.9 20.8 12.1 - 11.5 1C.3 09.6 92 B85 82 E7 ENE 2 Nw 2 whw 2
12 T46.7 74744 T49.0  15.5 22.9 16.6 17.9 23.7 12.0 - 09.6 07,4 09.2 73 35 €5 58 NWw 2 NNW 2 WSW 1
13 T51el 750.7 75140 1&.4 24.0 19.5 19.4 25.2 11.3 -~ 09.4 10.3 10.3 77 46 68 64 E 1 S 2 NNE I
14 T51.7 75241 752.4  15.5 2T.4 22.4 21.9 28.0 14.7 -~ 11.8 14.5 15.4 85 53 76 73 E 1 SSE 2 NNE !
15 752.9 753.2 753.4  19.0 2042 25.5 25.0 30.4 17.6 = 145 17.4 17.1 88 54 70 71 SSE1 SE 1 N 1
16 75341 752.0 751.4  21.7 31e7 2645 2646 32.1 20.1 16,0 1644 17.7 82 47 68 66 SE 1 5SSW 2 NNE 2
17 751.0 75040 745.5 2243 23145 2447 25.8 31.7 21.1 17.4 17.3 15.6 B6 50 67 €8 SSE 1 SSE 2 NNE 1
1B 749.5 T4R.4 T47.5  20.9 30.2 26.1 25.8 30.5 15.8 -~ 15.4 1648 l6ez 83 52 64 66 =~ O SE 2 NNE 2
19 748.6 748.5 749.3  21.7 315 264S 26e8 31.5 2043 - 1544 14.5 149 79 44 56 60 NNW 1 E 2 NNE 2
20 750.3 749.5 749.3  21e4 30.4 26e7 2643 30.6 20.7 -~ 14.9 16.9 15.8 78 52 60 63 S 1 ENE 2 NNE 2
21 749.4 T4B.2 T47.3 2247 29.4 24.8 25.4 29.5 2l.& - 16.8 17.2 18,8 81 5c 80 72 SSE I €SE.2 NNE 1
22 T49.0 747.5 T47.3 2042 2342 21.2 2l.4 2640 18.5 - 14.9 14,5 18,1 84 68 80 77 WNw 1l § 2 NNE 2
23 747.1 T46.7 74B.8 2041 25.5 17.1 20.C 25.6 17.1 = 14.8 15.4 13,1 84 63 B9 79 Nw 1 ENE 2 § 3
26 T48.5 T48.3 T4Re6 1745 24.1 20.8 20.8 24.1 1646 - l4el 14.9 15,1 94 66 82 81 N 1 NE 2 E 2
25  T48.5 T48.5 T4T.8  19.6 2247 1S.§ 20.f 23.0 18.7 -~ 15.1 1640 1€.6 88 77 95 BT SW 1 N 1 NNE 1
26 T46.7 T46.6 Thbes  18.2 2042 1846 18,5 21.2 17.1 - 14¢2 1449 1445 91 84 90 B8 ENE 1 W 1 NNE 1
27 74642 T46.0 T46.2  16eT 2303 2Ce5 2Ce2 24eé 15.6 - 1541 14.1 15.0 93 70 82 82 =~ 0 ESE 1 NNE 1
PR T745.6 T46.2 747.2 17.5 19.7 17.9 18.2 20.5 17.3 - 13.6 11.5 13.8 91 76 90 A6 NNE 3 NNE 3 Sw 1
29 747.7 T47.9 748.0 1645 23.7 2CeB 20e% 2440 1544 - 12.7 13.2 112 90 6C 61 7¢ SE 1 ENE 2 NNE 2
30 747.7 747.9 T4B.5 16.4 2444 1S.4 19.9 24.5 1%.1 - 11.7 10.4 1.0 B84 45 71 67 .- 0 E 2 NNE 2
31 T749.2 748.3 747.4 15,7 22.8 1.7 19,5 23,2 12.8 -~ 10,9 11.2 1147 81 54 68 68 ENE 1 ESE 2 NNE 2
MES.
VRED. 748.5 748.0 748.0 18.9 25.9 2148 2241 2648 17.3 - 13.8 13.9 14,2 83 57 7z 71 1.0 1.8 1.6

20




78GREB GRIC

1974 Jut

BR. ST. 57 H = 157 mH_= 162.5mh =6.0mh =2.0m
s b t T
- T
$o Oblacnost gz [Podavi xn
o N (0—10) TG | Rmm |POKTIvS :
§ s° hem Rozvoj vremena
(=] [ e w
red £2
s
“i| 7 17 7 i 7 7
3
1 8 o7le 020 cc €2.0 14.12 . . =n-7
> 71 10 0560 01 CEel  CE.S . .
A 7 000 010  1Ce (3.7 11.F . . 0 20% 2% 51 21%2 22 F- F 20 24%
4 8 040 07 oF C€e3  Cbud Ol . o . .
£ g 010 010 00 00.7 12.¢ . . =n-8
4“5 o o,
6 & 000 030 (7 2.7 1l.f . . - -9 gin-a, e'n K74 23%0
7 & 10e 1cC c3 C7.7  C4s7  1Be4 . o' n-9718%-n
g 7 040 060 06 €5.3  CB.1 C3.3 . ”'“’) © o
5 7 010 0% 10 0ta7 C7.C . . == N-10
16 . 8 o9 09 16 £5.2 3.8 . . =" ’Os‘fﬁ”"”/‘/”&
Frp B0 s 45
11 & 10 026 04 C5.3 0642  00.0 . =N eve=6
12 6 Clo 060 QO €2.3 12,2 . . =nre
13 8 000 000 60 00.0 13,6 . . =N aln-a
14 8 000 000 00 CC.C 134 . . =n-8&la'n-a
15 € C1® 060 05 D4.0  10.7 . .
30
16 7 000 C0O 04 Cl.2  11.5 . . =néene
17 8 020 010 0§ 03.7 12.4 . . = n- oA e € 0-2 485 45yt g0 (oA HE 1930 i g7 BT o 1
18 6 l106R 060 10 0E.7  C3.5 Cl.e . = - 2% etny - 857N VTSR 587 1084 7% 4547, 8 16
1S 8 10e 10 10 16.C  00.2 15,3 . o°n-3
26 6 €9 7 06 07.3  05.C 0C.2 . =N
#r 3
21 ¢ 1c 0¢ 10 05.7 03.8  00.2 . o = 7718
22 1 1¢ s oe C5eC  C6e2 . . .
21 7 1c 08 04 07.3  02.¢ . . .
24 7 C1O© 05 10 CEeT  11e1 . . o sE .
25 7 10 108  10®  1C.C  0C.C . . AR
3o
26 1 07 04 oc C2.7 1241 1l.¢C . -"’7,1,-: n-8
21 6 000 ooo 00 00.0 13,3 . . =nn_.
28 7 0oo o010  QC CCe3 1245 . . =n-100
26 1 000 000  0C 0C.C 13.2 . . =10 an-a
ac 7 000 00O  Of CC.0 1247 . . =N e n-a
311 7 Cle 040  o¢C Cl.7  11.¢ . . = n-10% 17-N
MES.
IVREC . Cheb Q4.8 Q4.6 Q4.& 2T4.E £1.E
v
ZAGREB GRIC 1574 AVGLST
1 €& €06 050 €2 €2.3  11.¢ . . =n-n a’n-a
2 6 000 ol10 60 CCe? 1145 . . =n"n an-a
T ¢ 000 026 0c 0C.7  10.1 . . = ”"’é&a n-a
4 & 000 010 00 €C.2  12.1 . . = N4 .a’n-a
5 7 016 010 00 00.7  12.2 . . = N-7
6 1 10 10 00 g7  Ol.C . . o0
7 5 gbe €50  OC Cl.7  11.6 . . ;*;)5
8 6 000 05 09 C4.7  1C.C . . n- e0sad a7
s P 09 060 01 05¢3 0643 0246 . R° 4_“—4%*2 1=
10 8 1¢ €60 10 08.7 €745 . . = r}- #5147, $22-n
k . - L 3 5
11 7 1lceR 10e Cl 07.0  Cl.5 06.8 . = rj-12" 0= i 159 116 % 40*, Xre®n
12 9 ¢8 04 c1 C4e3  11.C  15.C . N so
13 9 03¢ 070 03 04.3  0B.€ . . #- 47
14 1 000 020 €2 Cle2  12.8 . . =n-9
15 6 020 020 1 Cle7 1147 . . =n-N
—n-1%
l€é 6 080 0lo  ¢C €C.?  12.5 . . = o 2%
17 6 60O 00@ 00 00.0 12.5 . . = n- 17 18%n
18 6 000 0co o1 0Ce? 1242 . . =f,""’,71 ‘"
1s 5 000 010 30 0C.3  11.8 . . =n-n, o 'n-
2t 6 00@ o010 0% 03.3 10.8 . . =N T w kv -
2, - 25 30
21 5 co® 010 00 00.3  09.7 . . = n-n, a'n-a ﬁbz’qf’,m'.’f’q” A:ﬂ?}ﬂ;/ Fige-evg 22257 ||
22 8 08 16 G4 07.3 0642 47,3 . —n-78n:fy AL 2RI G S, AT S e 2L
23 7 070 050 108K 07.3 08.4 08.2 . =”'”‘s'762 (%205 07197 207 K- 20 20 /RM,,[édg )
246 6 10 090 1c 05.7 03.1 15.4 . =N O G s 80 4,38 ygo5 B2, 24 o 8E (058 1946 T Upe £ 45
25 5 10 10 10 100 00e4  C€O0.C . =n-n,e™Irj #=12°/ 419 L/Q’g”/" 155215517 /‘9/ RY5C457
45
5N
26 6 10 oS ] CS«0 Cleé&  05.5 =n-n 2 {2
21 6 10 060 05 08.3  04.5% . . ==”‘;’/A£F'“d,§— l/%&}%ﬁruf‘!n,&zz °n
28 5 10e 10 cs 0Se3 ©0e2 0947 . =n- /5‘,5 n-9% -
29 5 goe 020 01 01.0  10.4 C4.@ . =0"gs 1p
30 7 016 020 00 01.0  10.¢ . . Y
31 7 ooe 010 07 82.7  1l.¢ . . =
MES. R
VRED. 038 Ched  03.5 3.5 266.5 117.7




1946 SEPTLMicAK

18GREB GRIC

¥=d45 49 N A4=1559" EGr. AG= + 1h 04 min. BR. ST, 57
vardusdni pritisak Temperatura vazduha Napon vodene pare Relotivna viainost Pravac i joc¢ina vetra
) P mm T C° e mm uY% D, t (0—12)
g
o
Sred " Min Sred
7 14 N 7 14 n Dies Max Min 5 cm 7 14 Y3 7 “ i n Dies 7 14 ral
1 Tat, 6 Tat b Tan,? 1Ta7 4y D007 20Cet 24.4 1742 ~ 13,9 5.2 1443 S1 58 8C 7€ 3Sw 1 SSw 2 NNE 2
7 Ta4ted 16045 Thoah 17?2 ctal Z2Cef 21e2 Zhed 1l€.2 - 1302 1345 1Ze4 90 55 €7 71 wWSW 1 SSwW. 7 Nk 1
3 Tadah 165,95 TJ45.7 17.7 2723 21e% 2¢.0 21,3 l&.6 - 119 1427 l4¢1l 78 54 T3 68 WNW 1 SSw 4 w 2
4 Ta4C,2 Tatiah 15048 19,0 17,0 1349 loe4 2165 12,9 - 1544 11lel 1}a2 931 €7 94 85 NNk 1 NE 2 nhw !
& 92,2 19046 T49,9 1741 7066 1.4 1€e4 2141 1045 - 0%.H8 100 0S8 2 55 7160 72 & 1 S 2 WNNE )
¢ Tak,8 T42,3 740,0 13,3 23,3 2C.t 16.2 Z23.6 12.4 - 099 12.9 13,1 rHE 60 T4 74 NF 1 SSE Z  NNF 2
7 Tal.t T43.1 T45.7 14e4 15,9 15,48 15.5 2041 14a2 - 1162 0649 1641 9 62 17T 7S EKE 2 WSW 1 Nhw 1
& T49.5% T4y R TH1,.1 Jzef J1e8 ltet 174C 21.9 1ll.é - 0943 1062 1162 84 Sz 79 72 NW 1 WSW 2 NNE )
o THT el 75143 T50,.¢ 4R 22.6 1F.5 18.8 23.4 13.3 - 113 130 12.9 8% 6% B4 79 Wik 1 SSE 7 N 1
10 RV, 0 15T 75741 14.9 c4.8 17.0 1%.6 (5.1 1440 - 1241 13U Diav 55 6% 9 70 W 1 ENE 2 NG i
n THYL5 Talen Thnld 19e? 19al 17.7 1744 19.7 1l4.6 - DEeB Ctobtt 104 &F 51 TG 63 ENE 1 tNE 2 NNE 2
1.0 TO8,Y Th4sd 793¢ 1the? 272N Lket 18,9 2245 1lta4 - UY9eB 1Ce3 12.7T A& Sg  TT 66 ENEF 2 NNF ) 4 1
P TH2e% TH2,3 [H242 1704 22,7 1742 1B.€& 2248 168 ~ 12,0 114 17,1 8% 55 R2 T4 - U S5SE & NNE ]
14 52,0 Th2e2 Th1eh 1407 2441 S.& 1944 24,5 1402 - 11e3 14a3 1247 92 63 R4 B0 NNm L 55w 2 NNF
1t THG49 Th,0 TH5n,. tah 2449 2007 P07 2449 1547 - 13,0 1he% 12,0 92 65 71 7¢ -~ 0O ESE 1 NNE 2
le T1e3 78145 75147 1Pab 2 el 2Ce€ 2Ce4 2347 1745 - 1740 1de® 1lzald 77 5% €% ¢t3 ENE 2 ESt 2 NNE 2
17 T51ed T5C9 THNO, 4 19,4 Tl.8 1f.e 1848 22,8 1E.0 - 11.7 12,1 lae)l RS 63 7¢&€ 76 - 0 SE 7 NNE 2
14 15043 T49,6 T49.7 14.2 23,1 16.4 1942 23.5 14,7 -~ leed 13608 1442 97T 62 84 81 ENt 1 S8t 1 NE 2
14 TOCD TR0.6 Th9.4 17.0 2246 1keP 16,3 23,1 15.2 - 13,1 11e? 100 9C 55 &1 69 ENt 1 ENL 2 NNE 2
2¢ Taaed Tah,h 16,0 Toee  1HWT ltel 16,8 18.8 15.3 - 10, 13,9 1ra4 7¢ 86 7C 84 NF 1 Kt 2 NF 2
21 Tad oS Tahael T44,.4 14,3 13.6 0 1347 13,6 1647 12.2 ~ 10.% 1}.Y 11.2 A& S5 &S Q0 KME & Sw 2 5SSk 1
o2 Ta3, 5 TLd, % Vanah 1340 loe? 1545 1542 17e4 12 - 10e8 1l1e6 1149 Q¢ #] SO RS wSk 1 SSw 33 ?
P! Tapsh Taked Tas,) 11.9 1Ze9 12.4 12,4 15.% 1l.¢ - Che7 Obef 0> 93 79 B¢ BT NNL 1 E 1 SSw 2
24 T41.7 TA9.2 T37Ten 11.9 17.1 ledl 15.3 18,0 11.5 - 0Ye6 1240 11.0 92 #2 8C 85 S5 1 ESt 2 NNW L
2= TI7,.0 T36.9 T34,.6G 0%.1 1145 U%.7 1CeZ 1ha2 CSa7 - CGR.S GHWl DF.1 93 79 G0 HT wWNhw 2 W 2 SSw 1
Ky T, 1 T35,%5 76,4 CGe 9 ldet 06Gat 11.¢ 147 0%.3 - OBe7 0OR.2 07,8 ©5 €5 87 82 NNL 1} SSw 1 hNE 2
27 4T Tale9 14447 00,0 Toe 17,1 11.0 16. 8 teo2 - 0€eb B54¢ Q6.7 93 38 ¢3 65 WSw ) WA 2 W 1
2R Thatel TH3H TH3.n Cfa? Jlel léeo 1446 2141 0740 - 07.1 0%9¢2 D75 BT 46 60 65 WSW 1 WSW &4 WSW 3
Fa THlab Te3.0 745,13 Te4a?7 1749 1le} 13,7 1Ha4 1141 - 07e2 11et 0940 6 73 91 78 NNW 1 5SE 1 wSw 3
£ Tai g8 T4T.3 1477 11 10.4 10.7 102 1142 09,2 - DeS 0G0 Ok S& S& 94 4% SSE ESE ¢ ENE 1
LSS
REide TiaTlet 14T7T4d Talat 1947 Z0al 1te4 1teB 205 17072 - 1G.7 11e4 11a1 *8 65 78 77 le1 [T le6
1574 CKYCRAR 2a6kEE (RI1C
1 T4ise 147,00 142,17 06,5 1t.]1 OQFel C9a0 11.3 O0OF.1 - CBeS 0ts9 071 95 75 87 €€ WSW 1 whw 1 N 1
7 T47.1 744, Tabad CTal €746 (0.8 Ct.T C3.8 C(0%.6 - C7e2 0740 0%e9 Yl PRY BR85S N 1 N 2z w 1
3 Tated TaH.H T4T,.8 04,6 12.4 06.8 09.7 13.% O4.tb - Otel 0Ca6 D702 93¢ 61 79 79 WSW 2 Sw 2 N 1
4 Taba TGRE 7649,.3 10et UG8 07,7 09.C 1le% 07.5 - 07.8 09«5 071 31 93 93 B8 SSW 2 ENE 2 NE 2
B TahT Tar,2 Tal,? N7.4 084 (0746 C7.8 08.5 07.5 - 07.5 070 07.2 9% B4 92 99 wWSw 1 ENF 2 NNE
6 Tabets T4%, ) Tno n Céorr DELT Claz Ched CR.6 L2 - CHe® N7,0 Obe4 95 95 91 94 Sw 1 WSHW 2 Nm 1}
1 Ta4¢.5 743,23 741,49 Q3¢ ? Oheh Oteat 05.8 0743 02.8 - 05,0 0h3 DéL BT Ee 3G BB ANNW 1l ESE 2 wSW ]
A T37.7 730,232 742.5 07,9 11,5 08,6 09,3 12,7 06eh - Claty WE<Z2 U742 95 £1 85 81 NE 2 55w 2 KN 2
G T43.5 74443 745,90 0t.% 09.080 CF.l 08.0 100 0545 - 0742 077 076 9& G1 94 94 EKE 1 wWSw ] ENE 1
1u Taa, 6 TaB.5 T449,2 Céeh 13,9 0%e4 09.8 14.0 0€.4 - 070 0Led 0Tl ST 5S4 76 77T W 2 SSw 2 NNE 2
1t TadeP TafoT 745,707 07.7 10.4 O0F.G 0B8,PFP 10,4 (5.8 - 07?2 Ohel 07,9 4% B8BE& ©3 91 EME 1 SSw 1 Nhw 2
12 TaBeS T47.8 T45.5 C7.2 CSef (Sl CSeC 039 069 - 0761 Q€7 Dr4T 92 96 96 95 ENE 1 FNF 1 whw 1
13 T46,9 T4R,0 748.9 Q8.3 CHB.é6 07.5 08.0 09,7 0745 - 07,1 076 07«3 HT S1 94 91 NNF 2 S 2 wWSKW 1
14 Talet Tals? T43,6 0743 CS¢5 06.4 07.5 101} Ote 4 - 071 O6e? Nk a3 (A 4 BZ 0w 1 NNt 2 NNE
1% 74,0 746.8 T45,1 NHhe Cte? Qoed CéeC C7,3 Céha - 0% 44 Qtet V&S 9C B89 90 90 wWNW 1 SSE 1 WAW )
1¢ Teaad? Tabel T4R,1 0€e2 Chel Q4eS CSe7 Ob6e? CiheG - Ote5 QG 060 S3 83 94 93 ANNw 1 WANW 1 WA 2
17 T649.6 T449.7 T50.1 2.1 11.0 927.5 07.C 1l.& 01.7 - 0542 07.1 0%.9 97 72 76 €2 Sw 2 SW 2 MWSW 2
1e T52.0 182.1 152.5 02,7 13.2 0%.4 06«9 13,4 03,4 - 05.4 06.7 Dot 91 59 76 715 NE 1 ¢t 2 NNE 2
i¢ 75065 Tt R T44.3 04,0 307 11.C 06,2 12.4 ©C4.C - 0546 070 0744 92 75 75 81 SF 1 SSW 1 #SW 2
20 T37.7 7326 T32.7 106 15.1 Ok.3 10.6 15.1 063 - 07.8 08,0 07.7 B8l 62 94 79 NNE 2 SSw 4 KE 2
21 7303 127.0) 729.0 05.1 NSe% 04,1 04e6 08e3 0G4l - 05.5 0%.9 05.7 F3 BE 94 AR AMNE 3 S 2 u 3
22 732.0 T34,5 737.7 03,7 11.% 05.5% 06s¢t 1llet 037 - 0563 0%49 CRe6 KB 58 82 76 WSk 2 SSWw 2 NW 1
?3 T328.3 T38,7 Ial.0 03,8 12,0 08.2 O0R.e 13,0 C2,.8 - 05,6 0401 05,1 9S4 27 62 64 SSW L 5S5W 4 WSK 3
24 T44.7 T4be2 75040 06,8 128 09,46 0Ge6 13,3 06,7 - C5«7 QL0 D547 77 54 64 65 W 2 WNW 2 NE )
25 TR0.7 T4B.4 Thb6.1 04,9 1443 06,4 05¢% l4.4 (€449 - CbaD 0Ceb D6ab6 923 54 T5 T4 wSW 1 SSE 2 wWSW |
2t Ta2ef Taled T4ide4 NA.0 1245 0P,% C049¢% 1342 07.3 - 06ed 0742 0642 T8 6% T4 72 WSH 2 Sk 2 NKNNE 2
27 Ta46.3 T43.7 740.9 03,7 10.6 07.¢6 07.4 11.2 C3.7 ~ 053 0449 05.5 BF 51 €9 69 KN 1 SSW 2 Sw 1
2n T36.,9 T3T.4 T36.7 OR.,6 05.6 05,2 06.2 O08.6 05,1 - 0hed 06a5 05,9 T4 9% BE B&6 ENEL 2 S&E 2 NNE 2
2% T3%.4 136.5 73840 04,7 0be4d 0344 04,5 07.1 032.4 - 06,0 05.4 05.1 94 75 86 85 ¢ 1 SSW 2 NNw 2
ki T37.5 737473 T&0.? 0Ze1 09,2 0%.4 0S.5 09,7 01.0 - 0448 0he8 04s& S0 54 68 71 1 SSE 2 wsSw ]
31 T4149 T41,5 T4la? Clel 0642 D0%.2 Dasd 06.¢ 0l,1 - 04,3 05,3 N8 B8R T7& 72 T8 KNNE ) & . 1 NE 2
MES,
VRIUDe Th4e?2 743.9 T44,4 0t o0 CSeR 0744 077 10e& Ctald - 0ted 00a7 Ots® 90 74 B3 B3 le4 1.6 1.9

22




7pGRED CRIC

BR, ST. 57

1974 SEPTEMBAR

H = 157mH = 162.5mh =6.0mh_=2.0m
s b t r
H Snezni
o Oblaénost = [|Podovi .
t%é N (0—10) ZE | Rmm [Pk ,
8 = a” h cm Razvoi vremena
(<] [ w
ES
Sred
4 d
“i 7 1 2 Dies 7 7
B
ioe 09 ok €2 CeaC  C€al  CCo? . =n-107e°5%¢
2 7 030 080 06 €5.7  CS.4 . . -”"O,A— n-a
3 & €20 620  c:¢ €3.3 8.5 . . -
a8 09 1c ce CB.3 024 CCu? . 2‘76*’“30 105 374 1055, Fuwe “we 16, 07! 15% 47% X 45% kev
£ & Olo 010 00 00.7  1l.6 2205 . “hea J=ryo% =210 I/‘g"“’
6 8 00o 000 Ol cC.2  11.1 . . =n-for
T 8 10e  IC 05 £5.7  C€0.6 22.7 . =p-8% e°'n-q%
£t B8 %06 060  0C 6C.C  11.5 2.5 . Ar’;"n L2
s 6 6le a7 1c 0¢.0  08.4 . . =" S %y
1¢ & go= 020 16 f4.C €745 . . 22n-d == n-9% = 9%
. — n-8*
11 T 0% 010 cc G3.2 08.5 - . _ 3
1. o 10 ore  1c €7.3  C2.1 . . =-S5 =182n
12 €& 05 01@ 00 03.1  06.1 . . === r’)”g nea
14 5 C00O 000 ce CCa®  0S.4 . . = [, LA
15 6 or= 040 Q0 C4sC  0B.2 . . a'n-a;=n-8%=8%n
1€ & go0e  GCle 0O 06+ 07,5 . . :2—2,4;::-:
17 & G20 cto 1 2.7 08,7 . . ==, e N
1 & 10= 20 Cf 04el  Céol . . A;)”’q/ E'n,q =9%n
1€ £ 04 070 ar Ceaf €22 . . =n-n, g,
26 3 ce ICe 1Ce  0f.7  00.C . . =n- ”é}”w " 01”5" n
v‘r— o ’5 4o
. = n-n n-9
21 4 108 1ce 10 10,0 00.C  18.% . =i o ’n P 2“ fhs g%
27 5 1¢ 1c 16 1.0 00.1  €2.6 . = DT g G ’/7"’/4"‘ g 01348 5o
22 71 1ce 10 10 1C.C  0C.C  15.5 . = n-&¥em - i
24 6 10 ic 1c 1€.C  G0.4  C€C.7 . =n- ’5,,,‘0, 13% "f,” -
25 1 16e 10 ¢? €7.3  C0.C  1fa¢ . oo AB0, an 87 10
2 1 L
2¢ @ 1Cce cs 0c Cted  Clet  CT47 . =, 9% &*°n- 8% toct 1e 1705 /8‘5 ALyt 1727 13117 4925
27 5 cle 010 Go CCu?  15.0  CSaS . ane ag,s
28 # 0co 0lo GC CCes 1le1l . - = - . Yy
2¢ 71 1¢ 1c 100  1C.C  GC.7 . . FVJ/""%’“/= 4= n
36 S 10 1ce® 0% 05.7  00.0 17,7 . = NN e'n-f
“tS.
uED, 0%5+8 0544  C4e7  C%e3 1567 141,%
1AGRFH GKIC 1974 CKTEBAR
T = .
1 5 1ce 090 08 05.0  00.2 1147 . =n-R 8" In- TR M 5%
2 5 1080 108 1C®  1C.C GC.C Céo . = nn e 'n-n
1 9 ylo 080 1c Céa3 QEu2  2Ca7 . =n-07 e "f;'p )
4 4 108 10 1C 10,6 0C.C  0C.S . =N e85 MTNC e
£ 6 1lue 1c i0e 1C.C  CG.C 1S. . = -1, 87N~ 12°%, @* 115"
&€ 5 108 1Cce  cC C€.7 Q0.8  2B.2 . =””5',50’_f2>~’4“’ 0 o0
7 5 0= 10 1c 1C.C  60.1 CSel . arn-a/ ="2n o= 10%n
g 5 1ce 0t 16 CE.7  C2.8  C4.2 . = n-neri-97 '
9 s 108 1t 0¢ CEa7  C€Ce2  Chuk . o0n-8° s H-87 = 87 N
1c 8 ole ole o1 01.0 09.7 0247 . =n-8*en-ry
= o, e toi; ==* 1% 47% 1, s
11 4 10= 10e 07T= €5.0 CC.C 00.1 . N, V=R =/*17
12 3 10= 10e ICe® 18,0 CC.C €C.2 . z=n-n, &*n
,{ o1 140 0 zs 4S5
12 & 108 10 10 1C.C  00.C  25. . =n- e 'N-127 16 20
14 7 10 10 02 07.3  00.2 032.2 . =n-ATen Dis #0142
15 5 10 1ce 108 iC.C  0OC.l . . =N =499%e 4%ni
e 25
16 5 1c 108 02 €7.3  00.0 C6.4 . =2 N
17 8 000 OlO@  6C GC.3 0.7 €3.2 . =n-5an-a, o
18 6 00=0 050 00 01.7  07.5 . . 2,n-2,=0n-9 =Z/- gt %0
13 4 00= oco 69 02,0 C€2.5 . . n-a, = t4
2¢ 8 09@ . 10 108  05.7  C0.0 CO.¢ . - >4 'J "‘“"7 m’ T 11-94%
14
21 5 1ce ice 10e 1€.C  CO.C  24.5% . ==n—f’3g, n-ni
22 ¢ g8o 0s 00 05,7 05.3 C%.4 . = N" M
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31 4 ¢7 10 108 05,0 00.0 . . =n-r, e °20%=n
MES.
RED. 07.7 07.6 06.5 CT43 745 2244C
VIDLJIVOST OSHATRARA U'13 Zasova 23




1674 NUVEMEAKR

1AGRER GRIC

¥ =45%9" N A2 =15°59" EGr. AG= + 1h04 min. BR. ST, 57
vazdusn pritisak Temperctura vozduha Nopon vod pare | R o viol Pravoc i joting vetro
P mm T c° e mm v% 0, f (0—12)
8
o
Sred Min St
7 14 2 7 N n Dies | Mox | M 1 S 7 {w |{nlr{wln D':."w 7 14 n
44
I 74346 Téh,3 Tabet  Chub CSe? Chad C(5e€ €Se8 04,0 - CH.0 C2.4 C2.7 A1 41 €C 61 NNE 1 NE 1 NAW 1
2 TAT.2 T65.3 T4T.4  £0.0 05.5 07.4 0&.1 1046 0C.0 = 03.9 04.2 04.6 8¢ 49 40 65 WSW 2 wWSW 2 § 2
T 74903 766,5 749,49  CHe2 1247 042 0941 12.8 OCZeb = C3.6 G249 040l SE 2B 41 44 Nw 2 WNW 2 NE 1
4 1e%eb TeT.T TaT.9 0,8 08,6 07.2 Coe? C9.2 C2,4 ~ 04.3 05.4 C5.8 72 64 71 T1L NNE 1 SE 2 NE 2
S 74,7 750,7 T53.3 0.0 0h.9 O%5.F 0kl 07.3 05.6 -~ 0603 0C.7 065 O9C 90 S4 91 NNE 1 WSk 1 WSW 1
6 T94.7 ThH.l 96,9 05,7 05.9 05.E O05.8 06.2 0fe4 - 0545 0642 UEe3 BT 96 €3 90 NNE 1 SSW 1SSt 1
7 75642 54,9 TE5,3 0%.1 C5.% 0f.f 05.6 06e0 04e9 = 0545 0540 05.1 H2 73 74 76 NNE 2 NNE 2 NNE 3
H o 7T93.5 75344 794,72 (5.0 CheB 06e€ 06e2 07.C 04,8 = O4a7 Dbat 03.B 72 60 55 62 WNW 1 ENE 2 NE 2
Q@ 75346 TR, L 78441 02,3 0548 03.F 04.9 OR.O C2.2 - 04.5 0444 ND4ab H0 53 74 65 mwSW 1 SSE 2 wWhw 1
16 79244 750.9 T81e] :=00.2 €83 04eC 04e0 OBe4 =~0Co2 = 0440 05.0 05.7 91 61 94 82 ENE 1 SE 2 ENF 2
11 753,3 752,9 192.2  C?.1 04.1 OC7ef 03,0 C4el O0lob = 0%43 0547 0%¢3 9 92 G5 95 NNE 1 S 1 SSE L
2 75040 7491 T47.9 01,7 11el 10.6 08.5 11.8 0C.8 ~ 0% 1 06.9 O6aB 9€ 69 T1 75 SWw 1 nwSW 2 Sk 2
13 749.7 75042 75049  0ue3 13.5 11,06 11.0 l4el 07.2 = 0642 0Te% 0740 7€ 64 71 70 w 1 SSE 2 WhW 2
16 75721 T40.8 750.1 10,1 4.7 11e& 12.0 14.7 06,5 - 07.0 07.0 07.3 75 56 71 67 WSH 2 SSw 4 wSk 2
1% 749.9 T49,8 750.7 2.0 1741 12.F 14,2 17,1 10.8 = 07.% 07.8 07.9 7Tz 54 61 64 W 2 SW & wWSw 2
16 74940 74805 750,00 11e!  1Fef 1447 l4et 184§ 11.0 - 07.2 OB.l OTe& 73 4G &3 62 WNN 2 WSW 4 WNW 2
VT T52.4 19245 75247 11.2 10,2 13.C 1346 1647 11.2 - 07+3 0Be2 0F,5 T2 55 7T€& 65 SSW 2 SSm 2 Whw 7
PP TRO.B 75001 T49.3 10,2 1648 11.2 12.4 16.9 0S.§ = Obel O7e6 07«3 B7 53 75 72 WNw 1L WSW 2 5w 1
16 765,2 Ta4.4 TS0.3  OR.T 1la4 07.1 OBut 13.€ 0609 ~ 07.1 07.8 07.0 85 77 ©3 g5 ENE 2 5SW 3 55w 2
20 TH2ab T53e6 TE1eS  0%.2 0941 0feh 06.B 09,1 05,2 = 65.G 0.4 0.3 6Y T4 B3 B4 NNE L1 S 3 N 1
21 750.4 TS0.1 751.2 05,4 09,9 0H,? 08.C 10,2 04,7 = 0640 06.C D7.0 90 66 86 81 ENE 1 whNw 1 ENE 2
27 75241 75045 77041 056 CkeB Dbui B6.C 08.3 05.4 = 0642 0645 OLe7 90 B& 94 91 E 2 SSE 1 SSW 2
23 TH0.2 T€9.4 749.4 05,7 09,9 0P.F O0R.3 10,1 05.7 - 06.5 D6.B 0€.9 94 75 82 84 ENE 1 S 1 NE 1
24 T40.4 T49,.6 749,69  07.7 G096 CE.F C€3.7 09.7 07.7 = 06,8 Ob.7 Otsd 8T 75 u31 82 ENE 1 E 1 ENE 1
25 Tal.o 744,0 T42.6 (6.0 07.6 0002 0Te& 0daP 06,0 - 0A.7 07,0 07.7 %€ €S 94 93 NE 2 KNE 1 ENE 1
20 T4u.d TE5.5 Tadel €49 0740 C5.C €5.% 02,7 Chob = €5.7 C5.6 G5.6 BB 75 B4 82 W 1 Sw 2 W 1
27 T4L.9 Taden T4, 3.1 CT47 034 Qbed 07,7 03,0 - 05.1 05,1 05.2 8 65 91 B2 tNE 1 ENE 2 W}
P9 7T33.3 712,7 73%.%  02.0 U4e6 00.F 02.C Cha2 006 -~ C5.D0 05.5 04,8 33 B6 99 93 WwNw 2 NNE 2 WNW 1
3G T3be4 T3T.% T40.4  D2.6 02.9 O0leé 0242 03.0 002 - 0447 0540 N4oB F4 BB S3 B8 WSk 2 FNE 1 Sw 1
10 745.2 74743 747.5 ~C0ul  05.0 03.7 0245 05,0 -00,% - 04.0 04.9 U4ed 93 T4 T& B1 w 1 wWSWw 1 Nw 1
MES. :
WRED. 74448 T4R.5 749.7  05.4 0645 07e2 €73 10.€ CuaR - C5.7 GE.0 06.0 R4 &R 75 17 lo4 1.5 1.5
14974 DFCEMRAK IAGRER GRIE
1 T45.7 749.2 753.4  01.7 1142 €Se4 05.5 11.2 01.7 - G447 03.5 Dbek SC 39 66 €& WSh 1 w3 N
2 75246 754.% 7%5.2  ORel 1l.1 DE.7 08.5 11.2 03.5 -~ 05.4 05,7 0542 66 56 64 63 wWhW 2 WNWw 1 Whi 2
3 T57.4 T57.6 T5TeR  0bed 12.4 0942 094 12.6 05.9 = 06al 0640 D70 A& 56 TR T3 ESE 1 SSE 1 WSW 1
4 THoe5 TH4ed THlud  04.5 10.2 0.6 O07.C 10.2 04.3 - C5.5 0b.4 06.2 &7 €5 87 Bl ENE 1 SS& 1 Kw 1
€ 741.5 THT.C 747.4  Cle2 O0he® 03,8 03.8 0beb 00.9 = 04.8 05.5 05.8 97 T6 G& 90 S 1 SE 1 ENE ]
6 T49.4 T48.7 T4S.1  03.4 05.8 03.¢ 04,2 05.8 03.3 ~ 04.9 0548 C5.3 &5 b3 Ac 85 ENE 1 SSE 2 NE 2
T 747.6 T46.0 T4s.3  0l.1 04,0 04,0 03.3 04.]1 Olel - C4a7 05.0 05.0 67 &2 8z 7 wSW 2 wSW 1 SSE 1
R 743.9 T44.6 747.9 GO 1 10,2 OH.C 08.8 10.2 03.5 -~ 04.4 05,0 0t.3 51 54 79 61 Nw 3 Nw 3 ENE 2
Y 749.4 7490 T51.2  07.9 11.2 Dé.s 09.0 J1.3 07.5 = 06s8 0740 0fe9 85 76 84 80 N 1 SSE 1 NNE 2
10 780,89 T50.7 752 0%.5 04.9 05.G 04.6 08.5 03.4 = U5.8 06.4 06.4 98 98 98 98 ENE 1 ENE 1 wSh 1
L Th0.3 TaS5.8 T41.2  Che6 CSeh 0.2 0541 05.5 04e4 = 06,0 06.2 064 G4 S3 9¢ 94 E 1 E 1 NE 2
12 744.9 745.5 Té4es  Oles C2.6 OZet C2.2 GCbets Cle2 — 04,8 Q4eB 04s7 95 BT 65 BI ESE 2 WSW 2 WSW 1
12 733.9 733.7 745.1 =01.2 0l.2 02.1 01.0 02.6 -01.2 -~ 04e2 0443 03.0 98B &6 51 BC WSW 2 WSW 2 NNE 2
14 T51.5 7517 7527 2.3 0442 =0Ce6 Oled 04,2 ~00.6 = 03.1 03s4 03.0 S7 55 63 60 N 3 NNE 2 WwNW 1
15 751.1 T49.9 749.7 ~03,8 02¢6 00.6 00,0 0246 =038 - G2.9 02.9 03.0 B4 62 ¢4 67 wNw 1 WSk 2 Sk 1
16 75046 750.8 751.0 -02.2 C2.6 O0lef 0leC 02.8 -0z.2 = 0346 0346 03,9 90 66 75 T7 & 1 SSE 1 WNW 2
17 T4T.1 742.1 74C.2 =0l.% 02,7 O0B.5 O4et 0848 ~0l,4 = 03.7 0348 04a3 90 6B 52 76 WSn 1 WSw 2 WSW 4
1€ T42.3 Ta4.l 745.0  05.3 05.2 02.4 O3 FE O0R.5 02.4 -~ 06.0 05.3 04.7 S0 81 87 86 NNk 1 SSw 3  wtw |
10 743,64 T51.2 75,1 -00.8 ~00.4 =0C.4 ~D0.5 0Z.4 =0l.5 -~ 03.9 D4.2 04,2 92 9¢ 96 S5 ENE 1 ENE 2 £ 1
20 75445 T53.4 753,686  COe4 09.9 04ef 05.0 09.9 ~GC.8 - C4.2 04.2 03,8 BE 46 60 65 ENE 1 w 2 w2
21 TS4.B 755.7 756.9  C6.9 10.6 0F.€¢ 08.7 1C.6 0. - C3eR 04.P 0541 50 50 6C 52 wNw 2 WNe 2 WNW 2
22 753.9 759.5 T38.5 01.2 C5.4 0l.€ C2.€& CH8.6 CCoB - Ghel 0446 04,7 53 T1 91 &2 NNE 1 SSE 1 NE 1
23 18G,0 759.3 758.3 =02.2 -01.0 -02.0 ~01.8 Ol.# -02.s = 03.8 04.2 03.9 9¢ 98 93 9T SW 1 55w L NNW 1
24 T56.5 755,2 75646 -0143 —00.5 —0Ca€ —CleC ~00.4 =GIaC - G3.R D4.2 0441 97 94 96 96 SSE I SE 1 INE I
2% TE6,7 757.% TS8.8  Ghe% 04.5 03,8 04,2 GBeh -00.9 = 0545 055 05.1 85 87 S1 86 W 2 ENE 1 FAE 1
D6 75540 75241 75143 01,2 07,5 0Se: 06e5 055 Claz - Cheb Géed 06.C 52 7S 69 BO WS 1 WSH 2 WNW 23
27 75727 749.8 747.1 D4eb 10.0 OR.3 O07.8 10,1 04.0 - 3544 0641 05,9 A4 66 T3 T4 WKk 2 5 1 kNk 2
2% 751.2 752.5 75043  04eb GRed OPe? 07s& CR.T 0Chod  ~ 05.8 07.0 06,9 #7 86 83 85 NNE 1 WSW 2 W 2
% TROLL T48.2 Té5.1  1l.R 13.0 06.C 10.7 }3.8 08.7 - D4e% 05%.7 05.9 42 51 65 54 Nw 3 SWw 2 wsn 3|
50 T4%4F 7518 75447 0744 G6e? U%5«4 Chel 09.5 05.4 = 07.3 04.7 03,8 95 &6 55 72 SSE 2 NNE 3 A 3
2 Ih5.3 T88.5 T58.7  02.3 (3.1 01.5 02.1 O05.4 0l.5 - T4.7 04e6 03,5 TE€ 81 69 76 KNE 1 ENE 7 N 2
MES. 4
VRED. 7S1.0 75Cet 751.) G3.0 Cta? 0Odel Che€ 07.5 O0lef = C4.8 0541 G5.0 B4 72 T8 78 1.4 1.7 1.7
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2 1 0te 08O  C2 C5.3  C%,.5 . . =" 4\% —h-a
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1574 JANUAR

N 2 = 16%26°

SPLIT MARJAN

¢ = 43”31 EGr. AG= + 1h 06 min. BR. ST, 89
Vordudni pritisok Temperatura :mm Nopon vodene pore | Relati rial Pravac i jolino vetrg
P mm TC o mm v% D, f (0—12)
[~
8
Sred Min 1&u¢
’ 14 n 7 1 7n pies | Mox | M | T 7 14 n 7wl e ? 14 n
1 75240 751.5 752.6 1142 11.5 11.8 11.6 14.0 10.4 - 05.5 09.5 0B8.9 95 93 85 91 S 3 ENE & ESE S
2 75245 75147 752.5 10,3 11.5 1Ce2 10.6 12.0 0%.6 - 08.7 08.6 0B.6 93 B4 92 90 € 4 ESE & ESE &
3 751.6 752.2 753.9 09,2 09.9 05.8 09,6 1l.3 08.&6 - 07.2 07.8 06.9 83 86 76 B2 ENE 3 ESE 4 NE 2
4 TB5.6 75645 75840  09.9 12,9 10.5 11427 1344 OHso - 07.1 0B.2 07.0 78 74 72 75 ENE 2 ESE 2 - O
5  757.6 756.8 75A.6 08,8 10.1 0S.4 09,4 11.2 C8.1 - 0heb 074% 06.2 TB 80 70 76 N 1 SSW 1 WSW 1
6 T53,9 751.2 750.5 OR.2 09.& 0S.8 0S.4 10.8 07.3 - 06.3 07.2 07.4 77 81 8L 80 ENEL z ENE 1 SF 2
T 751.7 753.1 754.2  0B.0 1l.4 O0B.,0 08.8 11.5 07.2 - 06.8 07.0 05,4 A5 69 67 74 K 2 S 1 NF 1
B 753,7 753.8 T8%,7 07.3 O0T.7 06.5 07.3 08,7 0€.5 - Dbet D6.7 0642 55 B4 83 74 N 3 W 1 NNw )
9 T54.4 53,4 752.0  06.0 09.7 08.8 C#.3 10.4 05.7 - 04e1 05.2 0642 SE 57 T3 63 NE 1 ENE 1 ESE &
10 74H.0 748,1 750.8 ° €9,0 09,8 1C.3 09.8 11.0 08.0 - 05.3 06.7 06«1l 62 T4 65 67 ENE 4 SE 1 N 1
11 T54,1 755.4 T57.% 07,7 12,2 0S.4 0S.7 12.4 0.0 - 0443 05.6 050 54 53 ST 55 NE 1 - € SSE 1
12 75B.6 75B.2 15849  07.0 1ls7 1Ce8 10s1 11.8 06.6 - 054 0%6 04.2 T1 54 43 56 NNE L SSE 1 NNE
13 756.7 T55.5 756.0  09.7 1148 09,2 10,0 12.0 04,5 - 02.3 04,1 03.3 26 40 38 38 Ne 1 S 1 N 2
14 756,09 T564R 757,2 05,7 09.2 06.8 07,1 09.7 05.1 - 02+4 03.7 03.2 35 42 44 40 Ne 2 SSE 1 NW 1
15  757.1 750.9 7%6.9 03,7 09,0 07,6 07.C 10,0 03.2 - 0Z.8 02.9 03.8 47 23 43 43 NNE 2 NNE 1 ESt 2
16 756.8 75647 756.1  0T7.6 10.0 O0R.2 0B.5 '10.5 06.6 - 0348 04.8 D4e% 48 52 &5 52 - ©0 - 6 =
17 753.3 75%0.8 751.5 C7.7 08.1 OF,8 08.4 0848 O0€.5 05.4 06.9 04.5 68 €% 52 68 SSE 1 SE 1 NE 4
18 754.3 T53.4 753,46  06e6 10.4 09.4 09.0 10.5 0¢€.0 04,0 02.9 04e2 54 31 43 44 NNWw 3 NHNW 3 N 3
19 753.8 753.4 754.1  0B.8 11,8 1C.R 10.6 12.5 O0E.0 - 05.0 05.5 U%.7 59 53 59 57T W 2 NNW 3 & 3
20 782,77 752.2 T54,2 14.2 1742 13.8 14.8 17.4 10.6 =~ 05.6 05.4 04,7 46 37 40 41 N 7 N 4 N 1
21 795.3 794.9 755.9  09.8 13.5 09.7 10.7 1l4.8 06.2 - 04.6 05,2 Dbab 51 45 51 49 N 2 £ 2 &~ 1
22 T56.5 756473 TH6.5  06e5 11.6 DE.B 08,9 12.4 06.4 - U3e6 04,7 069 49 46 SB 51 NE 2 SSW 1 Nw !
23 T56.4 T756.3 T7455.,3  06.6 11.0 09,¢ 09.2 11.7 05.9 - 04.1 06.5 N6.0 5¢ 66 67 63 NE 2 N 1 N 2
24 754,2 T54.3 753.9  0R.4 12.0 0S.1 09,6 12.0 06.8 -~ 0345 05.1 04s9 43 49 56 49 NE 3 Sw 2 £ 2
25 T53.0 T52.5 752.7  C6e3 10.0 0T7.1 07.6 10.1 05.2 = 04.0 05.4 0%.5 56 59 13 63 N 1 SSF 2 NE 1
26 75403 75406 T54.5 (5.6 1140 08e2 08.2 11e0 05.0 - 04.8 06.1 0429 T7C 62 61 64 ME 2 SSW 1 N 1
27 753.1 752.0 752.4 0.6 09,6 07.8 08.0 10.6 05.1 - 04.8 06.5 05.8 66 73 T3 T} ENE 2 ESE & ENE 2
PR 753,0 TS3.4 T54.3  07.3 13,0 1C.C 10.1 13,0 06.4 = 05.0 05.5 05,0 65 49 54 56 NE 3 Sw 2 NMW 2
P9 75445 T84.8 TS85,4  06.7 1le4 0UC 09.0 12.6 06,3 0442 05.7 06.5 57 57 76 €3 NE 2 SW 1 LSE )
30 757.1 757.% 757.9 07.5 11,6 06.3 09,5 12.1 06.8 U5.0 D544 05.6 63 52 63 59 ENE 2 5 1 t 1
31 798.4 TSRLO TSR.L 0R.2 11.2 0%.5 0S.8 1l1.R 07.7 - 05.7 06.2 Obe6 TO €3 72 68 E 2 ESE &4 Sk 2
MES.
bRiD. TRale T54.3 T54.R UB.0  11.0 0542 0944 11.7 06,9 - 05.1 05.9 0%5.6 62 61 63 62 2.0 1.8 1.
1674 FtPRLAK SELIT MARJAN
1 75648 75640 75644 0949 12,4 11.1 11,1 12.4 0S.2 - 07.3 07.8 07.2 8C 72 73 75 SE 4 ESE 4 ESE 4
2 T55.8 755.3 755,3  10.2 13.0 1l.4 11.5 13.3 09.9 ~ 0649 07.7 08.2 T4 69 Rl 75 E 2 SE 2 5t 5
3 T53,2 75047 TeRed 1045 1244 10.3 10.9 12.5 09,0 = 06,0 QBeR 08,1 84 Bl A6 B4 SE & SE & & 3
4 T45.1 T45.3 T46.4 0944 09.2 06,0 09,2 11.0 07.7 =~ 07.7 07.9 065 87 90 76 B4 SF 5 SK 2 wNw 1
5 746.3 T44.5 T63.7  07.5 10,8 07,2 08.2 1l.B 06.4 = 06.1 06.4 O6e4 TB && B4 76 NE 1 SE 3 f 3
6 740.2 735.6 T30,2 08.9 10.8 11.2 10.5 11.7 0¢.8 - 07.3 07.2 OB<4 85 74 B4 BL SE 5 SE & SSE 6
7 728.5 T30.9 736,4 08.0 10.6 O07.8 0846 1l.6 07.5 - 04.8 03.2 03.6 59 33 46 45 Nw 3 A 3 N 1}
B T40.5 745.9 751.4 06.0 10.5 08.2 08.2 11.0 05.5 =~ 03.3 02.9 02+5 47 30 31 36 €ENE 2 N 5 NE 3
9 754.8 755.0 755,1 05.5 11.3 08.8 08.6 11.5 04s7 =~ 028 05.1 05.6 42 50 66 53 NE 2 S 27 ENF 1
10 755.3 75543 75543  07.9 12,4 10.,C 10,1 13.2 07,4 -~ 04e7 0548 06.€ 56 S6 T2 62 ENE 2 ENE 1 wSw 1
11 754.1 757. T5l.4  08.8 13,2 10.C 10.5 13,7 08.5 06.8 08.2 07.8 8C T2 8% 79 NNE 2 SSE 1 ESKE 2
12 749.1 T46.9 745.5 08.2 12.8 10.8 10.& 12.8 07.9 05.9 07.4 07.6 73 66 718 72 ENE 3 SF 5 SE &
13 742.0 741.2 740.3  11.0 14,7 12,4 12.6 15.0 10.8 - 0B.0 0842 08,8 82 66 81 76 SE 5 S 4 FSE 4
16 73847 T41.6 T43,6  10.1 11.9 1240 11e5 1245 09,5 - 0Bs7 07«8 07«8 94 75 T4 A} SE 5 SE € ESF 3
15 743.5 744.0 T44.5 11.2 13,6 11.7 12.0 15.0 10.4 -~ 07.3 07.0 06.2 73 60 60 54 St & SSE 2 ENE 1
16 74440 T44.5 746,0 103 1448 12.C 1243 15.4 09.3 - 05.9 0b.6 06.3 62 52 59 58 NE 2 SSw 1 €SE 3
17 74B.2 750.0 750.6  11.9 13.8 12.4 12.6 14.8 1l.6 -~ 07«7 0Bel 077 74 68 71 71 SE & St & SE S
18 T49.6 T47.3 745.8 13.9 14.8 09,7 12.0 15.0 09.7 -~ 069 063 0Be.2 58 5C 90 66 SE & SE & ENE 2
19 743.9 T44.9 T45.6  09.7 11.9 12.2 11.5 13.1 07.7 - 06.8 07.4 079 75 71 T4 73 SSE 5 SSw 1 SE 5
20 T745.8 T46.3 T48.9  09.6 15.8 12.6 12.6 LAhy4 05.0 - 05.9 0744 04e7 66 55 43 55 ENE 2 SW 2 NE 3
21 750.5 751.4 751.5 10.5 14¢3 - 11e0 11e7 14¢8 1C.3 - 04e5 05.6 Dhet 4T 46 47 47 ENE 3 S 2 NE 4
22 750.8 749.8 749.0 08,8 075 09,5 CB.8 1le2 0743 - 0442 069 05.8 49 86 65 67 NE 4 NNE 2 ENE 2
23 T45.6 T45,2 T745.1 06.4 08,8 08,9 08.2 09.6 05,5 - 0642 07.2 05.5 86 85 64 78 ENE 3 ESE 4 NE 4
24 743.2 T43.1 T45,0 09.4 12.4 08,8 09.8 12.8 08.5 - 0443 03.7 03.5 49 34 41 41 NE €& LENE € WE
25 T47.1 T47.9 7409.9  0R.1 12.5 07.2 06.8 12.8 06.8 - 03.3 03.1 03.6 41 256 47 39 ENE & NE 5 ENE 5
26 75047 75147 753.3  07e4 12.4 0G8.5 09,2 12.7 0€,5 - 03.7 04.2 05.8 47 39 69 52 NE 5 SE 2 NE 5
27 753.9 754.7 754.8 06,2 13.2 07.7 08.7 13.7 05.9 - 03,7 0448 03.7 52 42 47 4T NE 5 S 3 NE 3
76 75440 752.5 752.1 Dhed 11e0 07e4 0746 11.3 040 - 03.6 04s5 04,1 ST 46 53 %52 Nt 3 Sk 2 NNE 2
MES. :
VRED. T&47.5 T47.5 747.8 0B.9 12.2 1C.C 10.3 13,0 08.0 =~ 05.8 0b6e3 06,2 6& 59 6& 64 3.8 3.3 3.3,
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SPLIT MARJAN 1974 JANUAR

8R. ST, 89 H = 122mH_= 128.0mh =6.5mh = 1.0 m
s b t r
H . Padavine Sheini
e m ;_§ R mm pokrived .
e @° F] hem Rozvoj vremena
o o'y w
wl| 7 " 2n b 7 7
15 5
1 & 10e 108 10 10.C  0C.C 32.4 . R, o°6% 18%
2 71 10e 10 10®  10.0 00.1  50.C . ‘n'n
3 7 10 10e 0% 09.7 CC.9 2Ce2 . oo g , 125 45%
4 8,09 040 00 04.3 037  0C.S . o5 snno .
s 1 07 09 09 08.3 0045 . . = 1213
,’ 45 -
6 1 108 10 10®  10.0 00.C 0GC.T . o° 46;5’(2:‘0/’7“9”
7 8 108 04@ 00 04.7 C6.C C2.° . 09167 &5
8 8 10 0s 00 06.3 00.2Z G2.0 . o9 12
s 8 09 0s s 08.7 03e1 €2.G . 0t et 0 .
16 8 10 108 10 16,0 00.C . . ¢TI 17
11 8 € 070 00 02,7 CB.2  C4al . - .
12 71 03 020 00 01.7 07.4 . . = 10N
17 8 ol 050 00 02.0 0843 . . .
14 8 04 oe 00 0440 Q4.E . . @127 12 = 8% n
15 71 00 050 08 04.3  07.2 . . 9% n
16 7 10 10 00 06.7 00,0 . . OIB I e IR 48
17 6 10 10e 06 0847  00.C 0042 . o7 ATE,
is 8 02 0460 01 0z.2  CR.2 11.7 . .
1S 8 09 06 03 06.0 06,0 . . '
20 8 ¢7 05 00 04.C 05,5 . . .
21 8 o1 000 00 0Ce? 0845 . . 05 30 .
22 8 00 goo 00 00.0  ©8.5 . . = 8% 1o
23 8 00 09 0? 03.7 03.8 . . —8-9
2¢ 8 CoO 000 0o 00.0 €9. . . .
25 1 06 0% 10 0.3 01.5 . . .
26 8 ¢ 070 00 C2.2 (842 . . 1,25 02 4n ) .
27 1 10 09 02 07.0 02.4 00.0 . o767 7 1250 4%
28 8 01 000 oe 0C.3 C8.7 00.1 . .
25 8 00 01¢ 00 00.3 CFR.7 . . . .
30 8 03 059 09 05.7 05.0 . . w 18-
31 8 o7 06 05 06.0  02.0 . . .
MES.
VRED. 05¢5 06.2 03,6 05.1 138.9 127.1
SPLIT MARJAN 1574 FEBRUAR
) "'I(p“"l'?“
1 8 0% 07 10 0743 Cé4al . . «TI6%
2 8 o8 07 04 0.3  C5.3  0C.1 .
3 7 0 100 10 7.7 02,0  00.1 . e h,?,/z?”g?";wfé"éf:g”;’z 187 #4e
4 7 1006 1ce 10 1€.0  C8.C €945 . o)) ”,m Mg | OA 70
s B 108 08 10 09¢3  04.C 11.2 . ¢ /‘?‘
6 8 09 1080 108  CS.7  C0.C C2.¢ . F;Sf, SEG’ 24, 0 M 477 204 1)
7 § 100 040 04 06.0 08.1 11.7 . . 27 ’
8 8 04 040 00 €2.7 CB.4 . . .
s 8 01 010 00 00.7 09.2 . . .
16 8 10 060 02 0.0 Cl.d . . .
o
11 ¢ 10 oroe oo 05.7 028 . . e =
12 8 05 040 00 03.0  07.4 . . ys0 e .
13 8 108 060 05 07.0 03.7 01.0 . . '65" 529;
14 8 10e 0§ 09 05.3 Cl.z C5.3 . Lo A
1S 8 10 06 o0 05.3 03.0 O0l.5 . °77 8
16 8 10 09 04 €7.7 063.¢ 0C.1 . .
17 8 o7 07 10 08.0 0.2 . . o A0 .
18 8 09 10 108  ©S.7  CO0.0 . . Pae('2r 8 (720 gyt gy
1s 8 07 09 09 08.3  03.7 15,7 . Fse 62 k“’ 105 e TINE 1%
20 8 03 07 oo C3.3 07«6 0C.7 . .
21 e o1 e 00 05.0  05.1 . .
22 & 10 1ce 10 10.0  00.¢ . . 0ﬁ:§o”g‘5,{,29°£° i ; Fue 2352 24
23 7 10 108 10 10.0 00.C 08.F . 12053120 10700 - Boe 2577 24
24 8 0O7 050 00 04.0 0845 Cée4 . rE%fQ,l
25 8 ¢l 000 00 00.3 09,2 . . Fo-%4
26 8 10 ¢1to 09 08.7 03.4 . . .
27 8 o8 056 00 04.3  08.2 . . .
28 B 020 030 0O 01.7  09.7 . . .
VES.
NRED. OT7.4 06.8 04,8 0&.3 131.7 75.1
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1674 MART

]

SPLIT MARJAN

w=143"31" N 2=-166" EGr. AG= + 1h 06 min. BK. ST. 89
vazdusn: pritisok Temperatura :ozd\m Napon pare | Reiati viainost Pravac i jacing vetra
P mm TC o mm v% D, t (0—12)
8
a
Sred . Min Sred)
7 14 2 7 14 ral Dies Mox Min § cm Y 14 21 71| Dies 7 14 ?1
1 7507 74,7 749.1 D543 1245 09.C 09,0 13.0 04,5 - 04,0 05.8 05.5 6C 53 £4 59 NNE 3 5SSw 3 ESE 1}
2 T46e0 744203 74449  CTe4 0741 U5.€ 0664 0941 05,6 - 06.7 0645 0601 87 B85 B89 87 ESE 5 SE- € S 1
3 74842 75045 75146 0¢.% 07.9 0f.2 07.7 09.1 04,0 - 0642 0744 0640 85 92 74 B4 SE 3 SE 4 €ESE 3
4 75065 74943 746,9 10,7 10.7 1€e2 1043 117 06,1 =~ 06.1 08.2 06,2 63 88 88 80 SSE 7 SE 7 SE 8
s T4544 T45.6 T45.3 10.2 12.4 0S.8 10.6 13.2 06G.8 - 08.y 09.0 OR.4 95 B4 93 91 SE 7 ESE 1 St 2
3 T42.2 T4h,2 T47,.1 09.5 CBR.6 0Qt.Z (C8.¢ 1l.0 07,8 - 06,1 0b.4 0644 68 T& T9 74 ENE 4 ESE T LENE 1
7 Ta7.7 T4B.6 7150,0 07.0 17.5 07.6 08s2 127 D0¢€.4 - 04,0 0he2 02.9 53 44 38 45 ENE S5 NE 5 N 4
€ 749.9 749.8 751.0 06.8 11.% 07,2 C3.2 12.4 06,2 -~ 03.5 0443 0246 47 42 47 45 NNE 5 ESE 2 NE 3
9 T51e4 751.9 753.1 05.8 1l.. CEs2 08.4 12.2 05,5 - 03,5 4.4 046 50 44 56 50 NE 3 WSW 2 N 1
10 75247 7523 762.5: 0642 1244 07,8 08e6 1340 0F.8 - U4e5 04e8 04sl 64 45 52 54 NNE ) WSh 2 NNW 2
I TE3e% 75444 T55.7 06e5 1341 JE7 0942 1440 0¢€,0 - 03.8 04.9 0402 53 43 50 49 ENE & Sw 2 ENt 4
12 Thé6al T5%47 T5447 06e0 1248 06,2 (9.3 12,9 05,3 - 03.6 050 04.2 51 45 48 48 ENE 3 Sw 2 ENE 1
13 752.8 75043 748.5  06.1 13,3 10.0 09.8 13.4 05,3 - 04e1 05.6 0444 59 49 48 52 ENE 2 SW 2 Nw 2
14 T44,7 764046 739.8  0R.U 15,4 12.¢ 1242 15.7 0t.2 - 03.4 0645 05.3 42 50 49 47 NE 2 S 3 SSW 2
15 129,1 730,09 742.1 104 15,4 !11.8 12.4 1641 05.5 - 02.5 03.5 036 27 27 35 30 NFE 3 NE S NE 4
16 743.1 743,C T44.0 0945 152 11eC 1le7 15.5 09,0 - 04e0 0504 0547 45 42 58 48 NE 2 w 2 WhW 2
17 T46.6 Tan.? T49.5 O08s4 151 1le4 116 15.4 0FLO - 05.2 06.7 0fs1 63 52 80 65 ENE 2 SW 2 ESE 2
18 75049 75044 T751.4 09.9 15.9 1347 1343 1640 09,0 - 05.0 0645 06e3 54 4B 53 52 NE 2 SE 4 SE 5
19 1682.6 753,4 754, 2e9 14e8 12,2 13.5 15.0 1J.4 - 0B.9 0B.6 0BeZ 80 6B 72 73 SE 6 SE & ESE 5
20 75442 753.9 TH54.9 127 1547 13.5 13.# 1646 12.0 - 07.0 07.7 0te7 63 58 58 60 S€ S5 SF 5 SSE 3
21 755.1 75447 754.4 14,1 16.5 15,0 15.% 15.8 12, - 02.4 0346 05.6 20 21 44 28 ENE 3 SW 1 KW 1
< 753.6 75342 7516 112 17.5 12.2 13.4 18,0 11.0 - 0B6s3 08.8 10,1 B3 58 94 T8 WSW 1 SSW 1 WSW 1
73 752.7 75341 753,90 1e?2 17.1 12,7 13.9 17.3 1C.¢ - 08.4 0Be8 0£.0 94 60 68 74 SE 1 Sd 2 Nm |1
24 753.1 752.4 752.0 «4 16.8 12,6 13.4 177 1Ce¢& - 07.5 098 095 74 68 87 76 ESE 1 SW 2z NKNh 2
'€ 75le4 751e6 75145 8 18,0 1%5.8 15.4 19.0 1¢.5 - 07.9 0742 06.1 76 46 45 56 ENF 1 Sw 1 wWNw 1
2e 75142 75001 749.3 Tagis 1940 15.¢ 16e2 19.6 13,7 - 0643 07.3 0BG 50 44 60 51 ENE 3 SE 4« SE 4
27 Tedo4 T4R.2 T4B.7 1.3 15.0 13.6 1449 18.9 13,6 - 09.4 09.1 10.0 77 59 85 74 SE 3 SE 4 NW 2
23 749.1 750.0 750.1 13,2 17.83 14,2 14.8 18e5 12.7 - 10.4 1040 10.3 91 65 B84 80 ENE 1 SH 2 w 1
29 751.% 751.5 751.7 11,9 17.3 1.4 15.0 19.2 11.3 - 08,6 09.7 Oke6 B2 66 ©5 71 ENE } WSk 2 ESE 2
10 752.5 7519 75242 1560 17.4 14,6 15.4 1844 14,0 - 08+3 OBe4 0BsO0 65 56 65 62 SE 3 NNW 1 N 1
31 75143 747.9 749,.9 12.6 1549 2,1 13.7 16.8 11,4 - 07.9 07.9 09.4 72 58 83 71 ¢E I Sw 1 N 1
MFS,. .
VRED. 749.9 T749.8 7690.0 0949 14e4 1le4 1le® 15,2 0S.C - C6.0 0648 066 64 5€¢ €5 62 3.0 3.1 2.4
1574 APRIL SPLIT MARJAN
1 T47.7 747.4 74845 12,9 17.9 14.] 1446 18e3 1Ce4 =~ 08.6 06.8 08,8 77 57 73 €S N 1 WSW 3 ENE 2
2 49,0 750.4 751.8 12.8 12,7 14.2 15.C 19.0 12.4 - 06.9 0840 06.0 62 50 49 54 ENE 1 MWSW 2 ENE 3
3 752.9 752.2 752.1 12,3 17«7 12.6 13,82 18.6 1l.4 - 07.0 0B.2 07.8 465 54 71 63 NNE 2 &SW 3 ENE 2
“ T51e2 749,9 T749.3 1le6 16.5 1242 14,2 18.7 1l - 06,5 09,0 07.0 63 56 61 60 NNE 1 SWw 2 NW 2
5 7484.5 74844 750.5 12.6  14.9 12.8 13.3 1645 1l.2 - 0842 0B.1 C7.7 75 64 €9 69 SE 3 SSE 5 ESE 3
6 T47.9 747.2 T4BS 13,7 1949 15.2 16,0 20,5 1le9 - 03.9 03,8 03.4 33 22 26 27 NE 3 RKNE 2 NE 4
7 75062 74941 74544 13.6 IB.R 14,8 15.5 20.4 12.7 - 03,7 04,9 0401 32 30 3233 32 NE 4 WwSW 2 NE 4
8 T49.1 742.7 T49.5 12,2 174 12.9 1l4.6 18.0 12.5 - 0544 0540 04e¢3 4& 33 36 39 NNE 2 NNE 2 NNE 4
9 751.2 750.6 750.7 12.0 18.3 14.1 14.6 18.7 1C.7 - 04,1 05.0 07.0 39 31 58 43 WSW 1 WSW 3 N 2
10 75045 T48.8 747,32 1205 1643 1341 13,6 16,7 099 - 0449 06,5 06.6 45 47 58 50 NE 2 SE 4 SE 4
11 7431 T41.9 742.0 11.0 11.5 1l.¢ 1lle4 1443 1C.2 - 07.4 08,9 08,3 75 B8b #1 81 ESE 6 ESE 7 SE 5
12 74348 T41.2 74107 11.4 12.6 13.4 12.7 13.8 11l.¢ -~ 09.5 10.0 10.5 94 91 91 92 SE S5 SE 4 ESE S
13 T43e4 TH4,2 T43.4 13.7 152 13.2 13.8 16.8 12.1 - 08,4 08,0 09,2 71 70 81 74 ESE 4 SSE & ESE )
14 733.2 73644 73749 15,0 13.6 11.8 13.C 1645 11.5 08.2 0B.5 05.5 64 73 53 63 SE 3 NE 6 NNE S
15 738.0 738.9 740.5 10.6 l4.8 09.1 10.9 15,0 08.4 - 03,7 03,9 05.7 39 31 65 45 NE 6 NE 4 NE 3
16 T4C.9 T41.2 74142 09.1 15.0 09.4 10.7 15,5 08.3 - 03,1 04.3 04.2 3€ 34 47 29 ENE 4 SSw 2 NE 4
17 738.8 739.6 740.6 10.2 Q7,7 08.0 085 1004 056 - 03.8 04.8 04,2 40 61 52 51 NE 5 ENE 6 ENE 6
18 742.0 744.5 747.1 08,6 1245 0B8.C 093 12,7 06e4 - 04,0 04.0 04.1 48 36 51 45 ENE 5 ENE S NE 6
19 749.9 751.5 753.7 09.8 14.2 104 11.2 14,4 07.8 - 04.0 03.3 02.6 45 27 238 37 NE 3 NE 5 NE &
20 T54.8 753.7 752.1 09.8 1640 1le6 1242 1643 GEe3 - 04.0 03.2 04,0 44 24 39 36 NE 3 SW 3 Nw 3
21 750.2 74848 748.5  10.R 1649 13.2 13.5 18,1 08.9 -~ 05.1 05.2 06.2 53 36 54 48 ESE 1 WSW 3 N 2
22 T48,7 749.3 751.1 12.2 13.4 12.3 12.6 17.5 11.3 - 04.7 05,6 074 44 4B 69 54 ENE & ENE 5 ENE 2
23 753.5 7%3.3 752.8 11.7 17.0 12.6 13.5 18.4 05.9 -~ 05.2 0448 07.9 50 33 72 52 ENE 2 W5w 3 SS4 1
24 75145 750.3 T4849 1Ze0 15,2 13.2 13,4 15.2 09.7 ~ 05.6 07«5 07.4 5S4 61 65 60 SSE &4 SE 5 SE 5
25 74622 T44.9 744,33 12,0 11.4 10.4 1l.0 13.5 10.0 - 07.8 08.4 07.8 74 83 82 B0 SE 4 SE 4 ENE L
26 74341 T44.8 T47.1 10.3  13.4 12.€ 11.9 14.5 Cé6.0 - 06.1 07.7 Q7.5 86 67 72 75 SE 4 SSE 3 SSE 2
21 749.0 749.8 748.8 12.0 15,2 144 14.0 15.5 06G.8 - 05.9 07.3 06.8 56 56 55 56 ENE 2 SE & ESE S5
28 74544 T44eT 74243 1666 13,5 15.4 15,2 18,2 13.0 - 06.0 09.1 09.2 42 78 70 63 SE 7 SE € SSE 6
29 T42.7 T44.5 74347 14.8 18,0 15.8 16.1 18,2 13.5 ~ 09.6 08,1 07.2 76 59 54 63 SE 3 SE & €SE 4
30 736.3 733.6 T32,6 18.8 13.7 1C.5 13.4 18.f 1%.2 - 05.9 10,9 O0B.7 37 93 92 74 ESE 5 NNw 2 £SE 2
MES.
NRED. 746,5 T4€,3 T46.6 1242 15.3 12.% 13.1 16.6 1Ce4 - C€.0 06.8 06.6 56 53 60 56 3.3 3.8 3.4
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SPLIT

MARJAN

1574 MARY
BR. ST, B9 H = 122mH = 128.0mh =6.5mh =1.0m
s b t r
g Jszm
20 Oblaénost 8 Podavi pokrivod
c fgo N (0—10) KR R mm .
oS 2 hem Razve| vremena
o 2% w
£5
Sred
wi 7 “ 7 Dies 7 7
1 & os 050 09 06.3 CT.2 . . .
2 7 108  10®  1Ce  1C.0 ©0.C 02.¢ . N ﬂbj{7,'°7°5 7 F ex P12
37 10 10 1c 1. 00.2 245 . /8% ¢4"% outy20 1
4 &.10 1ce  1ce 1.0 00.C 03.5 . F—Fsz-sszgzﬂo 7%
s g 100 10 10@  1C.C 0C.5 12.4 . Fsc 0-12,87%6%n(
- 20, 27
& 6 10e 10 o7 0.0 0043 161 . @16 MY Fesa 8719
7 8 09 09 7 8.2 C6.3 CCe2 ‘e .
g & 08 0s ) 0B.7  05.3 . . .
s 8 040 €7 09 06.7  £S.2 . . .
10 8 016 036 00 01.3  09.5 . . .
11 8 000 000 00 00.0  05.5 . . .
12 & 01 000  0C 00.3  10.1 . . .
13 8 0@ 000 GO 00.0  10.1 . . .
14 8 040 059 04 04.3  0S.5 . . .
15 8 cee 08 03 0€.3  £9.4 . . .
16 1 03 040  0C 02.3  CB.& . . 20 ;%0 .
17 8 000 030 c5 €2.7  CSe4 . . =6¢-12
1€ T 020 020 o7 03.7 03.9 - - .
19 7 060 050 00 04,0 C5.7 . . Psi-sse 67 Zg;
20 8 06 08 00 04.7 09,7 . . Ese-sse 0-40
21 8 Clo 000 00 00.2  1l.cC . . , .
22 8 00@ 020 09 02.7  07.7 . . a,n-7
23 8 10 070 00 05.7  €5.7 . . N9 = N:12 “
24 T 030 070 00 03.3  09.2 . . 2XN-12 970 == N - 185
25 7 €9=0 10 ac 06.3 047 . . aln-8=06"1
26 8 000 08 00 02.7  06.7 . . .
21 7 04@ 050 02 €2.7  €8.S . . , .
28 6 030 030 00 02.0  OR.2 . . sﬁn'”/%f;‘q
2¢ 6 01@ 08 07 C5.3 €57 . . .
ic 1 10 10 1c 10.0  CG.2 . . ?," /;/7:/7”,,523"';09450
1 1 10 060 10 09,3  00.7 Cl.0 . 0240 % 42704798 i
MES. .
VRED. 05.1 0640 Chet C5e2 198.7 TC.7
SPLIT MARJAN 1974 APRIL
- 5
1 6 070 06 07 06.7  C4e€  CCaS . oé 2o
2 1 1Ce 050 0s C6.7 03e4 00.C . &*27
3 8 000 010 0OC 00.3 10.5 €C.C . .
« 7 06 06 00 0440 076 . . —=n-12%
5 7 04 09 10 07.7 0248 . . .
& B8 07@ 050 00 04,0 0941 . . .
7 & 0ce 070 00 02.3  0B.2 . . .
B B 060 09 00 05.0  06.C . . .
9 8 000 01©@ 00 0C.3  1l1.¢C . . .
10 8 046 0RO 0B 06.7 060 . . .
. %0
11 7 1ce l0e 10 10.C  00.C  0C.4 . 0°§“!7 b
12 & 10e 10e 10 10.0 00.3 04.8 . :'4744/‘;50
13 71 036 10 10 G7.7 3.5 €3.5 . .
14 ¢ 09 10 09 09.3  0l.2 00.4 . 001052 2% 40*2 143 T 100"2 1) Fus 12 24
15 8 050 09 10 08.0 0346 0043 . FNEO -12
. o
16 8 040 10 09 07.7  06.1  00.1 . 0 15%45% Fug 175 240
17 6 10 100 10 1C.6  00.C CGCe2 . Fmr-;nso anbo 49
18 8 10 050 00 05.0 08.0 00.2 . Fne -£ne O- 2353,
19 8 020 09 06 05.7 Céal . . .
20 8 000 0l® 00 80.3  12.C . . .
21 8 000 060 09 05.0  0S.4 . . & 480 .
22 R 04Q 090 04 05.7 07.2 . . o124 12
23 8 01 020 0C 0l.0 12.4  00.C . " “© 0% 1 .
24 1 o8 09 106 05.0 04.9 . . 0° f afZu?o"n
25 7 10e 108 06 08.7 00.0 01.7 . i
-2 %0 x— od 4. 80 {1 ptogf2
26 8 10 040 10 08.0 07.7 Ol.4 . : /Z 4'0 R°9° w0 5" 929
27 8 030 10 1c0 €77 04el 0BLC . A
28 8 Q50 10 10 G8.3 03.2 = . F-Fse 0- 2?.1“’."“'/3 /3’5
29 8 080 06@ Ol 04.3 10.3  00.0 . $o19%,, .
3¢ ¢ 08O 10e 10e  05.3 00.C . . . -
MES.
VRED. 05.4 07.2 05.8 0&.1 16943  21.5
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1674 MAyY

o= 433

N A= 16726

SPLIT MARJAN

EGr. 4G= + 1h 06 min. BR. STV,
vazdusni pritisak Temperatura varduha Nopon v pare { Relati ot Pravac i jatina vetra
P mm T ¢C° e mm u% D, 1 0—-12)
é
[ I
’ 14 7 7 1 7 ;:f Mox | Min s"c‘:‘ /20N VRS INC SR IS RPN P g:::’ 7 14 7
1 T3l.6 733.3 735.4 1ledl 1€45 12.2 12.5 17.0 €S.9 - 09+1 0%.C 09.0 92 64 79 78 E€SE 5 SSw 2 E 1
2 TA9.2 741.3 742.9  T4.T 17.%5 1442 15.2 18.4 12.1 - 07.4 OR.6 09.9 €9 57 82 66 NNE 3 NW -2 SSw 1
3 745.1 T4642 T45.8 13.4 1€.B 13.€ l4e4 18,0 12,7 - 10.5 10.8 10.1 91 76 B85 84 S 1 SSW 2 SS¢ 5
4 Taled T62.0 742,17 13.2 14.3 13,2 13.5 16.6 12,5 - 09.6 05,5 06,2 B4 T8 54 72 SE I SSE 5 NNE 1
S5 T42.5 T4243 T43.6 1344 1844 13,6 148 19.0 12,1 - 0941 0B.5 OB 79 54 75 69 NNE 3 Sw 2 SE 3
€ T143.7 T745.5 T47.3 2.2 1841 14.2 14.E8 18.5 0S,3 =~ 09.6 0.8 09.2 87 63 76 75 ESE 3 SSw 3 SE 3
T T49.1 T50e1 75142 1342 15.0 l4.1 l4el 17,9 11,4 - 0841 0848 09,2 71 69 76 72 ENE 2 ENF Z SE 4
8 7514l 750.2 74R.6 13.7 18.3 13.$ 15.0 18.5% 12,3 - 08.5 098 07.3 72 62 61 6% E 2 S50 1 ENE 3
9 T4T.1 T4T.4 TaT.9 14,0 15.5 146 1447 18.2 12.6 - Q6e4 0647 0543 54 51 42 49 ENE 3 NW 2 NE 3
10 74R8.6 748.5 T49.3 - 1348 18.6 16,2 1642 20.0 11.6 - 04s8 06.4 06.6 41 40 47 43 ENE 3 WSW & LAE )
1t 15043 T50.6 750413 148 1ol 1742 1706 2145 1243 - 075 GLa2 CteS 55 44 44 49 ESE 1 SSA 2 SE &
12 7511 751.6 752.8 16,8 21.7 16.6 17.9 22.4 1%.6 -~ 08.6 10.0 09.7 60 51 68 60 SSE & wSw 2 SSE 2
13 75402 75445 754.6 17.0 210 19.1 19,0 22.6 13.7 - 0843 10.7 0844 57 58 SL 55 E 1 wWSW 2 WNW 1
f4 753.9 752,00 751.4 17.3 22,8 1Ff.€ 19.3 23.3 15.4 - 1043 10.2 OB.4 70 49 52 57 € 1 Sw 2 HNw 1
15 749.5 T48.7 T4T.7 15.4 16,8 15%.0 15.6 19.2 11,0 - 0744 10.3 0647 57 T2 52 60 NE 3 SSW 2 NNE 3
16 T47.5 747.7 T4%9.6 14.8 0.4 15.6 16.6 20,6 1llo¢ - 0ol 07.5 0F.€ 45 42 €5 52 NNE 1 SWw 3 ENE )
L7 748.6 75067 7517 15,8 20.0 15,8 16,8 20.1 13,5 - 09.3 UR.T Ob.4 65 50 62 6€ £SE 1 SE 2 EAE 2
iR T52.7 752.6 742, 16,2 21.4 18.6 18,7 22.5 13.6 - 0648 08.7 07.7 49 45 48 4T N 1 Sk 1 NKE &
19 751.7 750.5 7%51.4 1P.% 23,2 1S.4 20.1 23.7 16.6 - 08.2 0B.7 0747 52 41 45 46 NKE Z NNF 5 Fhe 3
20 TS1l.6 750.4 749.9 20,2 2641 21.C 22,1 2642 18,2 =~ 08.1 08,9 09,0 4¢ 35 48 43 NE 4 w 2 N 2
21 750.5 7510 7510 1946 2601 2244 27.6 27,0 18,3 - 094 0947 07.0 55 36 35 43 SSE 2z wSw 1 KNt 4
22 75046 T47.5 T4, 1.9 Z4.9 20.4 21.2 76.5 16,0 - 08.2 0S.7 07.5 50 41 42 44 ENE 2 SW 2 t5t 1
23 T42.7 T4Z.6 T42.1 15,6 22,2 7.3 18.] 23.4 1l.0 - 0840 07e4 09.1 60 37 61 53 NNW 2 W 3 Wwiw 2
24 742.3 T42.3 742.8 17.7 17.9 17.4 17.5 20.0 l4.6 -~ 1043 09.9 11.6 70 64 78 71 wWSW I SSE 5 St &
2e T4T.1 T49.1 750.9 17,3 22,3 17.2 18.5 23.0 15.0 =~ 09.0 0647 07.7 60 33 52 4B - 0 whW 2 NAW ]
J6 TR2.8 78204 15240 17.2 227 1.4 16,2 23,1 14.0 =~ 07.9 11.1 071 54 54 45 %1 NE 1 wsw & hKKw 2
21 751.5 T60.4 749.5 17.3 24,0 16,4 20,0 2442 14.8 - 08el 1249 1141 55 S8 66 60 NE 1 Sw 2 fAE )
2H Ta4Teh T45.7 T43.9  1HoT 22.R 1S.€ 20.2 2446 15.5 - 10.0 11.4 0E.2 62 55 48 55 SE 1 Sw 2 55¢ 4
29 T44.5 T46.0 TaT.6  15.8 19.0 17,4 17.4 22.3 12.6 -~ 10.8 13.3 11.S B0 RO 80 BO N 1 Nhw 2 NAhw 7
30 TH0Ll TS0.T TR1.T 0 1847 2308 2C.2 20.6 2444 15,5 - 11.5 13.8 13,5 73 62 76 70 FSF I Sw 1 Wik 1}
31 TH2.7 TS2.3 TH1.9 19,0 73.9 20.4 20.9 5.5 17.3 - 13.3 11,2 lzo4 %0 50 69 66 S$ 1 55w 3 Sw 1
MES, .
VRED. 747,78 764R.0 TaA.1 16,0 2044 17,0 17.¢6 2lee 13,7 -~ 0f.7 09.6 OF.7 *4 54 60 59 2.1 2e5 2.
1574 JUN SPLIT MAKJAN
1 T49.2 T49.1 750.5 19,3 23,6 15.6& 20.5 zho4 18.¢ =~ 1249 11.0 12.7 75 50 74 66 ESE S5 SE 4 NNW 1}
2 T51.7 75344 T54,2 2041 21,2 20,6 20.3 21l.5 18,4 -~ 08.8 0846 07.7 50 4& 44 471 NE 5 NKNe & NhE S
3 T54.4 T53.4 T7%3.3 18.9 25,4 21.6 22,0 26.0 1H,2 -~ 07.3 06.9 0B.0 45 28 4L 38 NNE 4 NNE 1 Nt &
4 T53.6 753.3 752.2  21.0 27.0 20.0 22.0 27.2 18.% = 09.0 11.0 13.8 48 &1 78 56 Nt 1 SSw 2 SSE 1
5 752.7 751.8 750.7 21,1 27.4 23.1 23,7 28.5 1B.2 - 118 12.0 11.6 63 44 55 54 ENE 1 Sw 2 SSw 1
€ T43.7 T49.0 74R8.0 21,7 24.4 22.0 22.% 247 18,0 - 12.2 1146 1Ce2 62 S5C 52 5% ENE 1 SE & st 3
T 748.4 T749.0 T749.4  18.4 2441 16,8 205 2%2 17.6 - 13.8 13.9 10.9 87 62 63 71 N 2 SW 1 HNNE 2
8 751.9 751.5 750.1 1846 2548 Z2lek 2l.b 2645 16.2 - 05.8 07.C 09,1 3¢ 28 47 37 NE 3 SSW Z NW 1
9 T48.5 T40.7 T45.8 17,2 235 20.9 20.6 264.2 l6.8 - 1143 09.9 10e4 77 46 56 60 £SE & SE 5 ESE 3
16 745.3 T44.9 742.2 19,8 22.7 1S.% 20.6 23.2 19.0 - 134 12.0 13.9 77 58 80 72 SE 6 S 3 SE 6
Ll 742.5 745,2 T4Be6  14.1 18,3 16,7 16.4 -20.2 12,3 = 10.1 06,0 07.6 82 38 57 SF NNWw I NNE 5 NNk 3
12 T47.6 745.5 745,3 17,0 21e7 14,6 17.1 22.3 14,3 - 04.9 09.3 06.2 33 48 49 43 ENE 3 WSK 4 NE 3
13 T64.2 64,2 T745.1 1602 71.8 1647 17.8 23.0 13.1 - 05-6 07.0 0B.1 40 36 56 44 Nt 2 SSW 4 WNW 2
14 74647 T4B.1 749.1 17.0 21.5 18.0 18.6 22.3 13.5 - 0847 1042 ile8 60 53 76 63 &SE 3 SSE 2 SE 1
15  750.% T50.3 749.0 1743 225 17.C 18,4 23,0 l4.6 - 09+6 0942 13,0 65 45 89 &6 ENE 3 ESE 2 SE 4
16 T4R.6 747.8 T74T.8 17,2 22.8 19,0 19.5 23.7 15.5 -~ 12.0 11.6 12.4 861 S6 15 71 ENE 1 SSE 1 W 1
17 T47.3 746.5 7476 1945 25.6 20e2 21,4 26.0 17.1 = 13.1 13,5 15,1 77 55 85 72 SSt 1 SWw 3 ENE 1
18 T4R,0 T47.8 748.2 20.3 26.3 20.8 22,0 27,0 17.1 - 1440 1049 13,6 76 42 74 65 SSE 1 SSW 1l Nw 1
19 749.9 T48.6 749, 7 20,2 2640 22.4 22.8 27.4 172 - I4.1 1043 09.6 79 41 41 S6 SE 2 NNE 3 NE 4
20 75041 749.7 749.0 21,4 28,0 272.C 23,4 8.0 20.0 - 07.4 05.5 0R.2 39 33 42 3B NE S5 WSW 3 NE 5
21 74943 749.6 749.8  20.7 267 21.F 22.8 27.3 1lk.& - 07.9 10.4 14.2 43 40 72 52 NE 3 SW 3 SS5W )
22 7506 T51.6 7514 20.4 268 2142 2244 2742 1lbkeb - 1041 10.4 1l.¢ 56 39 €1 52 ENE 1 SSw 2 Sw 1
23 751.7 T51e4 75042  22.1 2663 21,7 23.C 28.5 16.4 = 13.1 11.5 17,0 66 45 B7 66 SSE 1 SSK 2 whW 1
24 7456 T47.7 T4%.K 20.8 27.3 22.5 23.3 28,9 1E.6 - 1447 15,0 13.7 80 55 67 &7 SSE 2 SSW 2 WSW 1
25 T4l T T6R.3 T4R.e 22,8 25,5 2242 23.2 26e8 15.9 - 16446 1440 14.7 T7C 5T 73 67 S5w 1 WSWw 4 SE 1}
26 75061 749.4 T4T.7 21,5 29.5 24,C 24.F 29,5 16.4 - 1403 11e8 12,5 T4 38 56 %6 SE 1 SSE 2 ESE 6
27T T42.9 T43.9 Ta3.9 25,1 2Zheb 23.¢ 24,2 26.0 22,9 - 10.2 13.2 13.9 43 ST 64 55 SE £ SE ¢ ESE &
28 74448 T45.4 T4b6.l  23.4  26.T 2345 24.3 28.4 21.5 - 16.6 10.8 10.7 77 41 49 56 S 1 SW 3 SSE 2
29 746,00 T43.4 T4D.4 2247 2404 1542 2le4 258 1E.T7 - 1340 14e7 152 63 64 91 73 ESt 4 SE & F 2
30 T4D.R T46.1 TEB.B  19.6 25.3 20.6 22,5 F6.2 1T.8 - 10.5 0B.9 08.5 41 37 &1 46 NNW & NNW 3 NRW 2
MES.
VPED. 748.5 T48.6 748.3  19.8 24e8 20e€ 21.5 25.6 1Te6 = 11.0 10,7 11.5 62 4¢ €2 S7 247 3.C 2%
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SPLIT MARJAM 1974 MAJ
BR. ST. 89 H = 122mH = 128.0mh =6.5mh_=1.0m
§ 5 . 1 Snexni
ze Oblaénost .g-s Padav Krivod
g Ko N (0—0) _‘g’: R mm h em Razvoj vremeno
[ w
£5
Sred
ul 7 7 2 Dive 7 7
4730 50 4,
1 8 108 o7 05 07.3  €2.4  2].% . o167 90 157 46
2 & 100  1C 09 06.7  00.0  05.5 .
46407#0
= 7 1c0 10 o €9.3  €3.7 CC.C . : -
4 B 10 06 04 ¢7.7 02.2 00. . For - 16* 0%, 6% 9%, T 157 473
s E 09 040 05 0C.0  11.1 Cl.3 . .
40 24020 0 7 749820
& e 1Ce 060  C% 07.0  0BsC 0844 . n-8Y R 7227
7 & or 0s ce $°.3  04.5  1C.2 . °/2'°’2“J /3:/";5
e 8 05 06 0e 09.0  00.5  0C. . 0_’?“:,5" (R
s & 1C 16 e £S.7 C3e4 . . 12% 4%
1¢ & 0ce ole 00 0C.3 1z.6 0C.C . .
11 B CF cle o2 £3.7  1l.2 . . =4, oo
12 & 09 030 00 04,0 10.0  00.2 . T N E e
132 8 008 03  O1 Cle3  12.€6  CCel . = 7% A°n-8
14 & 060 020 07 €03 06,2 . . - 2 2
15 £ 1c o o1 06.3  06.C . . B M
16 € 016 050 10 05.3  13.2  02.¢ . 0. .
17 8 gs@  G& ce 0B.3 055 . . < 19%20%%
18 R 040 Ce 01 C2.7 €8.4 0C.C . .
15 €& G670 €@ ¢l 03.7  11.2 . . .
20 8 €0 €20  C2 n1.2 3.2 . . .
21 € CbO 090 €O $5.0  10.1 . . 55 ,
22 1 10 050 03 CE.C  0E.4 . . Fne23 gfv syte 3¢
22 9 ¢20 030 g C5.C ©9.1  CO.4 . Brng 0-5%T'n, 84
24 8 0O 16 05 CPe? (5.7 . . 1498 g0 .
25 9 CS 09 03 07.0 09,5 CGal . * ]
26 & 650 010 00 0Z.C 13.4 . . .
27 & 200 020 52 01.2  13.2 . . i .
5 o 5 5 AP YO . “zo“am R220% n &7 25% 25%
26 8 (3 o 098k C7.C €2, . P
25 7 10 05e 0s 08.0 04e2 120 . ‘0-0% 125215
30 & 016 0% 09 Cfed  C5e4  ClaT . ./.,. ’°6’5 .
31 8 €9 10 03 07.3  02.2 Q0.0 . oS-
VES.
VRED. 0€es4 0642 04.B  05.8 241.8 €745
SPLIT MARUAN 1874 JLN
-4 3 - 30 108
1 8 ose 08 es €7.3  Cé.6  CC.9 . ne”!2 9,5’26’7
2 e 040 c6o 00 02.3  1l.6 0041 . Ene-nwe 6% 04
3 8 030 c10 oc 1.3  13.3 . . Fwwe 0-12
4 B 000 000 00 0C.0  14.1 . . .
s @8 000 016  OC 0Ce3 132 . . .
1320 /20 p3 5 ) 22 -
¢ ® 050 05 09 08.0  064F  Cl.€ . & 00 BT LT 25% 24 Fex f0 R AL
T 1 00 040 03 543 0Se? €245 . -6%
a 8 010 060 02 03.C  08.0 . . .
s 8 1¢ oeo 02 06.C 13.1 0C.S . o 032 790, Fs:?f‘::zlv” 0o
1c 8 09 o8 10 05.C G5.%2 CC.C . s 0~ Ih 19% {9
do r7 10 0 83
11 & loe 040  CO 04s7  1Ce&  Cé2 . oaﬂ'}%fufwf 15 46
12 8 000 060 06 04.C 10.5 00.C . 1742147
13 & ¢3@ €560 ¢l 03.€ 14.1 0C.C . e .
14 8 1C 05 o1 £5.3  08.Z . . oAt/ ,o' 10" 40°°
15 & 050 10 0@ 08.3 08.C 06.8 . 5%
w)
16 8 1ic s c7 CEBe7  CleS 1045 . % 'n
177 000 010 oo C0.3 137 . . 20 44 80 .
1R 8 000 060 10 €5«3  1l.5 . . an==6-13
1€ g 0S 04@ 03 05.3  10.7 . . .
26 8 030 06@  Cl €3.3  1l.S . . .
21 7 ote  0se GO C1.7 10.6 . . e .
22 7 010 030 08 CEeC  CSat . . =n-
22 7 000 10 10 C6.7  06.5 . . w o w0 .
24 1 0% 040 10 C7.7 (CB.4 . . =n-9% ¢ 19% 20
25 8 000 050 03 02.7 1244  00.C . .
26 & €90 Q6@ 00 G5.0  11.C . . 50 130 .
271 8 060 10 04 0€.7  05.2 . . F-Ese 37217
28 8 030 1¢ 10 07.7 06e2 CC.9O . O o p g5 Bipadd sBr gy St ko
26 7 0% 10 09 0943 01.C . . o2y g § G UBRANL T8 T
3¢ 8 08 060 00 04e7 10e3 21.9 . .
MES.
VRED. 0541 05.8 Q4el 05.C 284e8 £2.7
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1674 JSLL

[¢]

SPLIT MARJAMN

v-43"31" N 1 -16°26" ECr. AG= + 1h 06 min. 8R. ST. 89
Vardusm priisok Temperatra vozduho Nopon vodene pare | Relativna viginost Pravac i jadina vetra
P mm T Cc° e mm vY% D, t (0—12)
[
a
Sred Min Sred.
14 1
7 ral 7 14 2 Dies Max Min S em 7 14 n 7 “win Dies 7 14 ral
1 750.2 75047 750.9 2206 20648 24,0 24.4 28.2 20.0 - 09¢5 G2.i 1CeR 4€ 12 4E 35 NNE 2 S5k 2 1
2 T52.0 75149 75146 Z23e1 3062 2644 26.5 321.0 20.5 - 1143 13.1 0S8 53 41 38 44 NE 1 SWw T waNwW 1
2 75147 750.2 747.5 24.6 29,3 24,7 25.8 30.2 22.0 - 11.0 1342 1447 47 43 63 51 £S€ 1 SSW 3 55t 1
4 Talet 76747 74747 240 3042 2548 2646 30.7 22.6 - 128 1341 12.3 55 41 49 48 NNw 1 Sw *ONNL 2
5 T49.6 7503 750.5 24,7 29.7 2€.2 26,7 30.5 22.0 - 12.9 14,0 14,0 55 &5 5% 52 E£SE 1 Sw 3 St 1
[ 7507 750.46 T4R R 28,0 30.0 2%.3 26.4 31.C 22.9 - 15¢4 17.9 14.C 6% 56 58 60 - 0 SS5W 2 wSwW 1
7 147.0 74744 74947 Phat 1946 165 210 27.7 15.0 - 1449 10.F CC.8 €5 63 35S So6 ENF I NF 6 Nt &
t 75149 75142 TH2.9 1.6 2%.% 20.2 20.6 23.8 17.9 - 06.5 06.5 05.5 40 30 33 34 NE &4 NE & NNE 3
9 TH4., %0 T53,3 TRD 4 L12R 2445 2047 22,2 2645 lbeb - 073 074l UG489 42 &0 4G 44 NE 3 wNw & MKW 2
10 TOYer TA1LY TRLLA Pled 2% 23.C 23.R 2Be4 19,4 - 13.6 10+ 11e4 77 3B 54 55 FSE 1 Sw 2 MNw )
11 AU AT A 2245 2643 2446 255 29.6 2042 - 12.1 11a? 124+ He 37 %6 49 SSE 1 Sw 2 Nw 1}
[ TH2et I 78244 2244 2042 2%.5 26,2 3l.4 20.4 - Lief 1009 L2 54 40 851 4R NNE 2 SSw 2 NANW 1
B Thal 75009 749.9 2%.4 3le6 2746 2°.0 31.B 22,6 - 127 130 1240 52 3t 43 44 ENE 2 Sw 3 SSE )
g TaleB T49.H T50.7 STeb 3143 2747 2Ba6 3149 25,4 - 104 10.¢ 11e7 37 31 4c 37 f 358 % ANWE L
L5 I5te2 75149 791.3 2745 34,0 2fP.8 29.8 34,6 24.6 - 1l1e6 1045 1245 2 26 42 3T Nt 2 Sw o ESE 2
16 T50e6 T40,9 7469,7 2840 25,2  2G4.2 31.C 35.8 26.0 - 117 1045 12.2 41 25 38 35 &Nt 2 wha [ HME 2
L7 T4Tal Thee?2 T45.1 27.9 34,3 29.0 20.0 35.3 £.8 - 12.0 13,5 12.4 43 33 4] 39 ENF 2 SE 2 3
ik Tabel 74540 74542 26eT 31ef 2€e6 2748 22,0 25.6 - 17.1 15.1 12.0 65 43 47 2 SE 3 SW 3 NNw
1 To3.6 T43,7 745.9 2447 24.% 15.6 20.0 27.2 14.6 - 12.1 12.9 12.0 52 57 90 66 Nt 3 ESEF 5 KNW &
2¢ TeS.1 Ta6.1 Tak.0 1€e3 21.0 1€ 19.2 217 1%.0 - 07.5 D7.2 0€.5 47 39 40 42 N 6 NE & NE 5
71 Tiabel Tab.R T47,7 PBeh 2047 16.° 16T 22.6 1744 - C6.7 07.0 07.5 42 38 43 41 ANE 5 NNE S NNW 3
E 74943 T4GeR 780,07 1046 23,1 2042 208 24,0 17,9 - 070 06.6 06.9 41 31 36 37 NNE 3 ENF 2 NE 3
R T9041 751.0 751ec 1945 2147 2147 2140 24.6 18.4 - Qleb OR.E 1242 51 43 64 53 NNW 1 NNW 2 WNW 2
24 79241 75240 Tv1.1 21e3 2742 22.0 231 27.7 18.9 - 11.3 12.9 120.3 59 4T &2 &6 NNF 1 SSW ¢ wSw 1
g T80l T49.5 T49.4 2262 2hel 2347 23.9 2606 2C.2 - 11.9 13.2 13.% &0 & 62 &8 SE 4 SF 5 S¢ 2
s T50a1 75046 TRla4 J2¢3 2041 232.F 24.8 29,7 21.0 - 10.2 117 1Ce3 51 39 47 46 tE 4 wSW 2 NL 4
27 To2.2 15241 10200 2«1l 2be? 22486 23,6 28.5 1%.3 - 09.5 10.4 15.5 48 36 75 53 ¥FNE 1 sSe 3 FSE 1
Q¥ TH5245 TH241 Tw0,t Z26  2%e8 2742 2AJT 3241 200 - C9.7 13.1 11.0 47 42 41 43 NE 2 ESE | 1w 1}
25 TH520 TH2.7 757.5 TRL0 0 32,6 Z8L.S 2B.B 33,2 24.C - 1256 13.0 12.8 50 35 44 43 N 1 WSW 3 S5+ 1
3 T71a8 150,77 T4Ge5 Zhet 37,7 2741 28,4 32.8 25.0 - 13.4 13.6 12.3 51 37 a6 45 ENE 2 WSW 3 SW 1}
1 Th2el ToHhei ThHiR Dhet) 2147 2543 29,1 32.3 23,2 - 11.5 1445 110 46 41 36 41 UNE 1 SSW 2 wWNW 2
MG,
VRN TS0 TaG00 Thvad FhaB 2P 24,4 25,2 2945 2C.S - 11.2 1t.4 112 51 3G 4G 44 Zal 1.0 2o 0
1674 AVGLST SPLIT MARJAN
1 T43.5 Taf, b T4R, 6 27«1 324C 29«7 29.7 33.6 2446 - 1443 1745 1246 53 4G 40 47 ESE 1 SSW 2 ANwW ]
2 T4R.9 769,11 T49.0 27e8 3248 2848 29,6 33.4 26.1 - 13.3 18,7 14.8 48 50 50 49 SE 1 Sw 2 ESE 1
3 749,77 T50.2 75C.2 27.2 3A4.6 30.8 30.8 35.2 25.0 - 15.4 152 118 57 37 35 43 NE 1 SK 3 WANW 2
4 751.0C 7511 750.5 28.4 34,2 3C.7 3l.C 34,8 26.3 - 145 15.7 124 50 39 37 42 ENE 1 SW 1 wWNW 1
5 Sled T50.5 750.2 CRe2 3543 30a7 31e2 357 2644 - 10.1 1045 10.0 £ 25 2C 30 ENE Z SwWw 3 NNF )
b
[ 750.0 749.9 T50.4 29.2 4.4 2446 28.7 3be)l 24.4 - 08.9 12.1 09.9 2% 30 43 34 Nt 3 Nt "s‘hl &L
75047 Taa,2 T48.7 23,7 29.7 25.4 26.0 31.3 22.3 - 0705 1244 1543 34 40 63 4¢ FFE & 5w 2 g 1
a T6Teb To6al T0bal 2448 2043 25.2 264 31.0 22.6 - 13e3 1405 14,3 57 45 %9 54 ENE 1 SSW 3 SSW 5
9 74445 T45.0 T46a79 2448 29.3 24.8 25.9 30.6 23,0 - 14,4 1%.3 12.8 61 50 & 55 ESE 2 WSW & NNE 3
10 T48.9 TuPel Thbes 23,0 301 2544 264C 30.6 21.7 - 09.6 13.3 111 46 42 45 44 ENE 2 ESE 3 SE 2
11 T42e4 T43.9 T46.8 22.0 21.9 1E.S 20.2 28.3 17.9 - 11e2 1242 0746 56 6T 48 57 NNE 2 SSE 2 NE S
12 T4944 749.2 750.9 19.8 27.0 22.1 22.82 27.C 16.6 - 08.1 0T7.9 07.2 47 29 36 37 #KNW 1 NNW 2 KNF 1
13 753.4 152.9 753.6 206 273 2346 23.8 28.0 19.0 - 07.6 10,0 13.3 42 37 61 47 NNE 5 SSW 3 NNwWw 2
14 T5445 75448 T54,° P3.4 28,4 25.% 26.0 30.8 19,2 - 11.8 16.5 13,5 54 54 55 54 w 2 Sé 2 SSE 1
15 755.5 755.4 75448 26a1 33.6 30.1 30.0C 33,6 23.¢ - 09«1 1043 123 3¢ 2¢ 39 34 NNE 1 Sw 2 ENE 2
14 7549 754.3 753.1 2ReT 3446 3Cal 205 35.0 2644 - 126 1140 117 43 27 37 36 EKE 2 SW 2 NNt )
17 753.3 7517 750.8 279 3342 29.0 2948 34,4 26a7 - 12.3 1341 143 46 34 48 42 NNE 1 WSW 2 AW 1
18 T51e2 75045 749.8 276 33.2 27.% 25.0 34,0 25,8 - l4a1 1349 125 51 36 46 44 E 1 SW 2 WSw 1
19 T50e1 T50.4 750.7 6.0 32,3 27.0 2841 32.5 24.2 - l4.4 13.7 18.5 S7 38 69 55 SE 1 Sw 3 NW 1
20 7510 75045 7504 2604 34,2 2P.C 2%9.2 34,4 24.8B - 16e3 1642 1069 63 40 39 47 wSW 1 SW 2 FENF 3
21 75C.6 74G.8 75C.1 27«1 33.0 27.1 28.6 33.5 24,6 - 1442 15.2 1244 53 4C 446 4¢& ENE 1 SW 3 E 1
22 T749.9 T49.6 T48.3 25e¢1 3244 274 28,1 32.6 23.7 - 111 13.0 13.2 46 35 43 43 NE 1 SW 2 ENE 2
23 T4BL2 T47.8 T48.4 25.9 30.2 2441 26.0 30.5 22.5 - 13.4 13,1 17.8 S4 41 79 58 ESE 3 SE 3 NNW 1
24 T4R,6 T45,0 Tun.3 225 2562 2347 2348 27.0 18.2 - 1443 15.3 1444 7C 63 66 66 SSE 3 SW 1 wSW 1}
25 74943 7649.3 748.8 2240 2Be2 23.B 2444 29.3 21.0 - 15.9 13.3 15.5 BO 46 70 65 NNW 1 SSE 2 SSw 1
26 T43e6 T48.6 T48.7 227 27.0 22.8 23.8 27.8 21.0 - 1243 170 16,5 59 64 79 67 NE 2 SW 2 wSW 1
27 T48.5 748.3 T4B.6 20684 2641 2243 2248 2645 19.8 - 16.4 16.1 1l6.4 S1 63 8L 78 ESE 2 SSW 2 wWSW 1
28 74743 T47.4 748.0 213 2440 21e4 22.0 25.8 1S.8 - 13.8 15.2 11.9 73 68 62 68 €56 1 SSE 1 ENE 4
29 T4T46 T47.7 T49.2 2023 2643 19.4 21.4 26.9 18.8 - 13.2 1348 13.9 74 54 82 70 NNW 1 SSW 2 N 2
30 T4842 T4Beb T49.3 22e1 2Te4% 2247 2347 2747 18e6 - 09.8 11.1 10.6 45 &40 51 47 & 2 WSW 2 ENE 3
31 750.2 7505 750.2 20e6 2Ta2 227 2343 2745 1Se4 - 08a7 1241 145 4B 45 70 54 NE 2 SW 3 N 1
MES.
VRED. 749.8 749.6 749.7 2Ge6 3042 2%.¢& 265 3lel 22.4 - 123 13.7 13.0 54 44 54 50 1.8 2e4 2.0
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26 8 020 050  0OC $Ze1  12.8 . . .
27 8 00&  a0p 00 0Ce0  13.7 . . )
2R 8 Q00 0l 01 0C.7 1.7 - - A
26 8 000 a4z20 00 0.7 13.2 . - .
W 1 000 020 00 0C.7 1340 . . .
11 R [eJ410} N1 0 00 0072 13.2 . - M
MES.
VRED, 0.0 03,5 071 07.9 A56,.5 17.%
SPLIT MARJAN 1974 AvEEST

1 7 000 ©05@ 00 Gle7  12.8 . . T 15% 457

2 1 000 o0le 00 00.3  12.5% . . 5 .

3 7 00O 630 66 0140 128 . . = -7

4 1 000 Olo 00 $0e3d  12.4 . . .

S B 000 0oo 00 0.0 12.9 . - .

6 8 000 050 0O D1.T  12.% . . ;NEQUan"'

7 8 000 060 00 00.¢C 12.9 . . Ne O~ ’

8 8 000 000 1088 ©2.3  iC.1 . . R 0% 21% 9°00% 22"

S 8 000 0RO 0O 02.7 11e3  00.C . .
10 8 0le 060 06 04,3  12.°% . . .
11 9 Q8o 08 00 05.3  07.7 . . 00 7oL L8R &4 42 %5 1 g 1P
12 9 000 030 00 01.0 11.8  €5.2 . .
17 8 040 0BG  OC 04,0 1242 . . .
14 8 000 000 00 0C.0 1245 . . .
15 8 000 00@ 00 00.0 12.€ . . .
16 8 016 0i0 60 0C.T 1244 . . .
17 7 ooe 000 00 0C.0  12.5 . . .
18 7 000 000 00 0C.0 12.4 . . .
1S 7 000 o0@ 00 00.0 1l.6 . . . . .
20 7 000 040 OO 01+3  1le3 . . = N-12, T'#5-46*°
21 1 olo 020 00 01.0 12.0 . . = 8-12 i
22 8 000 050 06f%  02.7 11.2 . . S % e el
23 8 09 050 06 0£.7  04.8  04.2 . D AR PR
24 8 09eR 08B0  O7 08.0 C4eR  CCal . T'n- 1270004 4240 $19°2 1,

25 8 10 0sc oo Cte3 06.6  15.7 . .
26 8 060 09 06 07.0  CS5.4 . . . .
21 8 100 060 08 08.0 04e6 Q6.4 . 0% D740 40 137, T 49 4920
26 a8 010 09 10 CB.7  04u1  €0.2 . O ARENA YR A

29 8 07 070 09 07.7 (©B8.2 0C.1 . o7 19 T 174548

36 8 006 030 00 01.0 12.0 03.1 . .
11 8 020 000 04 02.0 106 . . .
PES.
VRED. 0244 03.7 02.3 0Ze8 324.0 25.0




1574 SEPTEMBAR

SPLIT MARJAN

‘ (S L N _
¥ - 43731 N 2-1626" EGr. AG= + 1h 06 min. BR. ST. 89
Vargusni pritisok Temperoaturo vozduha Ngpon vodene pore | Relativno vioZnost Pravac | jolina vetra
. P mm T ct © mm v% 0, 1 (0—12)
3
Sted Min Sred
7 14 21 7 4 n Dies | Mox Min 5 cm ? “ 2 7w n Dies 7 1 2
1 150.0 T50.4 T49.8 218 2648 23.5 241 272 2C.7 - 12,7 1348 12.5 65 52 56 S8 ESE 3 ESE 4 ESE 3
2 750.0 750.5 750.7 2340 29.0 23.6 24.8 29.0 22.2 - 11.8 1649 175 56 56 80 64 ENE 2 SSE 3 SE 1
3 75049 75045 75041 22.8 27.2 2405 24.8 27.8 22.2 - 1548 172 15.3 76 64 66 69 E 2 SE & SE 3
4 748.8 T4B.6 T49.8 24e3 27.9 2441 25.1 28.5 23.7 - 15.2 19.0 18.8 67 67 83 T2 SE 4 SE 3 wNw 2
5 75167 75142 75043 210 27e8 2347 2440 28.3 20.0 - 09.8 11.5 10.6 52 41 48 47 NE 4 5SW 2 4NW 2
3 T4R.5 T4641 743,19 2047 27.8 22.0 23.6 28B40 19.6 - 0%9.4 12.1 12.4 51 43 59 51 NE 2 SSE 2 sSw 1
7 T41e5 T42.2 Thbats 1Be4 2248 1548 20.2 2443 16.9 - 12.7 13.8 09.3 BO 66 54 67 NNE 2 SW 2 NE 4
8 747.7 749.7 751.7 2002 2649 23,5 23.5 2T.1 18.4 - 09.9 11.6 141 56 44 65 55 NE & SW 3 ENE 2
9 T53.7 7541 7h3.7 2162 2840 2246 2441 28.7 2C.2 - 10.6 1248 14.2 56 45 65 55 NE 2 SW 1 NNW 1
10 Th4a0 TH4s) THa, L 21.3 23,0 22,4 24.0 28.6 20.6 - 1242 1442 14.0 64 S0 65 &0 NE 2 Sk 3 NNE 2
11 754.6 754.7 754.8 2le6 2847 2245 24.5 29.2 2C.¢ - 10,0 107 105 52 36 47 45 Ne 5 SSkw 2 NE 3
12 T54.9 755.0 755.0 210 27.8 23.9 24,2 2R.0 20.3 -~ 09.9 1264 1202 53 44 55 51 NE 3 SW 2 NW 1
13 75447 75442 753.9 207 2840 22.0 23,2 28.4 19.6 - 11e7 1341 10.9 64 46 55 55 NNW 1 SW 2 w 1
14 753.7 753.3 752.7 19.6 2641 21.% 22,2 264% 1E.4 - 10.4 1245 13.6 61 49 71 60 ENE 1 SSw 3 NNW ]
15 7518 7510 75140 21el 2B.T 22.4 24,2 2B.8 20.5 - 09.5 12.7 13.7 50 43 63 52 NE 1 Sk 2 -~ 0
16 7516 7517 75245 23e1 2%.5 24.5 25.2 29.5 22.3 - 1002 1245 1245 48 43 54 48 NE 1 WSWw 3 NNE ]
17 T53.4 153.2 753.4 21e6 7842 23.C 24.,C 28.6 20.7 - 102 12.2 4.6 52 42 &9 54 NE 1} SSw 2 -~ [
18 753.5 753.3 753.1 2048 2Te4 22.8 23,4 2746 20.2 - 12.1 15,6 17.8 65 57 B85 69 NKE 2 S5Sk 2 5SS5w 1
14 753.2 752.0 75048 2002 26e6 22.1 22.8 27e4 1945 - 13¢4 162 157 75 62 79 T2 NE 1 Sw 2 SSE 3
20 TR G 14T .4 Tal,4 2led 1B.9 1bBet 19.4 22.6 17.5 - 15.9 15.0 14.5 83 92 90 8B ¢SE 5 Sw 3 ESE 4
21 T45.7 T4ta3 TaSen 1944 20.% 2le4 20.8 23.6 17.8 - 13.4 14.8 1%.0 77 R2 78 75 NNE 2 E£SE 4 SE 5
2?2 TabeG T4B, 5 7694 1As8 2443 2165 21.5 2446 17.0 - 13.5 14,0 1%.2 83 61 79 T4 ENE )} SW 2 ESE 2
2 749,00 14941 T49.2 193 23.1 214C 21lel 2344 19.2 - 13.1 126 14.9 TA 60 84U 73 NNE 2 ESE 3 St 3
24 Tabe4 T45,3 T42.5 20.0 21.9 1%.6 20.3 22.5 17.7 - 12.5 11.8 134 71 60 79 T0 SSt 4 SSE &4 SSE S
25 739.1 740.1 739.6 1660 164 15%.2 157 1947 144 - 11e2 1140 0942 82 79 71 T7 NNw 3 SSW 1 €N 2
26 T32.4 T36.3 T43.3 12.2 17.0 13.1 13.8 17.2 12.0 - 0Se6 0740 0642 90 4B 55 64 WSWw 3 NNK & NNE 12
27 74749 751.0 75241 T4.7 20,2 16.8 17.1 20.6 13.0 - 04.9 0745 072 39 42 SO 44 NNE S Sw 3 e 3
28 751.3 75045 749.6 1428 2144 174G 18.0 2146 13,5 - 07.0 0%.3 10.8 56 49 70 58 NE 2 ESE 2 SSt 2
29 T4T8 T4T.7 740,13 185 2009 1S.8 1%.8 22.0 15.9 - 11.3 13.2 15.8 71 71 91 78 ESE 5 St 5 SE §
30 T4ba7 T47.7 74940 1647 1407 13.6 l4.8 20.6 13.6 - 13.6 10.6 09«2 95 85 77 86 W 2 NN 3 ENE 2
MES.
WREH. T48.3 T49.5 T749.7 19.9 24.7 2142 21.8 25.7 16.¢ - 11.4 12.9 13.0 6¢ 5S¢ 68 €2 a6 2.7 243
1974 (XTCBAR SPLIT MARJAN
1 T4B.6 T769,4 750,° 127 17.9 12«7 14.% 182 17241 - 0744 0746 07464 AT 49 63 60 NNE 3 WKK 4 NKw 3
2 TaBa2 762.5 T45.7 12.1 16,0 1242 13.1 167 103 - 0S.8 10.1 0742 92 74 68 78 SE 3 SE 1 N« 1
3 T51.9 754.0 75,7 09.1 16.0 13.€ 13.1 16e.1 07.9 - 05.8 07«2 08,1 66 53 69 63 NE 3 S ¢ ESE 2
4 75244 75246 7519 154 18.0 17.0 16.8 18.4 12.2 - 09.2 10.0 10.5 7C 65 72 69 SE & ESE S FSE 4
5 T49.3 T4842 T745.9 155 18.9 1B.B 18.C 19.5 1l4.4 - 1la4 1243 1le4 86 75 70 77 ESE 5 ESE 5 SE &
6 74445 T4Ta1 74805 2.9 18,2 12e¢ 14.0 18.9 11.¢ - 0Ta0 071 D¢o4 63 45 58 55 KNNE 4 5w 2 NE 4
7 14648 Taha0 Ta0ab 12.6 17.5 14.5 14.E 18.1 1la6 - 06e9 0D 0Ye4 o3 %7 T6 65 ENE 4 SSW 3 E 2
8 743.0 743.9 746.0 1406 1740 14l 15.0 17.6 13.5 - 1le% 1045 07,6 92 72 63 7& SSE 5 W 1 NE 2
< Tabe5 74747 T49.3 11.7 17.6 11.% 13.1 18.3 10.3 - 07.4 0846 06,6 71 ST 65 64 NE 3 S5SW 1 SE 2
10 T51e3 T51.9 752.1 10.3 17.3 1440 1349 174 0B.7 - 06e5 08Be2 07.8 69 56 65 63 ENE 3 SSw 1 ENE 2
1l 75144 7517 752.5 12.6 15,7 15.2 147 16.7 11.8 = 07.4 09+B 10.4 67 73 80 T3 ENE 3 ESE & SF 2
12 75140 T749.9 747.9 165 1B 168.2 17.8 18.2 14.5 - 10.6 10.4 13.1 75 67 84 75 ESE &« SE 5 S5t
13 T46e4 T46.8 T46,.5 1641 17.0 14.8 15,7 18.3 14,6 - 13.2 13.4 2.1 96 92 96 95 ESE 3 ESE 2 € 2
14 T46.2 T6Te3 T4T.4 13.2 13,3 13.0 13.1 15.0 1Z.0 - 09.2 09.2 08.8 B1 B0 79 B0 NE 3 NNE & ENE 2
15 T46.2 T45.4 T44a2 12.7 122 117 12.1 13.6 11.1 - OR.) 05.8 08,8 73 92 85 83 NF 3 NE 2 NE 2
16 T48.1 T49.7 752.0 0% 14,5 0%.2 10.6 15.3 08.0 - 07.7 0743 0te.7 8¢ 59 77 T4 uWhw 3 SSE 2 NE 2
17 TE2,% T754.5 7547 0Be8 14.5 11a4 11le5 14e7 079 - 06.6 07+6 069 TB 62 68 69 ENE 2 Sw 1 NE 2
18 754.9 75441 75443 09.5 1547 13.9 1342 15.B 0F.4 - 0545 06.0 06.3 61 45 53 53 NE 4 WSW 2 Nw 1
19 753.9 752.9 751.3 104 1603 1340 13.2 1l6s4 10.4 - 0543 0745 00s2 56 54 T3 61 NE 3 SSE } NE 2
20 74543 742.2 7365 14,9 15,5 15,2 15.2 1640 12.° 08.7 1062 11.9 69 77 92 79 SSE 5 SSE 5 S5W §
21 T27.5 72842 72906 12.3 12.2 08.8 10+5 15.7 Q8.5 - 10.0 OBsG Ote6 93 84 T8 8BS NW 2 SSWw 2 NE 4
22 737.4 739,.4 741.0 07+6 12.7 1342 11.7 1343 06.5 - Obe4 07¢6 076 H2 65 66 T2 NNE 2 SW 4 SSW 5
23 T4242 T4beT T4605 090 10.8 1Ce2 1040 1343 08.4 - 07.2 08.0 07.6 B84 83 81 83 NE 2 ENE 1 ENE 2
24 7649.1 751.0 753,.2 1040 14,2 115 11.8 14.4 0B8.3 - 06.7 0604 066 T3 53 &5 b4 NNE 1 SSW 1 NNN 2
25 7534 T52.9 T51a7 09.7 15,3 12.2 124 1545 09.2 - 05.6 072 0747 62 %6 T2 63 ENE 2 SWw 1 ESE )
26 748¢3 745.8 T44.0 10.0 12.2 11.8 11.4 133 09.0 - 06.7 0Ba7 0745 72 B1 T2 7€ NE 2 NE 2 NNE 2
27 T46al T46e7 T4b6e3 1044 13,0 11.C 1l.4 13.2 06.4 - 03,1 02+6 03,8 33 24 39 32 NNE 6 NNE 4 ENE )
28 T42.4 739,64 T34,1 092 139 12.5 12.0 15.5 07.8 - 051 OteB 104 59 57 96 71 ESE 3 ESE 5 SSE 4
29 73546 73648 73649 08e3 0742 094t O0Bs? 12.B 06e4 - 06e6 05.7 04.9 80 715 55 70 NE 2 ENE 5 ENE 2
30 736.6 739.4 T43.3 054 OB.7 068 0649 09.6 (4.8 - 05.0 0540 03,3 75 59 45 60 .NE 4 NNW 3 NE 2
31 T42.9 T40.9 T4l.1 Ctbe? 08B0 065 07.9 11.0 04.7 - 04.2 0640 06,7 57 75 80 71 NE 4 ENE & NE 3
MES.
VRED. T46.5 T46.5 T4b6a6 11e3 1447 127 12.8 15.7 05.9 - 07.5 0Ba2 0RO 73 65 T1 70 3.3 249 2.7
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SPLIT MARJAN

we 43°31° N 2 =16°26" EGr. AG= + th 06 min. BR. ST, 89
Varzdusni pritisak Temperoturo vorduho Napon vodene pore | Relativno viaZnost Pravac 1 jating vetra
P mm T c* e mm v O, f (0—12
3
7 14 2 7 14 7o 39 e | e | M /2 REPR BE NN B Y Sred) 1
Dies s cm n [Se . 7
I 741.8 T44e6 T49.1  07.3 0S.8 07.2 07.9 10e3 0€e2 ~  04.6 03.6 03.3 &0 35 44 4B NNE 2 NE & NNE 3
3 781.5 751.7 752.5  Ub.h 11.2 06,8 C9.1 12.0 ~  03.1 05.5 05.3 46 55 58 53 (NE 2 SSW.Zz ENE 2
3 7531 T54.0 753.9  07.2 U9.h OReS 0B.6 10.3 06.8 -  06.6 07.1 06.2 81 8C T2 80 ESE 2 | 2 ENE 2
4 Tul.A TS50.8 750.3 09,3 11.9 11.4 110 1248 077 =~  06.7 07.8 09.3 76 715 92 Bl ENE 3 SE & S 4
5 750.0 /1.8 753.2  10.7 14.1 14.2 13.3 14.2 10.2 =~  0B.6 0B.3 0B.5 89 65 70 76 ENE 4 SSE 4 SE 3
6 7562 75443 T5he'  16.5 16e1 15.8 15.6 1645 13.0 - 9.6 09.9 07.9 78 72 59 70 SE S SE 5 FSE 5
7 751.3 75045 750.3  13.4 17.2 10e4 11eé 16e6 10.2 <~  05.9 05.9 0% 4 51 56 5T 55 ENE 6 ENE 6 ENE &
8 749.8 749.0 750.1  10.4 13.C 1Cs® 1le4 13.5 0922 =  04.5 Ohet V43 46 41 44 44 ENE 5 ENE 6 NE &
9 749.9 750.5 752.0 1l.4 14.7 11+0 11e9 1445 10.4 = (4.5 05.2 045 45 42 46 44 NE 6 NE & ENE &
10 75%.6 753.5 754.1  0B.9 14.0 10.9 11e2 14e4 O08.4 =  04a7 05.5 06.3 55 46 64 55 ENE 3 SSW | WNNE 2
11 755.6 755.5 758.7  09.3 1442 1le4 1le6 14.8 0B.S =~  05.5 C7.0 07.0 62 58 &5 €3 ENE 2 SSW 1 EKE 7
12 755.0 754.6 7540  09.9 10.8 11e4 10.5 13.0 08,7 -  06.3 OB.7 08.5 &S 90 84 A1 ENF 3 N 3 E |
13 753.9 754.B 75546 10.8 1648 12.2 12.5 15.0 1U.0 =~  0T.9 09.1 08.2 B2 72 77 17 ENE 2 SE 2 ESE 2
14 755.9 756.0 756.6 11.0 14sé 1343 13.C 15.0 102 =~  07.7 09.0 0S.2 78 73 80 77 E 3 SE 4 SF 3
15 756.5 756.7 75647 117 15.8 13,2 13.5 16.0 11.2 ~  07.5 09.0 0.0 73 67 70 70 ELSE 3 SE 4 FSE 2
L6 T55.8 755.3 755,06 1247 15.6 14e2 14sC 16,0 11.6 = 0.2 0G.B Q8.5 58 T4 70 67 ESt 2 SE 5 SE &
17 ITA.8 T8A.6 757a1 12.5 165 13,7 1461 16.7 12.0 - O0ke6 UF,3 0FaT 61 59 74 65 ENE O SSE 3 NNw |
18 757.1 f55.6 TSE.] J1a1 15.8 1342 13.3 1642 11.0 -  0T.3 0S.8 00.4 74 73 83 77 ENE 2 SSE 1 ESE 2
19 TS5Le7 74947 75203 1442 160 1244 1442 16e6 11a7 =~  09.5 10.0 07.0 79 73 60 71 SSE 6 SSE 6 wNW 3
20 756.3 T54.9 75429 11,2 15.7 1ia% 12.8 15.4 1046 — 0740 07.5 06.9 7C 58 64 64 ENE 2 SiW 2 ENE 2
21 753.6 752+ 752.5 108 1344 11.5 12.0 14.0 10.4 ~  05.8 0E.6 0.9 60 75 &€& 67 ENE 4 SSE & ENE 2
27 753.5 75348 75442 1046 14e7 1leb 1241 15.0 0949 - =  05.7 06.2 D6.7 60 4% 66 58 NE 3 SSW » ENE 1
23 754.4 753.2 75343 09,7 13.1 11ef 11.5 1441 0Se4 -  06.7 0.0 06.9 T4 T1 67 T3 ENE 2 SSW 2 ENE 1
264 752.5 752.7 75345  10.6 14es 1240 12.2 15,0 10.4 ~  Dbel 07.9 068 64 64 &5 64 EN 2 SSE 2 € 2
25 7521 T4%Q.4 747.6 13.4 14.0 14.3 14.C 14.4 1le4 - U6e3 }0.7 10.6 72 90 87 B3 Sk 5 SSwW 5 SSE S5
26 T4k, 0 Tan,G 74749 10.6 11«5 O0Re5 (9.8 14.6 0843 - OTe4 05.9 N4.5 17 58 54 &£ ESE 2 WNWw 2 Nt 3
27 Tauhel TH3d.r [44H. 1 kol na.f 0%.2 09.2 11.0 07.3 - 058 07.5 0%.2 68 82 60 T0 ENE & NE 2 NE 3
2E T42.2 13648 23624 09.0 1344 0.4 00,8 13.8 0645 -  05.9 09,2 06.2 €S 80 75 75 E 3 Sf 6 ENE 2
39 741.1 741.8 Ta3.7  07.6 1l1.4 08.2 08.8 11.6 0bes -  04.7 05.7 05.1 60 57 63 6C wWSw 2 ENE 1 ENE 2
30 745.8 749.6 751.9 0649 11e6 0B8+0 08.6 1l.7 06e3 -  04.7 05.3 03.5 6z 52 43 52 EN 3 Sw 2 ENE 3
MES.
NRED. 7515 751e4 75240 10.4 13.4 11.4 1l.¢ 14.2 09.3 - Cbes 076 0C.8 67T 65 6¢ 66 3.7 3.° 2a b
1574 DECEMBAR SPLIT MARJAN
1 757.. 753.7 757.0 07«6 105 0B.2 0B.6 11.5 0£.2 -  04.5 05.8 05.1 57 &1 €3 66 ENE 3 ENE 2 NE
2 757.9 758.5 769.2  0B+0 11a2 11.7 10.% 11.6 GEaB =  05.0 07.0 05.9 63 70 59 64 NE 1 Hhw I NNE .
3 760.1 76040 760.3 114 15.0 13,5 13.6 15.6 10e3 -  05.7 06u6 05.7 57 S? 48 52 NN 2 ASW 2 NNw ?
4 758.9 75646 T54.9  12.2 1642 1245 13.4 1645 11«3 = 05,8 07.2 073 55 52 61 SR NE 2 Sk 2 SE 1
5 751.7 Th9.R Tob.R  09.2 15c4 0Se8 10.3 13.0 08.0 -  D5.4 0T.1 07.1 62 66 75 69 (M I 5% 1 ENE )
& 749.5 75005 751.7 C9e6 1240 1C.C 10e4 12,2 08.3 =~  04.1 03.2 03.8 45 31 4i 39 E 1 LNF & Nhb 1
7 751.8 751+5 751.3  07.8 11.0 10.C 0947 11e6 07e4 =  05.8 06.5 0€.4 T3 66 TO 70 ENE 2 NNw I NAw 2
8 750.5 750.0 750.6 OR.8 10,7 1Ce2 10.0 1l.1 OPul =~  05.8 07.3 0€.9 6B 76 T4 73 ENt L SSW 1 55w 2
9 75142 751.9 753.4 10.6 13.4 11.7 11.8 l4.72 0Se.1 - 0641 08Be4 08.1 64 T3 79 T2 NNE 2 S5} SE i
10 753.9 754.5 755.4 092 13.5 10.6 11.0 13.5 0940 =  05.8 OBe4 08,8 67 72 92 77 ENE 2 SW 1 SSE I
11 754.0 751.1 747.5 09.8 1243 118 1l.4 12.3 0.6 - 0649 0845 0F.2 76 7S 79 78 NE 1 SSE 2 SSE <
12 743.5 742.9 743.2 11.8 08.3 062 0Tl 1246 04e2 -  0B.2 05.5 05.4 79 67 #8 78 Sw 2 ENE 4 ENE 4
13 742.7 743.0 743.9 03,9 05.8 04a3 0beb 06.7 03s5 =~  04.7 042 0443 78 61 69 69 ENE 2 NNE 3 WNW 2
16 T44 B 747.2 T48.2 0554 Obeé D€k 06s2 0T<0 03+8 =  02.6 D249 D2.0 38 40 42 40 NNE T N[ & NNE &
15  747.9 747.9 748.3 0tu4 0948 0846 08.2 10.7 0440 02.7 07.5 0344 38 27 41 35 ENE S5 NE 5 FNE &
16 749.6 750.2 T51.7  08.5 1040 0T.C 0Bel 10.6 06.5 = 03,6 0343 02.8 43 36 37 35 NE & NE % NE 4
17 751.5 750.7 T49.4 04.9 09.4 08.0 07.6 09,7 04e4 = 02,9 02.9 04.3 45 33 53 44 ENE 3 SSE 1 ESF 3
18 746.8 745.3 747.3  10.0 07-9 0Te€ 0Beé 10e5 06.9 =~  06.8 06.9 03.6 T4 B6 46 69 SE 4 ENE 4 ENE 1
19 747.9 752.8 T56.R  05.7 10.6 06.8 07.5 10.A 05.C =~  02.7 03.2 02.5 39 33 34 35 ENF 3 WSk 1 NE 2
20 758.5 758.8 758.9 06.6 10s7 O0Be8 08.7 11e0 05,6 - 0342 0be6 05.2 43 47 61 50 ENE 3 S5k 2 Nha I
21 T60.1 761.0 761e6 06.1 10e3 0B8.¢ O0B.4 10.6 O0F,& =  05.0 05.8 06.1 7C 61 73 68 NNE 1 NW 1 NNw 1
22 762.1 T61.7 761.9  06.4 Il.2 0Bu4 D08.6 1le4 06s2 -  05.8 07,3 06,1 Bl T3 74 76 ENE 1 SSE 1 NNw 1
23 T6L.i6 T6l.4 76l.1 06.5 10.2 07<8 08,1 10.5 0643 -  05.3 06.5 05.8 73 70 73 72 ESE 1 Sow I ENL 1
24 760.9 760.5 766.5 0640 09.8 08.1 08¢0 103 05.2 04e3 05.9 05.9 61 65 72 66 ENE 1 SSH 1 ESE 2
25  760.4 761.1 T61.3 07.3 09,1 OB.4 08.3 10.0 07.0 ~  04.8 05.9 06.7 63 68 8L 71 ENE 2 NNE L SSW 1
26 760.8 759.4 758.1 09+4 11a8 10.C 1043 12.6 0T.8 - 065 0744 072 74 T2 78 75 WNW 2 SSW 1 ESE 1
27 757.0 754.9 7524 09.8 12.3 06.7 10.4 13.2 O0E.8 - 08,1 07.6 07.0 89 71 77 79 WNNE 1 SSE I ESE 3
28 752.5 754.0 756.0 08.3 14e0 Lle6 11e4 14e0 0748 =  0Be2 D446 05.1 100 39 50 63 ENE 4 ENE 6 NNW 1
29 756.2 755.9 755.0 09.6 1244 10.C 10.5 13.4 08,5 -~  05.9 06.3 06.7 66 58 T3 66 wWSW 1 S 2 ESE 2
30 T749.3 749.1 74T.7 C9.0 08el 06.9 07.7 10.8 06,8 =~  05.2 D46 03.0 61 57 40 53 ENE 3 ENE 6 NNE 8
31 747.1 749.7 T49e4  05.2 06e0 04.3 05.0 08.1 04e2 =~  02.7 0244 0la6 40 35 26 34 NE 9 NE 8 NE 7
MES.
VRED. 75344 753.4 753.6 08,1 10.7 085 09.2 11.5 06.8 =~  05.2 05,7 0546 63 58 62 61 2.5 2.4 2.4
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SPLIT MARJAN

BR. ST. 89

1974 NOVEMBAR

H = 122mH = 128.0mh =6.5mh_=
s t r

b

1.0m

37

§ 3 Snexni
-3 om -
c Eo N (o-lo)' 2F | R |Pokrivel
s 38 h em Razvo| vremeno
2._ -
s
“ 7 “ 21 Dies 7 7
1 8 050 050 0O 03.3  06.E 03.1 . .
2 8 020 040  1C 05.3  C8.2 . . oty g0 st gt 32 157 .
3 7 1oe 10e@ 08 09.3 00.1 03.2 ) 275297 137 .
4 8 10 09 10 05.7  02.4  €2.9 . "’l"’b"ﬂ"‘f"b Fa /°,‘c 16"‘24; 716 17
5 8 09 10 09 09.3 00.0 275 . o*20- g%l
40 ﬂ
6 8 08 10 10 CS«3  Ole8 . . o' 9,5 o
7 8 10 10 10 10.0 00.0 00.4 . en 12%12 /2 ij E ang-ng 6% 24
e 8 060 070 Ol 04.7 07.8 0042 . Fm:-uso i, 0°0-4
9 9 020 010 00 01.C €8.S . . Fene -ne
10 9 0160 o0lo  ©C 0C.7 €9.1 . . .
11 & 05 o8 04 05.7 07.1 . . & .
12 8 09 160 108  0S.7 00«8 . . N 24
13 8 07 070 00 04.7 C2.3 19.¢ . .
14 8 02 07 a7 05.3 05.2 . . .
15 8 01 020 00 C1.0 07.8 . . .
16 e 00 o6 €O €2.0  07.5 . . .
17 8 08 040 02 04.7 C7.7 . . .
18 8 07 09¢ 06 07.3  05.9 . . . .
19 1 07 a9 o1 05.7  02.2 . . Fse-sse 0% 5% 0> 7C
20 e o8 06 02 05.3 06e4 0042 . .
27 4,88
21 8 10 10 09 09.7  0C.¢ . . o 271>
22 8 o1 030 04 02.7 08.1 0042 . ' .
23 8 08 08 10 08.7  Chel . . .
24 8 10 080 0% 09.0 ©02.2 . . . .
25 7 10 10 1080  1C.C  0C.C . . Fas-sse 9- 11, 0°19%40% 20 - 240
40
26 € 0Se 040 06 06.3  05.5 05.4 . :’”;g fé’z é
217 8 10 10 00 06.7 CC.0 01.5S .
26 8 09 09 106 09.3 O0l.8 02.0 . Foc 841 o Ui 2%, ST TR 24T
29 8 09 070 09 08.3 05.1 08.5 . o0 UL T % 15
30 8 05 020 00 02.3 0Bel 0l.0 . .
FES.
VRED. 06.6 069 05.2 06.2 1345 76.6
SPLIT MARJAN 1974 DECEMBAR
2
1 8 10 060 00 €5.7  03.7 . . o 72 10%%
2 8 09 10 o7 08.7 0C.2 00.4 . .
3 8 06 08 01 05.0  06.4 . . .
4 8 01 0ze 00 01.0 07.7 . . .
5 8 01 060 04 03.7  Cé.7 . . .
6 B 05 04@ 00 03.0  05.0 . . .
7 7 04 10 09 €7.7 02.8 . . .
8 & 10 10 09 09.7 Ol.l . . =n-24
9 8 09 o 02 C6.3  02.1 . . .
160 e 00 00 07 02.3  08.0 . . .
L3 30!
11 71 1c 10 10 10,6 00.1 . . ",45 19 w0 a5 420 17,50 g 10
12 & 10 10 10 10.0 00.0 01.2 . 2”45§,7 ”./Lf’ 47
13 e 01 10 10 07.0 02.0 1C.1 . Fc-wie 22722 4
14 8 07 040 00 03.7 05.8 001 . £ 0- 24c 2a
15 8 03 060 00 03.0 07.6 . . F e —iww O - 21
16 8 05 016 00 02.0 06.3 . . Fnus 12215
17 8 o1 096 02 04.0 G071 . . . 4 20 o ot PR S
18 6 10 10eX 05 0€.3 00.0 00.2 . 06" 15" K12 125 A (272 42%%C, 13 42% ¥
1 9 02 0ge 00 0Ce? 0Be4 0645 . .
20 8 07 000 00 02.7 Q7.2 . . .
L5
21 6 04 060 0O 03.3  0Te4 . . =4nr;—lr‘?
22 1 00 000 00 00.0 07.7 . . 2.
23 T 00 000 00 00,0 07.9 . . _cx.ﬂf’""’
24 1 00 010 10 03.7 C7.7 . . A n—g;’n
25 6 10 10 00 06.7 00.0 . . = 15"
26 1 04 08 10 07.3  03.5 . . g% gy .
21 6 10 09 09 09.3  06.7 . . %.49—3:1 e
28 ¢ 108 030 07 06.7 07.4 061 . . 2
29 & o1 ot@ 05 04.3  06.7 00.2 . 50 5o .
30 8 07 1o0® 09 08.7 00.3 . . F-Rns l% 2245: o 4
31 8 09 030 00 06,0 0T7.8 00.2 . E-Ene 0-20
MES.
VREG. 05.4 05.8 04.1 05.1 151.B  25.0




1974 JANUAR

sJeLadnica

p=43°43" N 2-18%16" EGr. AG= +1h 13 min. BR. ST, 1M1
Vardusni pritisok Temperaturo vozduho Nopon vodene pare | Relotivna vioinost Pravac i jotino vetra
P mm T c® e mm u% D, t (0—12)
5
=1
’ 14 7 7 14 n g::‘: Max | Min SMC‘"M T e | n ] i n ;’:g 7 14 7
1 59443 593.1 593.9  C0.C -00.4 —Cle2 ~CCa7 00.9 =01.2 - D4.6 0445 04.2 100 10C 10C 10C Sw 10 SSh S S &
2 59343 593,0 592.4 ~01.8 -0l.6 =02.% =02.C -00.6 -03.0 - 03.9 04.0 03.8 98 98 S8 98 S 8 S -4 S 6
3 591.2 591.4 593.3 -~02.8 -03.C =021 -02.5 ~0le7 0344  ~ 03.6 03.6 03.8 97 97 98 97 S5W 7 SSk 7 SSW &
4 595.4 596.2 597e5 =03.8 ~0le4 -06.1 =03.4 ~01e2 -04e3 = 03.7 03.9 03.2 94 95 94 94 SSW2 - 0 - 0
5 596.5 595,4 RG4,9 -~04e8 —0leh —01aB =0745 —0lel =0541 - 07.9 04.0 03.9 91 98 ©8 96 N 1 SN 4 Sw 5
6 59245 590,0 5A9.R  -03,0 -03.2 -04s7 =036 ~01.2 ~0%42 - 03.4 03.5 03.2 92 97 96 95 - O 5w 5 SW 6
T 591.1 59149 59243 —04.2 —04e9 ~0€.f -05.7 -03.4 -0Ted -~ 03.2 03.0 02.4 9 95 89 93 - ©0 N 1 - @
8 59143 591.6 S92.0 —0hub -06.2 ~07T.€ =07a0 -06.2 ~0748 - 01.9 02.7 02.4 &8 92 93 84 N 7 N 2 N &
9 592.2 572.0 591e3 ~05.8 ~0B.0 -05.4 -06.2 ~05.4 -08e4  ~ 02.7 0241 D7.6 90 85 R& 8T SW 2 Nw 2 SW 5
10 %K9,9 500,0 592.2 =03.4 —02.B ~04a€ =03.8 ~02.8 ~05.4 - 02.7 03.6 03.1 75 97 9¢ A9 Sw 7 S 2 NE 4
11 593.0 59541 5566 =060 -05.8 ~04eF —05.4 =044 —0704 - 0246 OLs5 0146 9C 51 49 63 NNE 3 -~ € N &
12 597.3 597.2 595.8 =01.6 ~04.2 ~07+4 ~05,2 -0la4 -0Ted - 02,5 0l.8 00.8 62 53 32 49 N & N 7 N 10
13 594.1 593.0 59343 =0%.0 ~09.0 =110 -10.0 ~0742 =11.0 = Cl.9 02.0 01.6 84 86 81 B4 N 10 N 6 N 6
14 59442 59444 59444 —09.0 ~0N5.4 ~06+€ ~06.6 —05.2 ~12.0 = 01.3 0l.1 00.7 55 35 24 38 NE & €Sf 2 - 0
15 59442 594.4 5944 —0P.0 ~06ue6 ~00.® =07.0 -06.0 ~0B.4 - 00s5 NC.5 06.7 2C 20 25 22 N 3 N 4 N 6
16 593.8 592.5 595.0 -03.2 -02.0 ~C%.C ~02,8 ~02.0 <07.0 - U3.5 03,9 03.C 97 98 S5 97 N B N 9 N 3
17 59240 59044 589,43 =~02.4 =02.R ~CTo4 ~CSeC ~01.B -07.4 - 03.5 0346 02.4 9C ©7 S2 93 Sw 9 - O N 9
18 58646 586.8 5HB.T ~09.4 —10.0 -09.1 =05.4 ~C7a% —1Ca& = 07.1 01.9 02.1 91 91 91 91 N 12 N 10 N 8
19 SA9.0 50941 58T —10.90 —0b. ~05.4 ~06,9 ~08.4 —1C.0 = 0le9 0246 0L.% a1 94 95 37 N B N 10 NNWIO
20 5B7.4 587.2 SB9.4 —03.% —0%.4 -04.7 ~04e2 -03.2 —05.4 - 03.3 03.4 03.1 96 97 95 95 K 12 N 12 N 11
21 59240 59301 5C4e7  ~(iiet ~0€e2 =0baf =06s5 ~04u7 -07a4 - 0246 02,7 0ze6 94 94 94 94 N 9 NNw ¢ kK &
22 5941 577.2 T7.3 05,0 =02.0 -C3.5 —03.5 ~01.5 —06.6 - 07e5 0042 U3.1 80 21 B89 63 SW 5 N 2 SW 4
23 505.9 50%,4 553, T ~03.4 -03.2 ~03.7 ~01.5 ~02.4 —05.4 - 02.7 03.2 03.4 T7 87 9¢ 87 - O SW & Nw 3
24 59244 T42.1 592.0 ~0R,4 ~Q7.6 ~0F.4 —08.2 -03.6 —0E.8 =~ 0242 0244 02.2 92 93 92 92 N T N £ N 4
25 BA0LH 591, 59240 ~0R.0 —06u8 —0Te€ —0745 ~Dbueé ~OB.B - 02.3 02.5 02.4 90 91 93 91 N & N & N &
Ph 9244 593,0 593,0 —0P.Z —0fe2 ~C5.5 —Cbuk ~05.4 —06ed - 0243 0247 02,7 92 92 BA 91 - 0 - O WSW 3
27 59147 590,49 592,01 =046 ~02e0 ~05.8 —04e€& —02.0 -0hed - 02.5 0341 02.8 77 76 S4 83 Sw 6 SW 6 N 1
DB 502.1 592.8 503.5 ~06.0 —05.7 ~06.f —06.2 ~03.6 072 = 07.8 02.8 02.5 94 95 B9 93 N 4 N S5 N 4
20 893,72 593.3 50443 ~06.9 —02.8 ~04.& ~04e7 ~02.4 D742 - 0745 0344 07,7 91 91 B3 88 - O SW & Nw 3
i 595,23 596,43 RY6eH ~09,2 ~03e4 ~02.4 ~03s4 ~02.0 —0fel - 01.8 03.1 03.2 59 A7 B2 76 N 2 S5 1 SW 4
A1 597.0 59A.4 5G6,3 —04,0 ~01.8 —07.4 ~02.6 ~0l.4 ~0hes - 0.4 03.3 02.8 TG £3 73 7T5 wSWw 4 Sk 6 Sw T
VES.
JrEN. 592,82 592.7 §93.7 ~05.3 —04.4 ~08.7 ~08.1 ~03.3 -0£.9 - 0246 0Z.8 Czat R4 84 R4 84 5.2 4a7 50
1974 FERRUAR RJELASNICS
1 595.1 5§05.4 S05,4 -06,2 -C2e€& -04al =C3.7 ~C2.4 —Chob = 03.2 03.5 02,3 9¢ 94 56 95 SW 9 SW 6 WSW 5
2 595.2 595.1 595,5 -03.6 -0le4 ~0bak ~03.7 ~02.1 ~0kee - 03.4 02.8 03.2 97 95 96 97 W 3 Sw 5 Sw 4
3 591,5 590.1 588,5 —=04.0 ~03e0 —C2.0 ~02.8 =02.0 -05.0 = D3.3 03.6 03.9 96 97 98 97 SW 9 SW 1C Sk 10
4 5B5.5 5R4,0 585,98 03,0 =04.7 ~04.% =04.0 ~0leb —0bsf  ~ 03.5 0342 03.1 97 96 96 96 SW B SW 1C WSH 4
S 585,101 5R5.C 53,7 05,0 —03.9 —05.4 —04.9 -03.0 -0ha2 - U3.0 03.3 02.9 95 96 95 95 Sw 3 SN €& SW B
6 5R042 S74.2 5725 —03e6 —~03.8 =02.8 ~03,2 —02.8 ~0%.4 - 03.4 03.3 03.6 97 9¢ 97 ST SSw 9 SW |5 SSwl2
T 565,9 872.5 576.0 ~04.4 —04e% —1Ceé ~07a4 —02.6 -1Ced - 03.2 03.1 01.9 96 94 90 93 S 9 WU S N S
B 579.3 5A3.5 58,7 -09.9 =09.6 ~10.C —05.8 ~0946 ~11e4 - 0240 02,0 01.9 51 91 91 9 N 8 N § N 8
9 590.9 §92.9 594,0 =12,0 -0beb -05¢C -07e) —04eb =12.2 - 0leb 02.7 03,0 B9 94 95 93 N 3 Nu & NE 4
10 593,1 504.2 594,8 Z06.4 ~03e6 —04e0 ~04e5 —03.€ ~0Ced - 07.7 03.3 03.3 94 92 G6 94 Na 6 N & N 1
11 593.6 59243 55147 =042 ~02.8 0244 ~C2e7 -01a6 ~04e2 = C3.4 03.2 03.2 93 86 84 B8 - O WNW & W 6
12 588.4 S5AR.T 586,9 ~-02.4 ~02.0 024G -02e1 ~00u6 -07e6 = 02.7 03.0 02.6 71 76 67 Tl SW1ll SW & WSW 8
13 584.0 5B3.9 583.7 =03.6 —03.2 ~03.2 =C3.2 =02.0 -C3.6 - 03.5 0345 03.5 97 97 97 97 WSW 7 SW & SSW 7
14  582.0 584.1 58647 =-03.4 -03.2 ~03.72 ~03.2 -07.8 ~03.5 = 03.5 03.5 03.5 97 97 ST 97 S 8 S & SW B
15  SB6.5 53640 587.6 =—02.4 —0leB -0C.? ~0lad —00.8 ~03a4 = 038 03.9 04.2 98 98 ST 98 NE T S 7 WSW 4
16  5B6.9 SRT.? SA8.9 -01.2 -0140 —00.8 -01.0 -00.6 -0le4 = 04.0 0442 04.0 95 96 G2 Gt SSW 7 SN 4 SSH 6
17 589.8 591.8 592.1 =02,6 00s0 ~0le4 ~0le4 00,2 -0Ze7 - 03.7 03.9 N4.1 97 B6 96 94 54 & SSW S S 6
18 591.7 S£9u4 58646 -02.4 ~00.6 0042 -00.6 00.2 -0246 - 0348 04sl 03.4 98 93 T3 88 S 7 S 9 SSWIO
19 58443 585.6 555.9 =04,2 ~03¢6 =04e0 ~04e0 0042 ~D4os = 03.2 03.5 03.3 96 100 96 ST S 8 SSWw 6 SSw 7
20 587.6 588.3 59041 =05.6 ~02e4 ~04e4 —04e4 —03.4 -05.6 - 02.9 03.6 03.2 95100 96 ST N 4 N & N 4
21 59141 591.7 592.1 =~05,9 ~04e? ~05eC =C5eC —04sC ~05.8 = 0248 03.2 03.C 94 96 S5 95 N 1 N 3 N 2
22 591.1 589.9 589.1 =05.4 -02.0 -00.8 =02.2 -00.6 -0545 - 02.9 03.9 04,3 95 98 99 97 NE 3 S 2 SSW 5
23 58740 58645 58745 =0346 ~0340 ~03.2 -03.2 -00.8 ~03.6 =~ 03.4 03.6 03.5 97 97 97 97 SW 9 SW 6 NE 1
24 5B6.2 585.8 53743 -06.6 —0TeC —0%9.6 —08.2 —=03.2 ~0G.6 -~ 02.6 02.1 02,0 94 77 91 BT N S5 N & N 7
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1974 MART BJELASNICA
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1974 APRIL BJUELASNICA
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2 590.9 592.5 593.4 ~-02.2 00.2 -02.4 ~0ls7 00.3 -02.4 -~ 03.8 04.7 03.8 98 160 S8 99 .- 0 - € N 1
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8 SRB. &6 589.9 5BY9e4 -—04,2 -04.2 —04e4 ~04.3 ~03.6 =04.6 - 03.2 03.2 03.2 96 %& 96 96 N 9 N 1 N 8
9 589.4 591.R 592.3 =06.2 =03,6 =04.C ~04.4 -0%2.2 =06.2 - 02.7 03.5 03.3 94 S7 9¢ 96 .N 88 N 1T N 2
10 592.7 591.9 569.1 =03.4 00.0 -00.8 -01.2 00.0 -04.2 -~ 03.5 04.2 03.9 S$7 91 90 93 S 2 S & SW 7
11 586.0 585.0 584.6 =~02.4 ~00.8 -0l.& =Cl.é¢ O00.C -C2.46 ~ . 03.8 04e3 04.C 98 99 98 98 ﬁsu 10 SW S SW 9
12 S584.6 585.0 585.5 =-0042 006 00,2 00.2 01l.0 -0leé - Q4.4 0hab 04.7 ST 97 10C 98 "'SWw 7 5SWw 7 SHN 9
13 587.2 58Be4 S8B.0 ~01.2 01l.2 0C.8 00.4 O0Ol.%4 -0Ol.8 - ., 04e2 0423 047 99 B85 97T 94 'Sw 7 SW T S 3
14  585.1 563.4 582.4 01.0 =00.6 ~05.0 -02.4 01.4 -05,0 -~  04.6 04.6 03.0 S4 95 95 96 'S & N & N 4
15  579.6 582.2 58241 =07.0 —~05.8 ~06e8 -06.6 =05.0 ~07.8 ~ 02.5 02.8 02.6 93 S4 94 Y4 !N B N S N 5
16  582.5 583.5 583.1 —08.3 -06.6 —07.C ~07,2 ~06.6 -0Be4 =~ 0243 02.6 02.5 $2 S4 93 93 N 3 N 3 N 5
17  582.2 582.4 583.7 -07.8 ~07.2 -07.8 ~07.6 -06.6 -0fe2 - - 02.4 02.5 02.4 93 $3 93 93 'N T N 7 N 5
18 584.1 585.2 587.0 -07.6 -06.6 —08.4 ~0T7.8B -05.2 -08.6 - 02.4 02.6 02.2 93 S4 92 93 'N 2 N T N B8
19 588.1 590.9 $92.1 =-07.6 =~06.4 —=C7.C -07.C ~06.2 -08.6 — 02.4 02.7 02.5 93 94 93 93 (N ML N6 N
20 592.5 593.4 592.1 ~0T7.0 -05.0 -04.8 -05.4 —-02.4 —07.6 - €2.5 03.0 03.1 93 95 95 94 [N 5 N 2 wWSW &
21 590.4 590.7 390.6 =~05.2 -01.8 ~C4.C -03,8 ~01.8 -05.8 ~ £2.0 02.8 03.3 65 €5 9& 171 NNE6 - O N 3
22 589e1 59042 591al —~05.0 ~04.6 ~05.,C —-04,.9 -03,8 -N5.4 - 03.0 03.1 03.0 9% S¢ 95 95 iN 4 N S N ]
23 $91.5 593.5 §93.3 -06.4 -03.8 -03.2 ~04.2 -03.0 -06.,5 - 02.7 03.3 03.4 94 %6 95 95 !N 8 N 3 - 0
24 593.0 592.1 589.5 -—03.4 -01.0 ~0l.4 -01.8 -00.9 -03.€6 - G3.4 04.1 03.9 S5 97 93 95 [SH & SSM Y SSN 9
25  5B9e¢3 587.3 585,717 =~02.4 -00.4 -01.8 -0l.6 -00.4 -02.6 - 02.6 03.7 03.9 68 84 98 83 [SSW B8 SW 4 S 2
i
26  584.9 585.0 587.,4 —~02.4 -0440 ~03.€ ~03.4 -01.8 -03.€ - 03.7 03.3 03.4 9¢ S€ 97 96 [SW & SH 5 Smk 6
27  590.0 59148 591.8 =-04,0 00.0 -0C.% —01.2 0C.C -04.6 - 03.3 04+6 04.5 96 100 100 99 [SW 6 SSH 5 SW 8
28 589.7 5R8.8 586.9 ~01.0 00.6 O0l.0 00.% O0l.6 -0l.6 ~ 0443 04.4 04.9 100 91 100 97 Sk 11 SW 8 SW 11
29 58645 587.4 588.4 00.6 0l1.6 Ol.C O0l.C 02.0 00.5 =~ 04.8 05,0 04.8 100 S7 97 98 fssu 7 SSW & SSW 7
30  585.6 581.8 575.8 03,4 04.8 ~0l.4 0l.4 04,8 —01.4 ~ 04.0 03.7 03.9 68 58 95 74 |SSW 7 SSW 6 S 10
1
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1 59544 594,9 565,8 05,2 (7e6é G4eZ C5.2 O0B.C 04.2 - 6.0 D7.8 0642 9C 10C 100 §7 5w 8 SW C WNW T
? 595,9 596,0 595.4 03.0 02.2 072.C 02.3 04,4 0l,4 - €5.7 05.4 05.3 10C 100 10G 10C :N & N 2 N 3
2 95,7 597.7 S59R.2 Ol.”? 0Z¢4 O02.E 02.3 03,0 01.0 -~ 05.0 05.4 05.6 100 10C i0C 10C NNE O N 9 N 7
4 598,3 600.0 “49.,6 03,4 08.4 09.C 07.4 09.0 2.0 - 05.8 05.7 03.6 10C 69 42 70 N T N * - O
5 598,09 996,71 598,2 1006 1le4 10.C 10.5 12.4 O0F.7 - 02.6 05.2 05.6 28 52 61 47 - 0 SWw 1 - 0O
12 597.0 596.0 5%4.5 10,6 11.0 07.5 0%.2 12.0 07.5 -~ C2.6 C6.C €5.2 28 6C 66 51 Sm 4 SW & WSW 6
7 563.3 594.6 595.3 064,00 06.8 02.L C4s2 07.6 62,0 - C7.C 07.4 0%.3 100 10C 100 100 SW S s+ 2 N 3
B 596.1 596.8 596,0 -Ul.0 050 0%4 C3.7 O06.6 -C2.0 - 02+3 04.8 04.5 57 73 67 64 N 3 NW 1 SH 2
9 534.7 593.2 H42e4 05,0 0B.4 06.2 064 O0B.4 0407 - 03.9 05.2 04.2 €0 63 59 61 SW & SSw 6 Suw 7
10 590.7 990.2 5893 04.2 06,6 05.6 05.5 06.6 04,0 - 06.2 05.1 06.0 106 70 88 86 SSW T SSW T SSw 7
1l 58642 58642 5879 0044 ~0le2 -014¢ -Cla0 05.6 -0let - C4.4 D440 04.0 S4 S6 SB 96 Sk 3 ANw T Nw 0O
12 589.2 589,4 SB8B.6 =—02.° -00.4 ~C2e2 —01.9 ~00.4 —-02.8 - 03.6 04.3 03.8 47 97 98 97 {Nw B NW 2 hy 7
13 587.2 5B87.6 SRA,5 -00,6 O0l.h 00.2 00.4 O0l.6 -03 - 04.6 04.5 04.5 99 B8 971 95 NNW 2 SN & SW 3
14 5B89.4 S4len 502.7 01,0 02.6 02.¢ 02.2 02.6 -0C.b -~ 03.5 05.1 05.2 71 962 94 86 5a & SW 5 SW 6
15 BU4LE 595,6 55,5 04,2 OR.6 04.6 0545 09,0 02.6 - 04.1 04.5 06,2 (7 53 97 72 - O °» & SH &
16 593.8 593,00 5031,9  0é.h (7.5 06.t 06,8 ORB,0 04e6 - C4ak CHaT7 OT.1 61 86 S8 P2 - O Sw 2 Sw
17 EG2.8 59343 594.3 D4e8 0Be2 07.8 07.2 08.6 04.8 - 06.3 0446 05.5 97 57 65 74 SW 4 NNE1 - O
18 594,00 594.4 594.7 08,2 11.0 07.C 08.3 11l.6 06.0 - 04.6 06.0 04.4 57 60 5% 55 - 0 NNE 2 NWw 2
19 594,2 595.0 595.5 05.0 05.8 05,4 05.4 07,3 0,0 =~ 0t.5 06£.9 0€.7 10C 10C 10C 100 N &S N & N 5
20 595.4 596.0 595.R 01.6 04,8 03¢ 03.4 05.4 0l.6 - 05.1 065 05.Y 10C 100 100 100 N 6 N 4 MMW 2
21 594,9 595.2 59661 0440 0S.4 04,4 046 05.6 02.4 -~ 06.1 06.7 06.3 1CC LCC 10C 10C NF 1 N 2 SW 2
22 59548 597.0 59648 05,6 10.2 07.&6 07,8 10.2 GC4eC ~ 06.7 05.5 CT7.C 97 S9 B89 B2 WSw 4 Shw « W 3
23 597.0 59647 595.4  08.0 11.0 07.2 08.4 11.0 Of.é4 -~ 06.6 05.9 0€.5 82 60 86 16 =#NWw 6 SW ¢ SW 5
74 593.5 593.8 593.6 07.0 08.4 06.6 07,2 10,0 06.0 - "05.8 07.5 071 77 S1 98 €9 SWw 7 SW 1 S» 7
25  593.5 594.0 594¢7 06,8 O08.2 07.8 O07.¢ 09,0 05.4 - 06.4 06.7 0€.5 Pt B2 B2 # Sk 6 SSWk 1 554 3
26 595.4 596.2 596.0 08.6 11.% 11.€C JCeé 11.P Céed - 04.1 05.6 5.6 49 54 57 53 Sk 5 Sw 5 SN *
27 592.5 591.0 592.1  09.4 12.8 €9.0 10.0 12 05.0 - 04.5 05.1 C7.1 S1 46 82 €£C 5h 8 S € S 7
28 591.8 591.9 592.5 09,0 09.0 07.6 08.3 09,6 07.6 - 08.6 08.6 0T7.3 100 100 93 98 SW 4 SW 9 SW 7
29 592.4 591.4 59B8.2 0B.,1 09.4 O0t.8 O7.8 09.4 O0&.R - 08.1 ¢8.8 07.4 100 100 i0C 100 SW 9§ 5k o 45e 7
30 5P5.4 590.0 592.1 N4.4 04et D4s6 04e5 06.8 04ed - 06.3 06e3 0OGe% 100 100 10C 1C0 N¥ 3 NW 2 Nw &
PES.
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BJELASNICA

v=43%43" N 2=1°w’ EGr. AG= + 1h 13 min, Br. ST. 141
Vazdusni pritisak Temperatura vozduha Napon vodene pare | Relotivna viainost Pravac : iatino vetro
P mm TcC® e mm u¥, 0, t w12
c
8 S
Sred . Min Sred.
1
7 14 21 7 14 n Dies Max Min 5 om ? 14 21 7 14 Fil ! 7 14 2
1 593.6 557.7 598,4 Ubaé 09a2 1Cez 08,5 11.6 (4.2 - C6e3 04.9 05.0 1CC S6 53 71¢ M 7 A 5 - 0
Z 599.C 599,5 n6GO,1 106 11.0 0Ffsz 09,5 1l.6 O0F,2 - 04.3 0S.8 CB.2 45 10C 10C 82 W 2 - .C N 3
3 598.5 597.8B %95,6 OFet 1342 1Cez 1046 13,8 0F.4 - 02.4 0%.4 06.8 29 47 73 50 N 2 5 I SW B
4 ST MIbak H9b.H 106 13,0 1042 11.0 1346 OEet - 7.0 08.9 08.2 713 79 BE 8¢ S» 2 SW 2 SSw 2
5 597.2 59B.6 598,9 10.4 1246 1l.4 1llaé 13.4 0846 - 06.5 08.6 08.9 69 78 @& 78 NW 3 - 0 Sw 3
6  59B.6 59B.9 596t 1344 15,0 10.€ 1%.4 15,2 10.¢ - 07.2 07.2 Ct.& 62 S€ €& €3 - O S € 5m &
7 595.1 594.9 593.6 11.A 00.6 0C.4 03,2 120 -00.2 -~ 07.3 04.8 04.7 71 10C 100 90 SW 3 NNE C NNE 1
A 593.4 59445 595,3 -00.3 01.7 00.& 00.6 O0l.6 ~00.4 - 04.5 05.0 04.9 10C 10C 10C 100 N 0 N 7 N 8
a 595.5 597.7 597.4 00.4 04,8 05.,F 04,2 06.2 0C.2 - 04.7 04,0 04.7 10C 62 68 17 N o N 5 N 3
10 597.1 577.7 59843 06.0 0B.7 07.C 0T7.2 09.6 0%.0 - C5.0 C4.2 06.8 71 49 9C 17¢ N 4 N 3 N 5
11 593,2 599,3 599,5 Ch.6 1Ce6 CSe6 08.8 10.8 04.0 - 04.0 05.7 06.7 5% &0 74 64 D 6 - 0O Nw &
12 595.,2 GON.2 606, 7 10,8 14,8 1246 12.7 14.8 09.0 - 05.5 05.6 06.0 %S¢ 47 %5 &3 Swn & o>w £ SK 4
13 600.73 60041 548,9 12.8 1740 12.6 14,0 1742 1lewn - 05.0 05.4 Okods 42 37 4C 40 SW 3 Sk 3 SW 5
14 595.1 59S.7 599,13 142 17.0 1.8 lasz 1742 10.8 - 05.6 C6.7 05.4 46 46 45 47 SH 6 Sw T SwW 6
15 60Ca? 60145 601.2 14,7 1l¢& 1446 15,2 1746 1242 - 05.0 Cbe2 05.2 4) 41 42 41 - o s 28 2
16 600.2 6OCLOG V0K 1€e2 1Bg€ 1é6aC 1647 19,0 1344 - 04.8 0644 06.2 35 4C &4& 40 Sh 4 Sk 4 Sw 4
17 59840 F- o1 byb,} 15.2 18,0 14,6 15.6 18s4 1l4a.6 - 05.4 05.4 04.9 &1 35 139 138 SW & S s s 7
e BGAL mhideh §Q4, 1 17,6 158 1lla& 13.2 15.8 11.86 - 06.1 06.C O0T.8 52 44 76 S7 5w 4 S 9 Sw 8
10 w7 .3 592403 592.3 10.8 12.8 07.4 0S.6 13.0 07.4 - 05.5 07.7 07.5 98 7C S8 89 5w 6 S s S 4
AN 9409 59145 5S1.4 02.2 00«8 -0045 00.5 07e4 =01,0 - 3.9 04.9 04.4 72 100 100 91 Nw T AW 7 KW &
21 539.8 589.9 550.,2 006 C0e8 OCled4 ClaC Cle4d -CCu5 ~ C4.R 04.G 05.1 LOC 10C 10C 100 Nw T Nw T HNw 7
22 591¢9 592.5 592.3 0l1.6 O0le6 Ol.# 01.7 0Ol.8 00.8 - 5.1 C5.1 C5.2 1GC 100 10C 100 Nw S AW 8 AKNw 9
23 592.0 593,99 KG6,1 024&¢ 03.4 03.¢ 03.3 02.8 Cl.8 - 0.5 05.8 05.9 100 10C 100 100 Nw B NW T Nk 7
24 596.7 57844 596,06 060 09.7 0P.4 OB.0 10.8 03.6 - C6.8 05.5 06.8 97 68 82 82 Nw 6 Nw 3 Nw 3
25 50646 597,11 596.8 C7.6 12.0 0S,¢ ©09.7 12.0 07.0 - 05.5 06.6 06.7 1C 63 74 69 SW 6 SW 6 Sw 4
26 50741 549540 59840 Obe4 C06.C 0%eT €547 09.6 0%5.2 - C?.C C7.0 Cé&.6 98 1CC ICC 99 AW 2 NW 2 AW 2
27 598.0 599.4 569.7 10.0  17.4 11.2 11.2 Y2.4 05.C - 1 06.5 06,4 23 64 64 S0 - [ 0 Sw 2
2R 599,7 400.4 A0JLH 11a6 13eP 1le6 12.2 13.8 09.6 - Ch.4 CB.] 0b.6 43 6B 64 S8 Sw 2 NF 2 Nw 1
29 60le4 20l 6017 'Nad 13e¢ 1le€¢ 1146 14.0 1C.0 - 04.6 06.B 08,0 41 58 718 61 - 0O - [ 0
0 LHAN,G 23,3 e 1444 Yha4 14,2 14,6 17.0 10.0 - 04.2 0B.5 06.7 34 65 55 81 - 0 - ¢ -~ 0
ER} 598.6 59P.8 598.8 l4.4 1542 13,2 14.0 17.0 17.2 - 08.1 08.0 10.3 && &1 SC 72 -~ o - c - 0
MES.
VRED. 59647 59744 597.2  008.C 1C. R 05,C €S.4 12.6 06.7 - C5.4 06.3 0€.4 €€ 6° T€ 10 3.6 2.8 4.0
v
1674 AVGLST BJELASNICS
1 598.7 599,1 599.0 150 1546 13.2 14.2 16e6 12.2 = C7.4 C6.2 C7.7 S8 46 6€ 57T |- G NNE 2 -~ 0
2 593,7 599.7 56%,9 1442 16e2 12.F 1445 16,4 12.C - 06.7 07.6 07.7 55 &5 65 58 !N 3 ENE 2 - 0
3 596.7 60C.9 601.2 15.2 17.0 14.8 185.64 7.8 12.¢€ - 05.9 14.5 12.6 46 100 100 82 !N 2 ENE 4 ESE 2
4 60140 601.4 (GO0 Sefr 1946 15.€ 16e¢ 1S.8 13,6 - 0b.4 O7.7 OC.4 4B 45 48 47 |S 3 - € NNw 2
5 601.1 601.) 60144 1%eB 1724 15,4 16.0 17.6 14.0 - ! 04oh 07.3 06.1 32 45 4& 42 |- 0o - 0 W 3
[ 600.2 000.2 596.7 110 09.C Q€sC CRLC 15.4 Céa0 - ' 09.8 08.6 CT7.C LCC 1CC 1CC 1C€0 |M 4 2 N 5
7 598.0 598.0 597.7 0%5.0 0%.4 11.0 €S.1 11.0 02.0 - C4.7 ©5.7 03.5 72 ¢4 35 ST | N 3 N 2 K ?
f 59640 596.0 584,38 12,9 1640 12.4 1344 1622 10.0 - 06.3 05.9 0.5 238 43 €0 47 [SW 4 SSW 3 Sw &
9 594,]1 593.0 5%,.13 100 11.0 0&.0 09.2 13.8 D8.0D - 05.6 06.5 D8.0 61 66 100 176 !S 2 SSwW T N 5
10 59645 5946.5 5v4,8 0%«4¢ 12,6 0S.2 09.4 13,0 04,0 - 04.7 05.6 04.C 7C 52 44 55 |[NNE 2 S 2 Sw 5
1 591e6 590,43 S5€1.7 076 0744 QloC C4he2 10.C Cl.C - 06.7 07.7 O4.9 86 100 100 95 [ SSW 5 54 4 N 7
12 59048 59348 5%94.5 0le8 0348 0Zeé 0247 0442 0048 - 0%.2 0%.1 05.5 100 84 loC 95 !N 8 N S NN
13 595.0 598.0 599.1 02.2 Qbabh OT.C 05,7 07.8 02.0 - CS.4 03.9 01,9 100 54 2¢ 60 N 3 N 7 N 7
14 599,6 602.2 602.1 OR.8 12.6 1l.4 11.0 13.0 07.C -~ 05.5 05.1 04.7 65 47 46 53 N 9 N T N 7
15 £02.7 ouh,l 60301 11.8 154 12.C 12.8 15.4 0%.4 - 04.5 05.5 Dteb 44 42 &1 46 KN S NYE T N 8
16 602.2 603.4 6C2.8  11.0 13.C 124 12.0 144 0Se8 -  Cg.8 0B.C 10.5 106 71 16C S¢ N 7 N S N &
17 601.3 612,11 401.3 12.0 14.7 13,0 13,2 15.6 10.0 - 05.7 07.7 0O7.4 S4 €1 66 60 NE 6 ENE 2 E 5
18 &00.5 601.1 600.1 1542 17.0 15,0 15.¢ 178 1l.6 - 02.6 04.4 07.4 20 31 sSg& 36 S 5 = C NNE 3
19 599.5 60043 600.4% 1660 16,0 14.C 15.C 1b.€ 13.¢ - Q4.7 0446 07.0 34 33 & 42 - 0 NE 2 -~ [
20 600.8 600.6 6C0.5 l4et 1644 12,6 14,0 1644 1248 - 05.0 05.7 0B.Z2 4C 4C 75 62 ¢t 3 NE 3 A 2
21 600.3 599,49 599,4 13,6 15.2 12.4 13.4 16.6 12.0 - , 05.8 C&.5 05.7 SC Sc 531 S1 - 0 S 2 5 2
22 598.6 599.2 598.8  13.2 17.6 13.4 1lba4 1Te¢& 12,0 - 04.5 05.8 06.3 35 38 54 44 - 0 S L N 2
23 597.7 597.7 59b6.9 12.4 15,0 11.C 12.4 15.4 1C.é - " 05.4 0b.4 O6.8 50 S50 7T0 S7 SW & SSW 5 SSw S
24 59648 597.1 597.2 10,0 12.0 05.C 10.0 13.4 09%.¢ - Cb.6 07.6 00.6 12 12 100 Bl SSW 5 S 4 NE 3
25 597.1 597.7 S97.4 10,0 10,0 1Ce4 1CeZ2 1146 OF.0 - 05.4 08.6 05.9 59 92 &2 711 -~ 0 N 1 SSE-2
26 59642 596.5 5467 10.0 11leB 0S.C 1040 14.8 (8.t - 05.8 07.9 07.5 &2 17¢ 81 15 SSW 5 S 7 SSW &
27 59%5.1 595,17 595.8 OReH 1242 CP.E C946 12.7 08.4 - 06.1 07.2 06.6 72 67 78 72 SSW T SSw 4 S L)
28 594.7 595,1 595.9  0B.& 09,6 07.C 08.0 1342 0640 - C7.3 07.8 G6.6 87 87 88 87 SSW 6 NE 5 ESE 4
29 595.0 595,22 595.9 06eN 09,4 D0¢.C 06.8 0S.8 05,6 - 05.0 05.2 CL.3 71 S& S¢C 13 £ & NE & NE 5
ED)] 594,49 595.8 596.2 05,0 Ohed 0542 05,4 07.8 04.4 - 0b.4 06.7 0€.5 97 €3 97 g6 NE & NNE 2 N “
31 99,4 597,85 597.5  06.4 OH.4 GB.2 OT.f CB.B C4ad =~ (3.9 06.7 054 564 66 67 63 ~ ©O N € - 0
MES.
VREDL 597.% 5UL.4 S98.3 1045 k2.7 1Ce4d 1100 1346 CE5 = . 5.7 cou7 06.6 62 62 11 €5 3«6 3.6 39|
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17 9 02¢ 020 00 01.3  13.1 . . EFssn %20

19 9 000 040  oC 01.3  13.5 . . 2 Fc 0- 0‘*"7*‘95 ©
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BJELASNICA

¢=43°3" N % =18%16" EGr. AG= + th 13 min. BR. ST, 141
Vozdugni pritisok Temperatura vazduho Napon vodens pare { Reiotivna viainost Pravac i jotina vetro
§ P mm T c° e mm u% D, 1 (0—12)
1 | 2 7 " 2 | T o | e | MO A EVRE B I N PR BT L I 14 7
Dies 5cm Dies
1 597.0 59745 597.3 09,4 12«C 0542 1Ce2 12.8 CE.C - ! €543 0.6 CE.G €C €3 £4 62 w 4 5 7T S 1
2 596.9 597.9 598.4 09.0 17+4 10.C 10.4 12,8 08.4 - . C7.6 CT.1 QB.4 B8S 65 91 82 SW 6 Sw -7 Sw 7
3 59842 598.4 598.1 100 13.2 06.4 C€S.C 13.2 06,4 - 063 07.9 05.5 €9 7C 76 72 SW 6 SW & ShWw 6
4 597.0 596.8 597.0 11.8 1456 0S.0 1lel 14,6 06.4 - 05.4 07.4 06.9 52 SS 80 64 SW T SW 4 SW 5
5 59743 59847 597.9 05,4 07e6 10.C 0B8se2 10.0 0540 - C6.4 06.4 Q2,1 95 81 22 66 N 5 N 2 N 2
6 596.4 594.9 562.5 13,2 4 1242 13.0 1%.¢ 0S.4 - 02.5 04.4 02.9 g2 £ 21 28 Nw 1 - ¢ Sw 3
7 589.1 59042 591.9 06.6 0T7.0 05¢2 06.C 12.4 0Q4t - 06.4 07.5 0¢.6 B8 ICOC 100 96 SWw 7 Sw 2?2 N 2
8 594.2 597.1 599.2 05.0 060 06e4 060 07.2 05.0 - 06.5 07.0 07.2 100 10C 100 100 Nw 4 N < SW 3
9 600.3 601.8 601t 09.4 13.C 1Ce4 10.8 13.2 06e4 - 1 C6.6 C6.C 073 74 54 171 6B - o S 2 S 3
10 601s41 60147 60149 10.0 12.6 10.C 10.¢ 13,4 06.0 - 06.9 07.8 Q9.2 75 71 10C 82 S 4 N 1 N 3
t
1 602.2 602.5 602.4 04.0 C7.0 Céez O05.8 1C.0 0£3.¢6 - 06.1 07.5 07.1 1CC lCC 10C 10C N 5 NNE 2 & 3
12 600.8 601.2 60l.%4 OR.0 12.0 09.0 09.5 12.0 0¢.0 - i C6.8 07.2 07.4 B4 €S 8¢ 80 S 4 - ¢ - o
13 600.3 600.7 60046 1060 1140 100 1042 12.2 08,7 - 05.4 CHho2 07.0 58 €2 T¢ &6 SW 2 N 1 - 1]
14 600.2 600.4 599.5 08.8 10.0 07.2 08B.3 12,0 07.2 - 06.1 08.0 07.6 71 87 lOC 8¢ S 1 - 0 N 3
15 $99,3 598,6 5S8.3 08.6 CSe4 0748 08.4 09.8 07.2 - €3.0 07.2 07.9 35 81 10C 72 NNE 5 N 4 N 3
16 598.4 599,3 569,46 0669 08,2 07.C 07.2 0B.4% QCtob ~ 07.4 05.8 06.0 100 71 8C &4 N 4 NNF 2 ¢ 3
17 59%.1 59G.,92 559,46 O8Bs4 lles (Bat 0Se2 11.B 0¢.8 - 05.0 05.6 05.5 €1 S5 67 €1 Sw S SSW 2 Sk §
18 599.5 599,7 599.% 08.8 11.2 09.0 09.5 11.2 07.4 - 04.9 05.8 07.2 57 58 84 66 5SW 3 SWw 3 Sw 2
19 598.8 598.7 59842 076 09e4 0742 O0Te8® 096 072 - Cl.6 C6.6 0746 98B 74 100 91 NNm 5 N 4 - 0
20 595.5 594,33 5%82.7 07.8 10.4 0¢te4 CTa8 10.8 Céa4 - fOb.S 06.2 07.0 82 65 98 B2 SSwWw 5 S 7T S 11
21 59245 59342 593.2 CSe6 0748 0742 07.C CR.2 Cte4 - C6.8 07.9 07.6 10GC 1CC 10C 10C S 7T s 1 S 7
22 592¢4 574.3 594.09 07,0 07.2 068 07.0 07.4 0f.2 - 07.5 07.6 07.4 10C 1CC 100 100 SSw 8 SW & SSw 8
23 5946 594e8 593.0 06eB 0Te4 054.¢ 06.4 08.D0 05.6 - 07.4 07.2 06.8 100 93 100 98 SSWw 5 SW & SKH 8
24 590.8 590.8 586,.8 052 06.0C 049.8 05.2 06.C 04.8 - Q6.6 07.0 0&.5 10C 1CC 10C 1CC Sw 10 Sw 8 SwWw @
2% 584.7 583.6 S5P2,5 04.2 03,0 0le2 02.4 05.0 O0le.2 - 1 0642 05.7 05.C 10C 10C 100 100 SWw 9 Sw & Sw &8
26 578.9 577.7 563.0 U0e8 ~01.6 -02.%8 -0146 01.P -0Z.8 - 04.9 C4.1 03.¢ ICC 1CO 97 95 Sk B NW B NW 9
27 587.5 592.8 59K.0 =03.0 -07,2 -01.C -01.8 0l1.C =-02.0 - 03.6 03.8 04.7 S7 98 100 G8 ANw 10 Nw T HNw ?
28 £9443 594,1 594,0 00.8 03.6 03.C (2.6 04.6 -01.0 - t04.3 04.4 04.6 88 74 @e@ 81 - 0O SW 4 Sw 4
29 592.2 593.2 594.0 03.4 05.0 04,8 04.5 05.8 03.0 - IOB.B 05.4 06.3 66 B2 97 82 Sw 8 SW 8 Sk 9
30 593.1 593.1 593.2 05.0 0f.4 04ec 05.C 06.4 04.0 - iCﬁ.S 07.2 0¢.2 10C 1CC 100 10C Sw 8B SW G Sw &
FES. i
WVRFD, 595.4 595.,9 595.9 06.8 OR.5 06.7 G742 0S.% 05.3 - ;05.9 06.5 D6a4 81 1S €1 €2 5.2 4.5 Ge7
1574 OKTCBAK BJELASNICA
1 592.1 592.1 592.1 Cl.8 (2.2 -C0Cet C€Cal GC4.2 -0C.6 =  '€5.2 CS.1 C4.4 10C 654 10C S8 ‘Sw 5 § 4 S 4
2 59042 588.5 58749 ~02.0 O01.0 -0C.6 -00.6 02.2 -02.,0 - ioa.o 04.9 D4.4 10C 100 10C 100 SW 7 Sw 8 N 2
3 59145 5%3,8 59446 -~02.4 -01le2 =Cleé ~0let -00.6 ~02.4 - . 03.8 04.2 03,7 98 100 85 96 Sw 4 Sw 6 SW B8
4 593,7 595.2 596,2 -00.6 02.4 03.0 02.0 03.0 -01.4 - 1 03,4 05.4 03.6 78 100 ¢3 EC Sw 9 SkW €& W 3
5 593.6 893,11 592.0 03,4 04,0 04e2 04,0 04.3 02.4 - ' 05.8 06.1 06.2 100 L0C 10C 100 Sk 7 SSW 6 SSW &
[ 589.0 590.1 591.7 C4.0 G2.0 -0C.8 Olel 04.4 ~0C.8 - 06.1 05.3 04.3 10C 1CC 10C 10C !SSW 5 SSW 5 SW 5
7 590.0 589.4 S5R9,0 Cl.0 03.0 C4.C C£3.0 C4.2 -0C.8 - 04.9 05.7 0€.1 LOC 1CC 10C 100 {SW 4 SS# 5 S 7
R 5B6,0 SA5,7 589.0 0le2 00.8 00.C6 00.5 04.2 -00.2 - 05.0 04.9 04.6 100 100 100 100 - SSW 8 SSWLZ SW 6
9 SA8.8 58945 590el -01e0 CO4l =GCCe2 ~0043 00.4 =Cls2 - C4e2 D%eb 04e5 GG S5 100 98 i SSW1l SSwWll Sw .6
10 592,00 593,7 594,4 -~0la.6 —-00.2 ~-01.8 ~0l.4 00.6 ~02,8 - 03.7 032.8 03.3 92 84 82 86 SW &6 SW 5 § 5
11 593,7 59443 5%4.4 00.0 01,2 0C.& (0.6 Dle6 ~Clo8 - C3.7 04.2 04.5 €1 B4 94 B¢ SSW 4 SW 7 SSW B
12 594,8 593.4 592.1 0le?2 ©02.8 03.5 02.8 03.5 -00.2 - C4.9 04.2 05%.5 97 75 100 S1 - SSW 7 S € SSWit
13 591.5 592.0 592.0 0542 04.R 02,2 04.1 05,4 03.0 - C6.6 06.5 05.8 10C 1CC 100 10C 'SSWw & SSW 6 SSW 6
14 590.6 590.6 591.2 03.3 03,8 03.6 03.7 04.4 03,2 - 06.0 06.0 05.9 LOC 1CC 10C 100 'S 5 SSW 7 SW 3
15 5Q0.5 589.9 587.9 03.6 0448 0Ce0C 02.1 04,8 0C.O - €5.9 06.5 04.6 100 1CC 10C 100 SW 5 SW 2 SW 2
16 S88.,0 590.0 590.2 ~0l.4 -02.,2 -02.2 -02.0 00.0 -02,2 - 04.1 03.8 03.8 10C S&€ SE 55 Sk 7 SW 7 SW 7
17 591.9 594.0 594.1 =-C3,8 ~C1e8 ~C2.€ =C2.8 ©€0.0 -02.8 ~-° -g3.3 02.9 03.6 G€ GE 97 G7 SW 8 SW 5 SW 5
18 595.0 595.8 5950 «0%a4 ~03.0 =022 ~03,0 ~0242 ~04s4 - 02.7 02.9 02.5 Bl B0 75 79 NW &4 HNw 3 NW 2
10 59444 593.5 591.b6 =-00.8 00.1 -0l.2 -00.8 01.0 -02.2 - 02.7 03.0 2.3 62 66 80 69 SW 7 SW 7 SW 8
20  588.0 585.4 581.4 -01.0 00.2 00.2 CC.2 00,82 -02,0 ~ C4.1 04.7 04.9 96 1CC 1CC 95 SW 9 SW 10 SW 12
